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2.1 7—-‘_9 )\jjﬁﬁﬂ-j)[,_a:‘/ record / E_model32_s / E_mode |32
record / E_model33_s / E_mode|33
record / M_model11_s / M_mode| 11
record / M_model12_s / M_model12
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record / M_model15_s / M_model15
: : record / M_model21_s / M_mode| 21
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c ®  SUBROUTINE /Fiber_input_pa record / M_model32_s / M_model32
I —E= K record / M_model33_s / M_mode|33
c ® I7A/A—EROAT(K) record / E_model_fiber_s / E_model_fiber
c TrAN—BESAT record / M_model_fiber_s / M_model_fiber
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- - C
c 2 EAEL+BEELLN) ) ZTR .
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c 5 HABL+ABBELASYZTE ¢ %Témfmre_ . o nodel s/
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2 FERE R =T c integer n_e_models | ERETILORRHK
OS—EFLERE c integer  no_e_model (100) | ERETILOES
2 & 1/1 Tégﬁ;;j;g? c integer n_div_model (100) | BERETILOHEIH
c 12 EAHE LB HR c integer n_e_mode| (100) | ERETILOH
o 13 TE BN AR (L 33 88 44 B c integer n_m_mode | (100) | BMHETILOEK
11 O c integer  n_damp (100) ! BRI
g SHRIE+ BERLRAED c integer  n_m_damp | & RESR
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99 T 1) = E c integer  n_m_bilinear P 27 4AN—BHRNA ) ZT7HORKRERH
2 SHRL+BMEL Y Y =72 c integer n_m_trilinear | J7AN—EXRIN))_THORKEZRH
c c end structure
subroutine Fiber_input_pa(it, ierr, n_member, n_element, Member, e recorc_j / n_model_s_/ Model_type .
* Element, Mode|_type, E_model_fiber, M_mode|_fiber, d!mens!on E_model_fiber (+), M_model_f iber (x)
% E model11 M mode!11 E model12. M mode |12 dimension E_model11 (x), M_model11 (*), E_model12 (x), M_mode |12 ()
% E_model13' M_model13Y E_model15y M_model15' dimension E_mode |13 (), M_mode |13 (*), E_mode |15 (*), M_mode | 15 (*)
* E_mode|21' M_mode|21y E_mode|22y M_mode|22' dimension E_mode |21 (x), M_mode |21 (x), E_mode |22 (*), M_mode | 22 (*)
*  E_model31, W_mode|31, E_mode!32, W_mode!32, E_mode|33, N_mode |33 dimension E_mode|31(+), N_model31 (+), E_mode132 (+), M_mode|32 ()
% {d buf jd' buf buf ii)u?) T T T ' dimension E_mode |33 (), M_mode |33 (*)
impl icit_reayl *8_(A—H’ O—ZS dimension Member (x), Element (x)
include “..¥. . ¥sf3st¥submain.h” g!mens!on gd:‘ (20) ibuf
include ”..¥. . ¥sf3st¥submainx. h” jimension bu (), ibuf ()
record / member_s / Member ;?E:;Oeq 0) then
record / element_s / Element e .
record / E_model11_s / E_model 11 ¢ i _ P *IFAN=T—ZDFRAN
record / E_model12_s / E_model12 rea ©, *, ,‘*”‘999? nm O Ki&ﬁﬁﬁ
record / E_model13_s / E_model13 »r_wrlte(76, (@ id)') " Ty A/A—BEHEH
record / E_model15_s / E_model15 ii=0 *
record / E_model21_s / E_mode|21 e
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jd_buf=1 | A5 endif
id_buf=0 | i 5 A if(k.eq.3) then
* E_model12 (kk2).n_section_c = nmm
do i=1,nm E_mode |12 (kk2). nm_section ¢ = ii + 1
read (5, *, err=999) n_m, nmm, (ddm(j), j=1, 20) | EES. TLAY MY endif
write (76, (a, id,a, i4)’) 'BAEES :'.nm,’ TFA/N—% " nm endif
jd_buf=jd_buf + 2 + nmm*2 I A5 A enddo
id_buf=id_buf + 20*nmm I A5 A endif
*UFE 7 7 4 N—FDEY + c *ETIL13
kk1 =0 if(itype_m. eq. 13) then
kk2 =0 kk3 = kk3 + 1
kk3 =0 if(Element (i1).n_section(1).eq.n_m) then
kk5 =0 Element (i1).nm_section(1) = nmm
kk21 =0 E_mode |13 (kk3).n_section_1 = nmm
kk22 = 0 E_model13 (kk3).nm_section_1 = ii + 1
kk31 =0 endif
kk32 = 0 endif
kk33 = 0 c *xETIL15
do i1=1,n_element if(itype_m. eq. 15) then
itype_m = Model_type. no_e_model (Element (i1). element_type) kkb = kkb + 1
if(itype_m. eq. 11) then do k=1,3
*xETILT1 if(Element (i1).n_section(k).eq.n_m) then
kk1 = kk1 + 1 Element (i1). nm_section (k) = nmm
do k=1, 2 if(k.eq.1) then
if(Element (i1).n_section(k).eq.n_m) then E_model 15 (kkb).n_section_1 = nmm
Element (i1). nm_section (k) = nmm E_mode |15 (kk5). nm_section_1 = ii + 1
if(k.eq.1) then endif
E_model 11 (kk1).n_section_1 = nmm if(k.eqg.2) then
E_model11 (kk1).nm_section_1 = ii + 1 E_model15 (kkb).n_section_2 = nmm
endif E_model15 (kkb). nm_section_2 = ii + 1
if(k.eqg.2) then endif
E_model11 (kk1).n_section_2 =nmm endif
E_mode |11 (kk1). nm_section_2 = ii+1 enddo
endif endif
endif c *ETIL2 1
enddo if(itype_m. eq.21) then
endif kk21 = kk21 + 1
*ETILT2 do k=1,2
if(itype_m. eq. 12) then if (Element (i1).n_section (k). eq.n_m) then
kk2 = kk2 + 1 Element (i1). nm_section (k) = nmm
do k=1,3 if(k.eqg.1) then
if(Element (i1).n_section(k).eq.n_m) then E_model21 (kk21) .n_section_1 = nmm
Element (i1). nm_section (k) = nmm E_mode |21 (kk21). nm_section_1 = ii + 1
if(k.eqg. 1) then endif
E_mode |12 (kk2). n_section_1 = nmm if(k.eq.2) then
E_model12 (kk2) . nm_section_1 = ii + 1 E_model21 (kk21) .n_section_2 = nmm
endif E_mode |21 (kk21).nm_section_2 = ii + 1
if(k.eqg.2) then endif
E_model12 (kk2).n_section_2 = nmm endif
E_model12 (kk2).nm_section_2 = ii + 1 enddo



endif
*xETIL22
if(itype_m. eq. 22) then
kk22=kk22+1
do k=1,3
if(Element (i1).n_section(k).eq.n_m) then
Element (i1). nm_section (k) = nmm

if(k.eqg. 1) then
E_mode 22 (kk22) . n_section_1
E_mode |22 (kk22) . nm_section_1
endif
if(k.eq.2) then
E_mode |22 (kk22) . n_section_2
E_mode |22 (kk22) . nm_section_2
endif
if(k.eqg.3) then
E_mode |22 (kk22) . n_section_c
E_mode 22 (kk22) . nm_section_c
endif
endif
enddo
endif
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if(itype_m. eq. 31) then
kk31 = kk31 + 1
do k=1,2
if(Element (i1).n_section (k). eq.n_m) then
Element (i1). nm_section (k) = nmm
if(k.eqg. 1) then
E_mode 31 (kk31).n_section_1
E_mode |31 (kk31) . nm_section_1
endif
if(k.eq.2) then
E_mode |31 (kk31).n_section_2
E_mode |31 (kk31) . nm_section_2
endif
endif
enddo
endif
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*ETIL3 2

if(itype_m. eq. 32) then
kk32=kk32+1
do k=1,3
if(Element (i1).n_section(k).eqg.n_m) then
Element (i1). nm_section (k) = nmm
if(k.eq. 1) then
E_mode 32 (kk32) . n_section_1
E_model32 (kk32) . nm_section_1
endif
if(k.eqg.2) then

nmm
i+ 1
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nmm
i+ 1

E_mode 32 (kk32) . n_section_2
E_mode 132 (kk32) . nm_section_2
endif
if(k.eqg.3) then
E_mode 132 (kk32) . n_section_c
E_mode 132 (kk32) . nm_section_c
endif
endif
enddo
endif

nmm
i+

*xETIL33

if(itype_m. eq. 33) then

kk33 = kk33 + 1

if(Element (i1).n_section(1).eq.n_m) then
Element (i1).nm_section (1) = nmm
E_mode 133 (kk33) . n_section_1 nmm
E_mode 133 (kk33) . nm_section_1 i+ 1

endif

endif

enddo

*

901

902

903

904

905

906

907

908

do j=1, nmm

=i +1

read (5, %, err=999) n, nm_type, A, ry, rz,E_1,E_2,0_1, G, Ay, Az
if (nm_type. le. 10) then

goto (901, 902, 903, 904, 905, 906, 907, 908, 909, 910), nm_type
continue

goto 900

continue

read (5, % err=999) E_3,Q_2, beta, beta_2

goto 900

continue

read (5, %, err=999) AK_3,AK_4,Q0_2,Q0.3,Q0_4

goto 900

continue

read (5, %, err=999) AK_4,Q_3, STR_3, STR_7

goto 900

continue

read (5, *, err=999) beta

goto 900

continue

read (5, %, err=999) E_3,Q_2, beta, beta_2

goto 900

continue

read (b, %, err=999) Ec_1,Ec_2,Qc_1, beta

goto 900

continue

read (5, %, err=999) E_3,Q0_2 Ec_1,Ec_2, Ec_3,Qc_1,Qc_2, beta, beta_2 | Z AWt +FBEHFEL

I{A# b)) ZFE (RF—ILA)

lavyy— bR

| g o) —FE

INEYS:!

goto 900
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909 continue

goto 900 endif
910 continue 900 continue
goto 900 enddo
enddo
elseif (nm_type. le. 20) then c K*ERT7AN—FtY +
goto (911,912,913, 914,915,916, 917, 918, 919, 920) , nm_type-10 Model_type. nm_div_felement= ii
911 continue c write(76," (a,i5)') ' Zr7A/N\—% ", ii
goto 900 c *ERHBTE 7 7 4 N —HDtEY b
912 continue jj=0
goto 900 do i=1, n_member
913 continue i1 = Member (i).nm_element
goto 900 immm = Member (i) . n_mode|_type I EFILEAA THEES
914 continue itype_m = Model_type. no_e_model (Element (i1).element_type)
goto 900 c write(76," (a,4i4)') ' fiber ', i, i1, immm, itype_m
915 continue c *ETILT 1
goto 900 if(itype_m. eq. 11) then
916 continue k =1
goto 900 M_mode |11 (immm) . n_section_1 = Element (i1).nm_section (k)
917 continue M_mode |11 (immm). nm_section_1 = jj + 1
goto 900 jj = jj + Element(i1).nm_section(k)
918 continue k =2
goto 900 M_mode |11 (immm).n_section_2 = Element (i1).nm_section (k)
919 continue M_model11 (immm) . nm_section_2 = jj + 1
goto 900 jj = jj + Element (i1).nm_section (k)
920 continue endif
goto 900 c *ETILT2
if(itype_m. eq. 12) then
else k=1
goto (921, 922,923, 924, 925, 926, 927, 928, 929, 930) , nm_type-20 M_mode |12 (immm) . n_section_1 = Element (i1).nm_section (k)
921 continue M_mode 12 (immm) . nm_section_1 = jj + 1
goto 900 jj = Jjj + Element(i1).nm_section (k)
922 continue k =2
goto 900 M_mode 12 (immm) . n_section_2 = Element (i1).nm_section (k)
923 continue M_mode |12 (immm) . nm_section_2 = jj + 1
goto 900 jj = jj + Element (i1).nm_section (k)
924 continue k =3
goto 900 M_mode |12 (immm) . n_section_¢ = Element (i1).nm_section (k)
925 continue M_mode |12 (immm) . nm_section_c = jj + 1
goto 900 jj = jj + Element (i1).nm_section (k)
926 continue endif
goto 900 c *ETIL13
927 continue if(itype_m. eq. 13) then
goto 900 k=1
928 continue M_mode |13 (immm) . n_section_1 = Element (i1).nm_section (k)
goto 900 M_mode |13 (immm) . nm_section_1 = jj + 1
929 continue jj = Jjj + Element(i1).nm_section (k)
goto 900 endif
930 continue c *ETIL15
goto 900 if(itype_m. eq. 15) then



k=1
M_mode 15 (immm) . n_section_1 = Element (i1). nm_section (k)
M_mode |15 (immm) . nm_section_1 = jj + 1
jj = Jj + Element(i1). nm_section (k)

k=2
M_mode |15 (immm) . n_section_2 = Element (i1).nm_section (k)
M_mode |15 (immm) . nm_section_2 = jj + 1
jj = Jj + Element(i1). nm_section (k)

endif
*ETIL21
if(itype_m. eq. 21) then
k=1
M_mode |21 (immm). n_section_1 = Element (i1). nm_section (k)
M_mode |21 (immm) . nm_section_1 = jj + 1

ji = 1jj + Element(i1).nm_section (k)
k=2
M_mode |21 (immm) . n_section_2=Element (i1). nm_section (k)
M_mode |21 (immm) . nm_section_2=j j+1
jj = Jjj + Element(i1).nm_section (k)

endif
*xETIL22
if(itype_m. eq. 22) then
k=1
M_mode |22 (immm) . n_section_1 = Element (i1). nm_section (k)

M_mode 22 (immm) . nm_section_1 = jj + 1
jj = Jjj + Element(i1).nm_section (k)
k=2
M_mode 22 (immm). n_section_2 = Element (i1).nm_section (k)
M_mode 22 (immm) . nm_section_2 = jj + 1
ji =i+ Element(i1).nm_section (k)
k=3
M_mode 22 (immm) . n_section_c¢ = Element (i1). nm_section (k)
M_mode |22 (immm) . nm_section_¢c = jj + 1
jj = Jjj + Element(i1).nm_section (k)

endif
*ETIS31
if(itype_m. eq. 31) then
k=1
M_mode |31 (immm) . n_section_1 = Element (i1).nm_section (k)

M_mode 31 (immm) . nm_section_1 = jj + 1
Jjj = Jjj + Element(i1).nm_section (k)
k=2
M_mode |31 (immm) . n_section_2=Element (i1). nm_section (k)
M_mode |31 (immm) . nm_section_2=j j+1
ji = jj + Element(i1).nm_section (k)

endif
*ETIL3 2
if(itype_m. eq. 32) then
k=1
M_mode 32 (immm) . n_section_1 = Element (i1).nm_section (k)
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M_mode 32 (immm) . nm_section_1 = jj + 1
jj = jj + Element (i1).nm_section (k)
k=2
M_mode 32 (immm) . n_section_2 = Element (i1).nm_section (k)
M_mode 32 (immm) . nm_section_2 = jj + 1
jj = Jj + Element(i1).nm_section (k)
k=3
M_mode |32 (immm) . n_section_¢ = Element (i1).nm_section (k)
M_mode 32 (immm) . nm_section_c = jj + 1
jj = jj + Element (i1).nm_section (k)

endif
c *ETIL3I3
if(itype_m. eq. 33) then
k=1
M_mode 33 (immm) . n_section_1 = Element(i1).nm_section (k)
M_mode |33 (immm) . nm_section_1 = jj + 1
jj = Jjj + Element(i1).nm_section (k)
endif
enddo
Mode|_type. nm_div_fmodel = jj | 274 N—EZRODRKRH
C
C * T7AN—T—BDAAFTD 2
C
c
else
read (5, *, err=999) nm
c write(76," (a, i4)’) ' Number of sections:’,nm
jd_buf=1 I A5 A
id_buf=0 | A5 A
ibuf (jd_buf)=nm | 5 A
ii=0
do i=1,nm
read (5, *, err=999) n_m, nmm, (ddm(j), j=1, 20)
jd_buf=jd_buf+2 I 5
ibuf (jd_buf-1)= n_m | #i5 A
ibuf (jd_buf) = nmm | I
c write(76," (a,2i4,20f10.3)") " mem:", n_m, nmm, (ddm(j), j=1, 20)

do j=1, nmm
read (5, %, err=999) n, nm_type, A, ry, rz,E_1,E_2,0_1, G, Ay, Az
jd_buf=jd_buf+2

ibuf (jd_buf-1)=n | #i5 A
ibuf (jd_buf) = nm_type | A5 A
id_buf=id_buf+9 I A5 A
buf (id_buf-8)=A I A5 A
buf (id_buf-7)=ry I 35 A
buf (id_buf-6)=rz I A5 A
buf (id_buf-5)=E_1 I A5 A
buf (id_buf-4)=E_2 I 5 A
buf (id_buf-3)=0_1 I A5 A
buf (id_buf-2)=6 I A5 A



buf (id_buf-1)=Ay
buf (id_buf )=Az
id_buf=id_buf+11

I 5
7]
I 5

K ERHBRE 7 7 A A —H Y ~

BEEHMEES

274 N\—DE—RIEE

T 7 A IN—DE I E2
T7AN—DE—HhA

T 7 A I\—BEE G
T7AN—WERE

74 \—y B AR EE

T 7 A I\— 2 BB AT RMTETE

I EMSHEFOLETO Y HRER
I B S ETE AL ETO z FREERH

T7A4N—DE=RIE E3

T7AN—DEZFNE

77 4 N\—DEHERIE—RBIE E1
77 A N\—DEHERIE /I E2
774 N\—DEMEAIE =R E3
274AN—DEBAIE—HFhr =
T7AN—DOEMRAIE_Th=

PR EY Y ZT7E EH BEe+BEEL

774 NN—DE=RIE E3
T7AN—DEZFNE

77 A 1\ —DEHERIE —RItE E1
774 N\—DEMERIE =R E2
77 A N\—DEHERIE =M/ E3
T7AN—DOERBAIE—Th =
T7A4N—DOERAIE_Th=
BEELR/NSA—4
BEELLRANZA—2FZD2

c
=i+
E_model_fiber (ii).nm_type = nm_type !
E_model_fiber (ii).E_1 = E_1 |
E_model|_fiber (ii).E_2 =E2 !
E_model_fiber (ii).Q_1 =Q_1 !
E_model_fiber (ii).G =G |
E_model_fiber (ii).A =A !
E_model_fiber (ii).Ay = Ay !
E_model_fiber (ii).Az = Az |
E_model_fiber (ii).ry =ry |
E_model_fiber (ii).rz =rz !
if (nm_type. le. 10) then
goto (801, 802, 803, 804, 805, 806, 807, 808, 809, 810), nm_type

801 continue

c *NA ) =T E

c write(76,' (2i4,9e12.4)") n,nm_type, A, ry, rz,E_1,E_2,Q_1,G, Ay, Az
E_model_fiber (ii).E_3 = 0. |
E_model_fiber (ii).Q_2 =0. !
E_model_fiber (ii).Ec_1 =E_1 !
E_model_fiber (ii).Ec_2 = 0. |
E_model_fiber (ii).Ec_3 = 0. !
E_model_fiber (ii).Qc_1 =0. !
E_model_fiber (ii).Qc_2 =0. !
goto 800

802 continue

G *x k)Yy=—7%
read (5, *, err=999) E_3,Q_2, beta, beta_2

c)YZ=T7ER
buf (id_buf-10)=E_3 | i 5
buf (id_buf-9)=0_2 | 3t 5 A
buf (id_buf-8)=beta | 5
buf (id_buf-7)=beta_2 | i 51

c write (76, (2i4,18e12.4)") n,nm_type, A, ry,rz,E_1,E_2,Q_1,G, Ay, Az

c * E_3,0Q_2, beta, beta_2
E_model|_fiber (ii).E_3 =E3 !
E_model|_fiber (ii).Q_2 =Q.2 !
E_model_fiber (ii).Ec_1 =0. !
E_model|_fiber (ii).Ec_2 = 0. |
E_model_fiber (ii).Ec_3 = 0. !
E_model_fiber (ii).Qc_1 =0. !
E_model_fiber (ii).Qc_2 =0. !
E_model_fiber (ii).Beta = beta !
E_model fiber(ii).Beta_2 = beta 2 |
goto 800

803 continue
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buf (id_buf-10)=AK
buf (id_buf-9)=AK
buf (id_buf-8)=Q
buf (id_buf-7)=Q
buf (id_buf-6)=Q

write (76, (2i4,18

")
* AK_3,AK_4,0_2,0_3,0_
E_model_fiber (ii).
E_model _fiber (ii).

E_model_fiber (ii)
E_model_fiber (ii)
E_model_fiber (ii)
E_model_fiber (ii)
E_model_fiber (ii)
goto 800

804 continue

_3

el2. 4

E 3
Q.2
.Ec_1
.Ec_2
.Ec_3
.Qc_1
.Qc_2

{1 1 O 1 O I I = pen

coro0 0>

KERIVY Y — B
read (5, *, err=999) AK_3,AK_4,Q0_2,0.3,0_4

(i)
I AFA
I AFA
(i)
I AFA

| BEfRa o U— R

 nm_type, A, ry,rz,E_1,E_2,Q_1,G, Ay, Az

=
wW

S~ w N

x|
S~

buf (id_buf-9)=0_3

(
buf (id_buf-8)=STR_3
buf (id_buf-7)=STR_7

[EfEE =0
EREIE— AR
AR

EfEANA
3I3EE = R

F3—

H3—

*HfRa o) — R
read (5, *, err=999) AK_4,Q_3, STR_3, STR_7
buf (id_buf-10)=AK_4

| g o) —FE

write (76, (2i4,18e12.4)") n,nm_type, A, ry, rz,E_1,E_2,Q_1,G, Ay, Az
* AK_4,Q_3, STR_3, STR_7

E_model_fiber (ii).

E_model_fiber (ii)
E_model_fiber (ii)
E_model_fiber (ii)
E_model_fiber (ii)
E_model_fiber (ii)
E_model_fiber (ii)

goto 800

805 continue

E 3
.Q_2
.Ec_1
.Ec_2
.Ec_3
.Qc_1
.Qc_2

cocowvwwno >

‘7<
S~

— =
o T e
~ w

read (5, *, err=999)
write (76, (2i4,9e

{Y=FH

E_model_fiber (ii
E_model_fiber (ii

E_model_fiber (ii
E_model_fiber (ii

E_model_fiber (ii
E_model_fiber (ii
E_model_fiber (ii
E_model_fiber (ii

— = — — — — — —

beta
12. 4)
3
| 2
c_1
c_2
.Ec_3
.Qc_1
.Qc_2
.Beta

.E
.Q
E
E

") n,nm_type, A ry,rz,E_1,E_2,Q_1,G, Ay, Az

0
0
E
0
0
0
0
b

1

eta

513R%E = WAL

[EfETRE
BRKEBSHRIZE T2V AHE
HERKRVITHE

= —
<

m

pe
o

* FHE+BEEL/N TR
| EHEIL+BEE/ () ZTE

VAR +BEREL/N

T7AN—DE=ZRIE E3
T7AN—DEZHRNIR

77 A N\—DEfERIE R B
77 A N\—DERERIE M E2
77 A N\—DEHERIE =M E3
T 7AN—DERAE—FNIR
T7AN—DEBAIE IR
BEBELRANSA—4
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E_model_fiber (ii).Beta_2 = 0. | BEEIER/NNSA—4 buf (id_buf-10)=E_3 | 3ifi 51 A
goto 800 buf (id_buf-9)= Q_2 | i 5 A
806 continue buf (id_buf-8)= Ec_1 | A5 A
c *EABL+BEELN))=TE buf (id_buf-7)= Ec_2 | difi 51 A
read (5, *, err=999) E_3,Q_2, beta, beta_2 ! buf (id_buf-6)= Ec_3 | i 5 A
buf (id_buf-10)=E_3 | LI buf (id_buf-5)= Qc_1 | 5
buf (id_buf-9)=0_2 | A5 A buf (id_buf-4)= Qc_2 | 3ifi 51 A
buf (id_buf-8)=Ec_1 | i 5 A buf (id_buf-3)= beta | i 5 A
buf (id_buf-7)=Ec_2 | I buf (id_buf-2)= beta_2
buf (id_buf-6)=Ec_3 | k5
buf (id_buf-5)=0c_1 | A5 E_model_fiber (ii).E_3 =E3 I D74 NN—DE=RI% E3
buf (id_buf-4)=0c_2 | A5 E_model_fiber (ii).Q_2 =Q.2 I IJ7AN—DEFNR
buf (id_buf-3)=beta | 5 E_model_fiber (ii).Ec_1 = Ec_1 I 74 1\—OEHERIE—RIME E
E_model_fiber (ii).Ec_2 = Ec_2 I 274 1\—DEHEAIE /I E2
c write (76, (2i4,18e12.4)") n,nm_type, A, ry, rz,E_1,E_2,Q_1,G, Ay, Az, E_model_fiber (ii).Ec_3 = Ec_3 I 274 N\—DEHERIE =R E3
c * E_3,Q_2, beta, beta_2 E_model_fiber (ii).Qc_1 = Qc_1 | 274 NR—DEBAE—HFhA
E_model|_fiber (ii).E_3 =E3 | DA N—DE=RIEE3 E_model_fiber(ii).Qc_2 = Qc_2 | 274 N—OERAIEZTha
E_model_fiber (ii).Q_2 =02 | D7 AN—DE_FNhE E_model_fiber (ii).Beta = beta | BEEERA/ NS A—4
E_model fiber (ii).Ec_1 =0 | DA N—OEHEAE—RBIE E1 E_model_fiber (ii).Beta_2 = beta_2 | BEMEILR/NSA—4
E_model_fiber (ii).Ec_2 =0 | 774 N—DEMEAIE =R E2
E_model_fiber (ii).Ec_3 =0 I D74 N—DEMmAEIE=RI E3 goto 800
E_model_fiber (ii).Qc_1 =0 | D7 AN—DOEBRAE—Th = 809 continue
E_model_fiber (ii).Qc_2 =0 | 274 N—DEBAEZITh A goto 800
E_model_fiber (ii).Beta = beta | BEEER/NASA—4 810 continue
E_model_fiber (ii).Beta_2 = beta_2 | BEELLRNTA—42 goto 800
goto 800
807 continue elseif (nm_type. le. 20) then
c *IER TR ) T E goto (811, 812,813, 814, 815, 816, 817, 818, 819, 820) , nm_type-10
read (5, *, err=999) Ec_1,Ec_2, Qc_1, beta | EARELE+BEELELY )= 811 continue
7R write(76," (2i4,9e12.4)") n,nm_type, A ry, rz,E_1,E_2,Q_1,G, Ay, Az
c write (76, (2i4,15e12.4)") n,nm_type, A ry, rz,E_1,E_2,Q_1,G, Ay, Az, E_model_fiber (ii).E_1 =A I T4 N—DFE—RIMEE
c * Ec_1,Ec_2,Qc_1, beta 1EAEIE+BEER/ N1 ) = F7H E_model_fiber (ii).E_2 =ry I 274 NN—DE_RIEE2
buf (id_buf-10)= Ec_1 | 5 E_model_fiber (ii).E_3 =rz | 274 N—DE=RIHE3
buf (id_buf-9) = Ec_2 | I 5I|F E_model_fiber (ii).Q_1 =E_1 | D74 N—DFE—HFnsE
buf (id_buf-8) = Qc_1 | 5| E_model_fiber (ii).Q_2 =E2 | I74ANR—DEZHhA
buf (id_buf-7) = beta | 5 E_model|_fiber (ii).Ec_1 =0
E_model_fiber (ii).Ec_2 =0
E_model_fiber (ii).E_3 =0. | I7A4N—DE=MIEE3 E_model_fiber (ii).Ec_3 =0
E_model_fiber (ii).Q_2 = 0. | I7AN—DE_HhA E_model_fiber (ii).Qc_1 =0
E_model_fiber (ii).Ec_1 = Ec_1 | D7 A N—DEMERIE—RBIME E E_model_fiber (ii).Qc_2 =0
E_model_fiber(ii).Ec_.2 = Ec_2 | 7 A N—DEHERIE R E2 if(ry.eq.0.) E_model_fiber (ii).E_2=A*0.000001
E_model_fiber (ii).Ec_3 =0. | 77 A N—DEHEAEIE =R E3 goto 800
E_model_fiber (ii).Qc_1 = Qc_1 | I7AN—DOEBRAE—ThE 812 continue
E_model_fiber (ii).Qc_2  =0. | D7 AN—DOEBRAEZTh A write(76," (2i4,9e12.4)") n,nm_type, A, ry, rz,E_1,E_2,Q_1,G, Ay, Az
E_model_fiber (ii).Beta = beta | BEMELLR/NSA—42 E_model_fiber (ii).E_1 =A | D74 NR—DOFE—RIMEE
E_model_fiber (ii).E_2 =ry | T7AN—DEZRIMEE2
goto 800 E_model_fiber (ii).E_3 =rz I T7A4N—DFE=RIMES
808 continue E_model_fiber (ii).Q_1 =E_1 I D74 NR—DFE—Hns
read (5, %, err=999) E_3,Q_2, Ec_1,Ec_2, Ec_3,Qc_1, Qc_2, beta, beta_2 | FAW+EHE E_model_fiber (ii).Q_2 =E2 I I7ANRN—DEHFhE
Eryy—7H E_model_fiber (ii).Ec_1 =0
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816

817
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819

820

821

822

823

824

825

826

E_model_fiber
E_model_fiber
E_model_fiber
E_model_fiber

if(ry.eq
goto 800
continue
write(7

E_model_fiber (ii)

E_model _
E_model_
E_model _
E_model _

E_model_

E_model _

E_model _
E_model_

E_model _
if(ry.eq

goto 800
continue
goto 800
continue
goto 800
continue
goto 800
continue
goto 800
continue
goto 800
continue
goto 800
continue
goto 800
else

goto (821
continue
goto 800
continue
goto 800
continue
goto 800
continue
goto 800
continue
goto 800
continue

ii).Ec_2
ii).Ec_3
ii).Qc_1
ii).0c_2

~ o~~~
[=NeNe Nl

.0.) E_model_fiber (ii).E_2=A%0.000001

6," (2i4,9e12.4)") n,nm_type, A ry,rz,E_1,E_2,Q_1,G, Ay, Az
T2741N\—DFE—RIEET
T7A41N—DEZRIE E2

i
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rz I D74 N—DE=ZRIMEES
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!
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L | VO 1 O VY | e

.0.) E_model_fiber (ii).E_2=A%0. 000001

, 822,823, 824, 825, 826, 827, 828, 829, 830), nm_type-20
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821

828

829

830

800

goto 800
continue
goto 800
continue
goto 800
continue
goto 800
continue
goto 800

endif

continue

enddo

* 77 A N—ETILRAIEE A

call Fiber_output (E_model_fiber (i i—-nmm+1), nmm)

enddo

* 77 A N—RBEFEHEY b
* 77 A N—BREFEREY b

n_m_bilinear

n_m_trilinear

n_m_concrete

n_m_analogy

do i=1, n_member
ie = Member (i).nm_element
imm = Element (ie). n_element
im Member (i). n_model_type

0
0
0
0

*ETILT1
itype_m = Model_type.no_e_model (Element (ie). element_type)
if(itype_m. eq.11) then
ii = E_model11 (imm).n_section_1
nmm = E_mode |11 (imm).nm_section_1 - 1
nnmm=M_mode 11 (im) . nm_section_1 - 1
do j=1,ii
nmm = nmm  + 1
nnmm= nnmm + 1
i f (E_model_fiber (hmm). nm_type. eq. 1. or
E_mode!|_fiber (nmm) . nm_type. eq. 5. or
E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 7) then
n_m_bilinear = n_m_bilinear + 1
M_mode|_fiber (nnmm). n_type = n_m_bilinear
elseif (E_model_fiber (hnmm). nm_type. eq. 2. or
E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 6. or
E_mode|_fiber (nmm). nm_type. eq. 8) then
n_m_trilinear = n_m_trilinear + 1
M_mode|_fiber (nnmm) . n_type = n_m_trilinear
elseif (E_model_fiber (nmm).nm_type. eq. 3. or
E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 4) then
n_m_concrete = n_m_concrete + 1
M_mode|_fiber (nnmm). n_type = n_m_concrete



endif

enddo

i = E_model11 (imm).n_section_2

nmm = E_model11 (imm). nm_section_2 - 1
nnmm= M_mode |11 (im).nm_section_2 - 1
do j=1,ii

nmm = nmm + 1

nnmm = nnmm + 1

i f (E_mode|_fiber (nmm). nm_type. eq. 1. or.
E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 5. or.
E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 7) then
n_m_bilinear = n_m_bilinear + 1
M_mode|_fiber (nnmm) . n_type = n_m_bilinear

elseif (E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 2. or
E_mode|_fiber (nmm) . nm_type. eq. 6. or.
E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 8) then
n_m_trilinear = n_m_trilinear + 1
M_mode | _fiber (nnmm). n_type = n_m_trilinear

elseif (E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 3. or
E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 4) then
n_m_concrete = n_m_concrete + 1
M_mode | _fiber (nnmm) . n_type = n_m_concrete

endif

enddo

endi

f
*ETILT2

* ¥

if (itype_m. eq. 12) then

= E_model12 (imm).n_section_1

nmm = E_model12 (imm).nm_section_1 - 1
nnmm= M_mode |12 (im). nm_section_1 - 1
do j=1,1ii

nmm = nmm  + 1
nnmm= nnmm + 1
i f (E_model|_fiber (nmm). nm_type. eq. 1. or
E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 5. or.
E_mode!|_fiber (nmm). nm_type. eq. 7) then
n_m_bilinear = n_m_bilinear + 1
M_mode|_fiber (nnmm).n_type = n_m_bil inear
elseif (E_model_fiber (nmm).nm_type. eq. 2. or
E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 6. or.
E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 8) then
n_m_trilinear = n_m_trilinear + 1
M_mode|_fiber (nnmm) . n_type = n_m_trilinear
elseif (E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 3. or
E_mode!|_fiber (nmm). nm_type. eq. 4) then
n_m_concrete = n_m_concrete + 1
M_mode | _fiber (nnmm) . n_type = n_m_concrete
endif

enddo

= E_mode 12 (imm).n_section_2
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nmm = E_model12 (imm). nm_section_2 - 1

nnmm= M_mode |12 (im).nm_section_2 - 1

do j=1,ii

nmm = nmm  + 1
nnmm= nnmm + 1
if (E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 1. or
E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 5. or
* E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 7) then
n_m_bilinear = n_m_bilinear + 1
M_mode|_fiber (nnmm) . n_type = n_m_bi |l inear
elseif (E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 2. or
E_model_fiber (hnmm). nm_type. eq. 6. or.

* E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 8) then
n_m_trilinear = n_m_trilinear + 1
M_mode|_fiber (nnmm) . n_type = n_m_trilinear

elseif (E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 3. or

* E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 4) then

n_m_concrete = n_m_concrete + 1
M_mode | _fiber (nnmm) . n_type = n_m_concrete
endif

enddo

ii = E_model12(imm).n_section_c

nmm = E_model12 (imm). nm_section_c - 1

nnmm= M_mode |12 (im).nm_section_c - 1

do j=1,ii

nmm = nmm + 1
nnmm = nnmm + 1
if (E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 1. or
E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 5. or
* E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 7) then
n_m_bilinear = n_m_bilinear + 1
M_mode|_fiber (nnmm). n_type = n_m_bi | inear
elseif (E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 2. or
E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 6. or
* E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 8) then
n_m_trilinear = n_m_trilinear + 1
M_mode|_fiber (nnmm) . n_type = n_m_trilinear
elseif (E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 3. or
* E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 4) then
n_m_concrete = n_m_concrete + 1
M_mode|_fiber (nnmm). n_type = n_m_concrete
endif
enddo
endif
c *ETIL13
if(itype_m. eq.13) then
ii = E_model13(imm).n_section_1
nmm = E_model13 (imm). nm_section_1 - 1
nnmm=M_mode |13 (im). nm_section_1 - 1
do j=1,ii

*

*

*

*




nmm = nmm  + 1
nnmm= nnmm + 1
i f (E_mode|_fiber (nmm). nm_type. eq. 1. or.
E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 5. or.
E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 7) then
n_m_bilinear = n_m_bilinear + 1
M_mode|_fiber (nnmm) . n_type = n_m_bi | inear
elseif (E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 2. or
E_mode|_fiber (nmm). nm_type. eq. 6. or.
E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 8) then
n_m_trilinear = n_m_trilinear + 1
M_mode | _fiber (nnmm).n_type = n_m_trilinear
elseif (E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 3. or
E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 4) then
n_m_concrete = n_m_concrete + 1
M_mode|_fiber (nnmm) . n_type = n_m_concrete
endif
enddo
endif

*

*

*ETI15
if (itype_m. eq. 15) then
ii = E_model15(imm).n_section_1
nmm = E_model15 (imm).nm_section_1 - 1
nnmm= M_mode |15 (im). nm_section_1 - 1
do j=1,1ii
nmm = nmm + 1
nnmm = nnmm + 1
i f (E_model|_fiber (nmm). nm_type. eq. 1. or
E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 5. or.
E_mode|_fiber (nmm). nm_type. eq. 7) then
n_m_bilinear = n_m_bilinear + 1
M_mode|_fiber (nnmm).n_type = n_m_bil inear
elseif (E_model_fiber (nmm).nm_type. eq. 2. or
E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 6. or.
E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 8) then
n_m_trilinear = n_m_trilinear + 1
M_mode|_fiber (nnmm) . n_type = n_m_trilinear
elseif (E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 3. or
E_mode|_fiber (nmm). nm_type. eq. 4) then
n_m_concrete = n_m_concrete + 1
M_mode | _fiber (nnmm) . n_type = n_m_concrete
endif
enddo
ii = E_model15(imm).n_section_2
nmm = E_mode |15 (imm) . nm_section_2 - 1
nnmm= M_mode |15 (im).nm_section_2 - 1

endif

*ETIL21
if(itype_m. eq. 21) then
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*

*

ii E_model21 (imm).n_section_1
nmm = E_model21 (imm). nm_section_1 - 1
nnmm= M_mode |21 (im).nm_section_1 - 1
do j=1,ii
nmm = nmm + 1
nnmm = nnmm + 1
i f (E_model_fiber (hmm). nm_type. eq. 1. or

E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 5. or
E_model_fiber (hmm). nm_type. eq. 7) then
n_m_bilinear = n_m_bilinear + 1
M_mode|_fiber (nnmm) . n_type = n_m_bi |l inear
elseif (E_model_fiber (hmm). nm_type. eq. 2. or
E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 6. or
E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 8) then
n_m_trilinear = n_m_trilinear + 1
M_mode|_fiber (nnmm) . n_type = n_m_trilinear
elseif (E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 3. or
E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 4) then
n_m_concrete = n_m_concrete + 1
M_mode|_fiber (nnmm). n_type = n_m_concrete
endif
enddo
ii = E_model21(imm).n_section_2
nmm = E_model21 (imm). nm_section_2 - 1
nnmm= M_mode |21 (im).nm_section_2 - 1
do j=1,ii
nmm = nmm + 1
nnmm = nnmm + 1
i f (E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 1. or
E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 5. or
E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 7) then
n_m_bilinear = n_m_bilinear + 1
M_mode|_fiber (nnmm). n_type =n_m_bilinear
elseif (E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 2. or
E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 6. or
E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 8) then
n_m_trilinear = n_m_trilinear + 1
M_mode|_fiber (nnmm). n_type = n_m_trilinear
elseif (E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 3. or
E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 4) then
n_m_concrete = n_m_concrete + 1
M_mode | _fiber (nnmm) . n_type = n_m_concrete
endif
enddo

endif

*ETIL22

if (itype_m. eq. 22) then

ii = E_model22(imm).n_section_1
nmm = E_model22 (imm). nm_section_1 - 1
nnmm= M_mode 122 (im).nm_section_1 - 1



do j=1,1ii
nmm = nmm + 1
nnmm = nnmm + 1
i f (E_mode|_fiber (hmm). nm_type. eq. 1. or.
E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 5. or.
E_mode!|_fiber (nmm). nm_type. eq. 7) then
n_m_bilinear = n_m_bilinear + 1
M_mode|_fiber (nnmm).n_type = n_m_bil inear
elseif (E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 2. or
E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 6. or.
E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 8) then
n_m_trilinea r= n_m_trilinear + 1
M_mode|_fiber (nnmm) . n_type = n_m_trilinear
elseif (E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 3. or
E_mode!|_fiber (nmm). nm_type. eq. 4) then
n_m_concrete = n_m_concrete + 1
M_mode | _fiber (nnmm) . n_type = n_m_concrete
endif
enddo
ii = E_model22(imm).n_section_2
nmm = E_mode |22 (imm) . nm_section_2 - 1
nnmm= M_mode |22 (im).nm_section_2 - 1
do j=1,1ii
nmm = nmm + 1
nnmm = nnmm + 1
i f (E_model_fiber (hmm). nm_type. eq. 1. or.
E_mode|_fiber (nmm). nm_type. eq. 5. or.
E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 7) then
n_m_bilinear = n_m_bilinear + 1
M_mode | _fiber (nnmm). n_type = n_m_bi | inear
elseif (E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 2. or
E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 6. or.
E_mode|_fiber (nmm). nm_type. eq. 8) then
n_m_trilinear = n_m_trilinear + 1
M_mode|_fiber (nnmm).n_type = n_m_trilinear
elseif (E_model_fiber (nmm).nm_type. eq. 3. or
E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 4) then
n_m_concrete = n_m_concrete + 1
M_mode|_fiber (nnmm). n_type = n_m_concrete
endif
enddo
i E_mode 22 (imm) . n_section_c
nmm = E_mode!22 (imm).nm_section_c - 1
nnmm= M_mode |22 (im).nm_section_c - 1
do j=1,1ii
nmm = nmm + 1
nnmm = nnmm + 1
i f (E_mode|_fiber (hmm). nm_type. eq. 1. or.
E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 5. or.
E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 7) then
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n_m_bilinear = n_m_bilinear + 1
M_mode|_fiber (nnmm) . n_type = n_m_bilinear
elseif (E_model_fiber (hmm). nm_type. eq. 2. or
E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 6. or
E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 8) then
n_m_trilinear = n_m_trilinear + 1
M_mode|_fiber (nnmm) . n_type = n_m_trilinear
elseif (E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 3. or
E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 4) then
n_m_concrete = n_m_concrete + 1
M_mode | _fiber (nnmm) . n_type = n_m_concrete
endif
enddo
endif
*ETIL3 1

if(itype_m. eq. 31) then
ii = E_model31(imm).n_section_1
nmm = E_model31 (imm). nm_section_1 - 1
nnmm= M_mode |31 (im).nm_section_1 - 1
do j=1,ii
nmm = nmm + 1
nnmm = nnmm + 1
if (E_model_fiber (hmm). nm_type. eq. 11. or
E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 12. or
E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 13) then
n_m_analogy = n_m_analogy + 1
M_mode|_fiber (nnmm) . n_type = n_m_analogy
endif
enddo
i E_model31 (imm).n_section_2
nmm = E_model31 (imm).nm_section_2 - 1
nnmm= M_mode |31 (im).nm_section_2 - 1
do j=1,ii
nmm = nmm + 1
nnmm = nnmm + 1
if (E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 11. or.
E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 12. or
E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 13) then
n_m_analogy = n_m_analogy + 1
M_mode|_fiber (nnmm) . n_type = n_m_analogy
endif
enddo
endif

*xETIL32

if(itype_m. eq. 32) then
ii = E_model32(imm).n_section_1
nmm = E_model32 (imm). nm_section_1 - 1
nnmm= M_mode |32 (im).nm_section_1 - 1
do j=1,ii
nmm = nmm  + 1
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nnmm = nnmm + 1 endif
i f (E_mode|_fiber (nmm).nm_type. eq. 11. or. c *
* E_mode|_fiber (nmm). nm_type. eq. 12. or. enddo
* E_mode|_fiber (nmm). nm_type. eq. 13) then Model_type.n_m_bilinear = n_m_bilinear
n_m_analogy = n_m_analogy + 1 Model_type.n_m_trilinear = n_m_trilinear
M_mode | _fiber (nnmm). n_type = n_m_analogy Model_type. n_m_concrete = n_m_concrete
endif Mode|_type. n_m_analogy = n_m_analogy
enddo write (76, (a,i8)") ' FEEENO.1:",n_m_bilinear
ii = E_model32(imm).n_section_2 write(76," (a, i8)") ' FEFENO.2:" n_m_trilinear
nmm = E_mode!32 (imm).nm_section_2 - 1 write (76, (a,i8)") ' FEEENO.3:", n_m_concrete
nnmm= M_mode 132 (im). nm_section_2 - 1 write(76," (a,i8)") ' 7FAT—ETFIL:, n_m_analogy
do j=1,1ii write (76, (a, i8,a,i8)") 'jd_buf:", jd_buf, id_buf:’, id_buf
nmm = nmm + 1 endif
nnmm = nnmm + 1 return
i f (E_mode|_fiber (nmm). nm_type. eq. 11. or. 999 continue
* E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 12. or. ierr=1
* E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 13) then return
n_m_analogy = n_m_analogy + 1 end
M_mode|_fiber (nnmm) . n_type = n_m_analogy
endif 2. recv_Fiber
enddo
ii = E_model32(imm).n_section_c @® SUBROUTINE /recv_Fiber
nmm = E_mode |32 (imm).nm_section_c - 1
nnmm= M_mode 132 (im) . nm_section_c - 1 ® T7AN—EFZRDAA (k)
do j=1,1ii
nmm = nmm + 1 T7AN—BEZAT
nnmm = nnmm + 1 nm_type: NA ) =T E
i f (E_mode!|_fiber (nmm). nm_type. eq. 11. or. FHEC+BEELELN) ) =TR
* E_model|_fiber (nmm). nm_type. eq. 12. or. By )— &
(

* E_mode|_fiber (nmm). nm_type. eq. 13) then
n_m_analogy = n_m_analogy + 1
M_mode|_fiber (nnmm) . n_type = n_m_analogy

EHE+BEEL/ NN Y ZTHR

1
2
3
4 Hfga o) — R
5
6 FExFH LYY =ZFR

endif
enddo FHFAS—ETIBESAT
endif 11 ST MR

*ETIL33 12 ERELRESR

if(itype_m. eq. 33) then
ii = E_model33(imm).n_section_1
nmm = E_mode |33 (imm). nm_section_1 - 1
nnmm=M_mode 133 (im) . nm_section_1 - 1
do j=1,ii
nmm = nmm  + 1
nnmm= nnmm + 1
i f (E_model|_fiber (nmm). nm_type. eq. 11. or.
* E_mode|_fiber (nmm). nm_type. eq. 12. or.
* E_mode!|_fiber (nmm). nm_type. eq. 13) then subroutine recv_Fiber (it, ierr, n_member, n_element, Member,

13 BEE BT
14 EHEL+ BRI LB

RVFRIYV UV TBES AT
21 HEETIL
22 EhHEE+BEELEL) ) ZTH

DO OO0 0 0000000000000 OOOOOOO

n_m_analogy = n_m_analogy + 1 * Element, Model_type, E_model_fiber, M_model_fiber,
M_mode|_fiber (nnmm) . n_type = n_m_analogy * E_model11, M_model11, E_mode |12, M_mode |12, E_mode |13, M_mode | 13,
endif * E_model15, M_mode |15,
enddo * E_model21, M_mode |21, E_mode |22, M_mode 122,



G

* E_mode |31, M_mode 31, E_mode 132, M_mode 132, E_mode | 33, M_mode | 33
* id_buf, jd_buf, buf, ibuf)

NEES

use MPI_DEFINE

implicit real*8(A-H, 0-2)

include “..¥. . ¥sf3st¥submain. h”

include “..¥. .¥sf3st¥submainx. h”

SIMEE

integer it | Hl#Ea—KRO:T—422E, 1:7—4tv )
integer :: ierr, n_member, n_element
record / member_s / Member
record / element_s / Element
record / E_model11_s / E_model11
record / E_model12_s / E_model12
record / E_model13_s / E_model13
record / E_model15_s / E_model15
record / E_model21_s / E_model21
record / E_model22_s / E_mode |22
record / E_model31_s / E_model31
record / E_model32_s / E_mode 32
record / E_model33_s / E_mode |33
record / M_model11_s / M_model11
record / M_model12_s / M_mode |12
record / M_model13_s / M_mode |13
record / M_model15_s / M_model 15
record / M_model21_s / M_mode |21
record / M_model22_s / M_mode |22
record / M_model31_s / M_mode 31
record / M_model32_s / M_mode |32
record / M_model33_s / M_mode |33

record / E_model_fiber_s / E_model_fiber

record / M_model_fiber_s / M_model_fiber

record / n_model_s / Model_type

dimension E_model_fiber (x), M_model_fiber (x)

dimension E_model11 (%), M_mode |11 (*), E_mode |12 (x), M_mode |12 (x
* E_mode |15 (*), M_mode | 15 (*), E_mode | 13 (*) , M_mode | 13 (*
dimension E_mode!21 (x), M_mode |21 (x), E_mode |22 (x), M_mode | 22 (x
dimension E_model31(*), M_mode |31 (*), E_mode |32 (x), M_mode | 32 (x
dimension E_model33 (x), M_mode |33 (¥)

dimension Member (%), Element ()

dimension ddm(20)

real*8:: buf (x)

integer :: ibuf (%)
R

OO ENENGA

ierr=0

if(it.eq.0) then

write(76,%) ' MP|_Bcast in 1", jd_buf

write (76, *) 'n_member= ', n_member, 'n_element= ", n_element
Kok HlEMER & EERKIEERE ZE * K
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call MPI_Bcast (ibuf, jd_buf, MPI_INTEGER

+ ID_MASTER, MPI|_COMM_WORLD, ierr)
write(76," (10i4)") ( ibuf(i), i=1, jd_buf)

write(76, ' (A, i5)') 'id_buf =", id_buf

call MPI_Bcast (buf, id_buf, MPI_DOUBLE

+ ID_MASTER, MPI_COMM_WORLD, ierr)

write (76, (10F10.2)") ( buf(i), i=1, id_buf)
write(76,%) ' mpi_Bcast out

c *X T 7AN—T—2DFHEAAN
ii=0
jd_buf=1 | A5 A
id_buf=0 | 5 A
nm = ibuf (1)
write(76," (a, i4)’) ' fiber number:’, nm
do i=1, nm
jd_buf=jd_buf+2 | 3ifi 51 A
n_m=ibuf (jd_buf-1) | 3ifi 51 A
nmm=ibuf (jd_buf) | 5
c read (5, *, err=999) n_m, nmm, (ddm(j), j=1, 20) | BEES. TLAY M
write (76, (a, i4,a, id)') "WEES: .n.m,’ TFA/N—5 ", nmm
c *WFE T 74 N\ — DY b
kk1 =0
kk2 =0
kkd =0
kk21 = 0
kk22 = 0
kk31 = 0
kk32 = 0

do i1=1, n_element
itype_m = Model_type. no_e_model (Element (i1).element_type)
if(itype_m.eq. 11) then
[ *ETILT 1
kk1 = kk1 + 1
do k=1,2
if(Element (i1).n_section(k).eq.n_m) then

Element (i1). nm_section (k) = nmm
if(k.eqg.1) then
E_model11 (kk1).n_section_1 = nmm
E_model11 (kk1).nm_section_1 = ii + 1

endif
if(k.eq.2) then
E_model11 (kk1).n_section_2 =nmm
E_mode |11 (kk1).nm_section_2 = ii+l
endif
endif
enddo
endif



*ETILT2

if(itype_m. eq. 12) then

kk2 = kk2 + 1

do k=1,3

if(Element (i1).n_section(k).eqg.n_m) then
Element (i1). nm_section (k) = nmm
if(k.eq. 1) then
E_model12 (kk2).n_section_1 nmm

E_mode |12 (kk2) . nm_section_1 = ii + 1
endif
if(k.eqg.2) then
E_mode |12 (kk2).n_section_2
E_model12 (kk2) . nm_section_2
endif
if(k.eq.3) then
E_model12 (kk2).n_section_c
E_model12 (kk2). nm_section_c
endif
endif
enddo
endif

nmm
i+ 1

nmm
i+ 1

*ETI13

if(itype_m. eq. 13) then

kk3 = kk3 + 1

if(Element (i1).n_section(1).eq.n_m) then
Element (i1).nm_section(1) = nmm
E_mode |13 (kk3). n_section_1 nmm
E_mode 13 (kk3) . nm_section_1 i+ 1

endif

endif

*xETI15
if(itype_m. eq. 15) then
kkb = kk5 + 1
do k=1,3
if(Element (i1).n_section(k).eqg.n_m) then
Element (i1). nm_section (k) = nmm
if(k.eq. 1) then
E_mode |15 (kk5).n_section_1
E_mode |15 (kk5) . nm_section_1
endif
if(k.eqg.2) then
E_mode |15 (kk5) . n_section_2
E_mode 15 (kk5) . nm_section_2
endif
endif
enddo
endif

nmm
i+

nmm
i+ 1

*ETIL21
if(itype_m. eq. 21) then
kk21 = kk21 + 1
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do k=1, 2
if(Element (i1).n_section(k).eq.n_m) then
Element (i1). nm_section (k) = nmm
if(k.eg.1) then
E_model21 (kk21) .n_section_1 = nmm
E_model21 (kk21) . nm_section_1 = ii + 1
endif
if(k.eqg.2) then
E_model21 (kk21).n_section_2 = nmm
E_mode |21 (kk21). nm_section 2 = ii + 1
endif
endif
enddo
endif
G *ETIL22
if(itype_m. eq. 22) then
kk22=kk22+1
do k=1, 3
if(Element (i1).n_section(k).eq.n_m) then
Element (i1). nm_section (k) = nmm

if(k.eqg.1) then
E_model22 (kk22) .n_section_1 = nmm

E_mode 122 (kk22) . nm_section_1 i+ 1
endif
if(k.eqg.2) then
E_mode |22 (kk22).n_section_2 = nmm
E_model22 (kk22) . nm_section_2 = ii + 1
endif
if(k.eq.3) then
E_model22 (kk22) . n_section_c nmm

E_model22 (kk22) . nm_section_c = ii+l
endif
endif
enddo
endif
G *ETIL3 1
if(itype_m. eq. 31) then
kk31 = kk31 + 1

do k=1,2
if(Element (i1).n_section(k).eq.n_m) then
Element (i1). nm_section (k) = nmm

if(k.eqg.1) then
E_mode |31 (kk31).n_section_1
E_mode |31 (kk31). nm_section_1
endif
if(k.eqg.2) then
E_mode |31 (kk31).n_section_2
E_model31 (kk31). nm_section_2
endif
endif

nmm
i+

nmm
i+ 1
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K BRI7AN—HtEy b+

* ERMEE 7 7 A N —HDEY b

| EFILAA THES

nm_section (k)

nm_section (k)

nm_section (k)

nm_section (k)

nm_section (k)

nm_section (k)

enddo id_buf=id_buf+11 | W51
endif
c *ETIL3 2 900 continue
if(itype_m. eq. 32) then enddo
kk32=kk32+1 enddo
do k=1,3 c
if(Element (i1).n_section(k).eq.n_m) then Model_type. nm_div_felement= ii
Element (i1). nm_section (k) = nmm c write(76," (a,i5)') ' Zr7A/N\—% ", ii
if(k.eq.1) then c
E_model32 (kk32) . n_section_1 = nmm jj=0
E_mode |32 (kk32) . nm_section_1 = ii + 1 do i=1, n_member
endif i1 = Member (i).nm_element
if(k.eqg.2) then immm = Member (i).n_model_type
E_model32 (kk32).n_section_2 = nmm itype_m = Model_type. no_e_model (Element (i1).element_type)
E_mode 32 (kk32) . nm_section_2 = ii + 1 c *ETILT1
endif if(itype_m. eq. 11) then
if(k.eqg.3) then k =1
E_mode 32 (kk32) . n_section_c = nmm M_mode!11 (immm).n_section_1 = Element(il).
E_mode 32 (kk32) . nm_section_c = ii+1 M_model11 (immm) . nm_section_1 = jj + 1
endif jj = jj + Element(i1).nm_section (k)
endif k =2
enddo M_mode |11 (immm).n_section_2 = Element(il).
endif M_mode |11 (immm). nm_section_2 = jj + 1
c *ETI 33 jj = jj + Element(i1). nm_section (k)
if(itype_m. eq. 33) then endif
kk33 = kk33 + 1 c *ETI12
if(Element (i1).n_section(1).eq.n_m) then if(itype_m.eq.12) then
Element (i1). nm_section(1) = nmm k=1
E_mode |33 (kk33).n_section_1 = nmm M_mode |12 (immm). n_section_1 = Element(il).
E_mode |33 (kk33) . nm_section_1 = ii + 1 M_mode |12 (immm). nm_section_1 = jj + 1
endif jj = jj + Element (i1).nm_section (k)
endif k =2
enddo M_mode |12 (immm) . n_section_2 = Element(i1).
c * M_mode 12 (immm) . nm_section_2 = jj + 1
do j=1, nmm jj = jj + Element(i1).nm_section (k)
=i+ 1 k =3
c read (5, *, err=999) n, nm_type, A, ry, rz, E_1,E_2,Q_1,G, Ay, Az M_mode |12 (immm). n_section_c¢ = Element(il).
jd_buf=jd_buf+2 M_mode |12 (immm). nm_section_.c = jj + 1
n=ibuf (jd_buf-1) | 50 jj = jj + Element(i1).nm_section (k)
nm_type= ibuf (jd_buf) I 5 endif
id_buf=id_buf+9 I A5 A c *ETIL13
c buf (id_buf-8)=A | i 5 A if(itype_m. eq. 13) then
c buf (id_buf-7)=ry I A5 A k =1
c buf (id_buf-6)=rz i) M_mode |13 (immm). n_section_1 = Element(il).
c buf (id_buf-5)=E_1 (i) M_mode |13 (immm) . nm_section_1 = jj + 1
c buf (id_buf-4)=E_2 I A5 A jj = jj + Element(i1).nm_section (k)
c buf (id_buf-3)=Q_1 I A5 A endif
c buf (id_buf-2)=G I 5 A c *ETIL15
c buf (id_buf-1)=Ay I A5 A if (itype_m. eq. 15) then
c buf (id_buf )=Az I A5 A k =1



M_mode 15 (immm) . n_section_1 Element (i1). nm_section (k)
M_mode |15 (immm) . nm_section_1 jj o+ 1
jj = Jj + Element(i1). nm_section (k)

k=2
M_mode 15 (immm) . n_section_2 = Element (i1).nm_section (k)
M_mode |15 (immm) . nm_section_2 = jj + 1
jj = Jj + Element(i1). nm_section (k)

endif
*ETIL21
if(itype_m. eq. 21) then
k=1
M_mode |21 (immm) . n_section_1 = Element (i1).nm_section (k)

M_mode |21 (immm) . nm_section_1 = jj + 1
jj = Jj + Element(i1). nm_section (k)
k=2
M_mode 21 (immm) . n_section_2=Element (i1). nm_section (k)
M_mode |21 (immm) . nm_section_2=j j+1
ji = ]j + Element(i1). nm_section (k)
endif
*ETI22

if(itype_m. eq. 22) then

k=1
M_mode 122 (immm) . n_section_1 Element (i1). nm_section (k)
M_mode 122 (immm) . nm_section_1 Ji+ 1
jj = Jjj + Element(i1).nm_section (k)

k=2
M_mode 122 (immm) . n_section_2 = Element(i1).nm_section (k)
M_mode 22 (immm) . nm_section_2 = jj + 1
jj = Jjj + Element(i1).nm_section (k)

k=3
M_mode |22 (immm). n_section_c = Element (i1).nm_section (k)
M_mode 22 (immm) . nm_section_¢c = jj + 1
ji =i + Element(i1).nm_section (k)

endif
*ETIL31
if (itype_m. eq. 31) then
k=1
M_mode |31 (immm) . n_section_1 = Element (i1). nm_section (k)

M_mode |31 (immm) . nm_section_1 = jj + 1
jj = Jjj + Element(i1).nm_section (k)
k=2
M_mode |31 (immm) . n_section_2=Element (i1). nm_section (k)
M_mode |31 (immm) . nm_section_2=j j+1
jj = Jjj + Element(i1).nm_section (k)

endif
*ETIL3 2
if(itype_m. eq. 32) then
k=1
M_mode 32 (immm) . n_section_1 = Element (i1).nm_section (k)
M_mode 32 (immm) . nm_section_1 = jj + 1
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jj = jj + Element (i1).nm_section (k)
k=2
M_mode |32 (immm). n_section_2 = Element(i1).nm_section (k)
M_mode 32 (immm) . nm_section_2 = jj + 1
jj = jj + Element (i1).nm_section (k)
k=3
M_mode 32 (immm) . n_section_¢ = Element (i1).nm_section (k)
M_mode 32 (immm) . nm_section_c = jj + 1
jj = Jj + Element(i1). nm_section (k)

[N M e M)

endif
*xETIL33
if(itype_m. eq. 33) then
k=1
M_mode |33 (immm) . n_section_1 = Element (i1).nm_section (k)
M_mode 133 (immm) . nm_section_1 = jj + 1
jj = jj + Element (i1).nm_section (k)
endif
enddo

Model_type. nm_div_fmodel = jj | 27 4AN—EBERDODRRH

* T7AN—T—2DAAETD2

else
read (5, *, err=999) nm
write(76," (a, i4)’) ' Number of sections:’,nm

jd_buf=1 | 3ifi 51 A
id_buf=0 | 3ifi 51l A
nm=ibuf (jd_buf) | 5
ii=0

write(76," (a, i4)’) ' Number of sections:’,nm

do i=1, nm

read (5, *, err=999) n_m, nmm, (ddm(j), j=1, 20)
jd_buf=jd_buf+2 | #i5 A
n_m= ibuf (jd_buf-1) | A5 A
nmm=_ibuf (jd_buf) | A5 A
write(76, (a, 2i4,20f10.3)") ' mem:", n_m, nmm, (ddm(j), j=1, 20)
do j=1, nmm

read (5, *, err=999) n, nm_type, A, ry,rz,E_1,E_2,Q_1,G, Ay, Az
jd_buf=jd_buf+2

n=ibuf (jd_buf-1) | 5
nm_type= ibuf (jd_buf) | Wi 5 A
id_buf=id_buf+9 | A5 A
A = buf (id_buf-8) | k5 A
ry = buf (id_buf-7) I 5A

|
|
|
z = buf (id_buf-6) | A5 A
|
|
|

r
E_1 = buf (id_buf-5) I %A
E_2 = buf (id_buf-4) I %A
Q_1 = buf (id_buf-3) i 2 70):



G = buf (id_buf-2) | 5
Ay = buf (id_buf-1) | 51
Az = buf (id_buf) | 5
id_buf=id_buf+11 | A5 A

c K ERFAMRE 7 7 4 N —Ft v b
=i +1
E_model_fiber (ii).nm_type = nm_type | BERFRES
E_model_fiber (ii).E_1 = E_1 ' D74 N—DFE—RI%E
E_model_fiber (ii).E_2 =E2 | D274 N—DEZRIMHE E2
E_model_fiber (ii).Q_1 =Q_1 | D7AN—DE—FhE
E_model|_fiber (ii).G =G I D7 A /N—HETEG
E_model_fiber (ii).A =A | 7 AN\—WEE
E_model_fiber (ii). Ay = Ay | 7 AN—y AR ERE
E_model|_fiber (ii). Az = Az | 7 A N—z B ANAEER
E_model|_fiber (ii).ry =ry | BN SETEGILETO y AFEERH
E_model_fiber (ii).rz =rz | MBI ETO z AR

if (nm_type. le. 10) then
goto (801, 802, 803, 804, 805, 806, 807, 808, 809, 810) , nm_type
801 continue
c AN =g
write(76,’ (2i4,9e12.4)") n,nm_type, A, ry, rz,E_1,E_2,Q_1,G, Ay, Az

E_model_fiber (ii).E_3 =0. | I7A4N—DFE=MIMEE3
E_model_fiber (ii).Q_2 =0. | D7AN—DEFNIR
E_model_fiber (ii).Ec_1 = E_1 | T AN—DEMBERAIE—RITEE
E_model_fiber (ii).Ec_2 =0. | 77 A N—DEMEAIE =R E2
E_model_fiber (ii).Ec_3 =0. I 274 N—DEMmAEIE=RI E3
E_model_fiber (ii).Qc_1 = 0. | I7AN—OEBRAE—Th =
E_model_fiber (ii).Qc_2 =0. | 274 N—DEBAEZITh A
goto 800

802 continue

c *NA ) =T E

c read (5, *, err=999) E_3,Q_2, beta, beta_2 I df kY Y7 EH EE+HBEEL -

yy—7®
E_3 = buf (id_buf-10) I A5 A
Q_2 = buf (id_buf-9) I 35 A
beta = buf (id_buf-8) I A5 A
beta_2 = buf (id_buf-7) I A5 A

write(76,' (2i4,18e12.4)") n,nm_type, A, ry, rz,.E_I, E_2,Q_1,G, Ay, Az,
* E_3,0Q_2, beta, beta_2

E_model_fiber (ii).E_3 =E_3 | T7ANN—DE=RITEE3
E_model_fiber (ii).Q_2 =Q.2 I D74 N—DE_HFihA
E_model_fiber (ii).Ec_1 = 0. | 7 A N—DERBAIE—RBIMEE
E_model_fiber (ii).Ec_2 =0. | 774 NN—DEMBAIE =R E2
E_model_fiber (ii).Ec_3 =0. | 77 A N—DOEHEAEIE =R E3
E_model_fiber (ii).Qc_1 = 0. | I7AN—DEBRAE—HFhA
E_model_fiber (ii).Qc_2 =0. | 274 N—DEBAEZITh A
E model fiber (ii).Beta = beta | BEELER/NNSA—4
E_model_fiber (ii).Beta_2 = beta_2 | BEELLRANZA—2FTD2
goto 800
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803 continue

| BEffavo)—~E

c *EHaVH)—FE
c read (5, %, err=999) AK_3,AK_4,Q0_2,Q0_3,0_4
AK_3 = buf (id_buf-10) | 5
AK_4 = buf (id_buf-9) | i 5
Q0_2 = buf (id_buf-8) | M5
0_3 = buf (id_buf-7) | A5
0_4 = buf (id_buf-6) | i 5 A

write (76, (2i4,18e12.4)") n,nm_type, A, ry, rz,E_1,E_2,Q_1,G, Ay, Az,

* AK_3,AK_4,0_2,0.3,0_4

E_model_fiber (ii).E_3 = AK_3 | EfEE=HE
E_model_fiber (ii).Q_2 =02 | EmAIE—FnmDsh
E_model_fiber (ii).Ec_1 =03 | [EHESRE
E_model_fiber (ii).Ec_2 =Q4 | EfeRns
E_model_fiber (ii).Ec_3 = AK_4 | BIRRE_AE
E_model_fiber (ii).Qc_1 = 0. | H=—
E_model_fiber (ii).Qc_2 = 0. | A3—
goto 800

804 continue

c KBy ) — E

c read (b, % err=999) AK_4,Q_3, STR_3, STR_7 | ffRa Vo) — B
AK_4 = buf (id_buf-10) | AFIA
Q_3 = buf (id_buf-9) | A5
STR_3 = buf (id_buf-8) (i 70z
STR_7 = buf (id_buf-7) | dFIA

write (76, (2i4,18e12.4)’) n,nm_type, A, ry, rz, E_1,E_2,Q_1,G, Ay, Az,

* AK_4,0_3, STR_3, STR_7

E_model_fiber (ii).E_3 = AK 4 | BIERE_QAES
E_model_fiber (ii).Q_2 =0Q.3 | EfEARE
E_model_fiber (ii).Ec_1 = STR_3 | RRERBIEARIZBIT20FH=E
E_model_fiber (ii).Ec_2 = STR_7 | EHRFRVTHE
E_model_fiber (ii).Ec_3 =0. | F3—
E_model_fiber (ii).Qc_1 =0. | A3—
E_model_fiber (ii).Qc_2 = 0. | A=—
goto 800
805 continue

c K EHEL+BEEL/ A1) =T

c write (76, (2i4,9e12.4)") n,nm_type, A, ry,rz,E_1, E_2,Q_1,G Ay, Az EHEL+BHELN

A)=7H
E_model_fiber (ii).E_3 =0. I D74 NN—DE=RIMEE3
E_model_fiber (ii).Q_2 =0. | D74 N—DEZFhA
E_model_fiber (ii).Ec_1 =E_1 I 274 N\—DEMEAEIE—RBIE E
E_model_fiber (ii).Ec_2 =0. | 774 N\—OEHEAEIE =Rt E2
E_model_fiber(ii).Ec_.3 = 0. | 774 N—DOEMERIE=RIM E3
E_model_fiber (ii).Qc_1 = 0. | D274 N—DEBAE—Th=
E_model_fiber (ii).Qc_2 =0. | D74 N—OEBRAE-ThE
E_model_fiber (ii).Beta =0.5 | BEREIER/NSA—4



goto 800

806 continue

c

c rea
E_3 = buf (id_buf-10)
Q_2 = buf (id_buf-9)
Ec_1 = buf (id_buf-8)
Ec_2 = buf (id_buf-7)
Ec_3 = buf (id_buf-6)
Qc_1 = buf (id_buf-5)
Qc_2 = buf (id_buf-4)
beta = buf (id_buf-3)

write(76," (2i4,18e12.4)") n
* E_3,0_2,Ec_1,Ec_2,Ec_3
E_model_fiber (ii).E_3
E_model_fiber (ii).Q_2
E_model_fiber (ii).Ec_1
E_model_fiber (ii).Ec_2
E_model_fiber (ii).Ec_3
E_model_fiber (ii).Qc_1
E_model|_fiber (ii).Qc_2
E_model_fiber (ii).Beta
goto 800

807 continue

*EHEL+BEELEN) ) TR

51
it 51 AR
3t 51 A
51
3t 51 A
3t 51 A
51
it 51 A

d(5, *,err=999) E_3,0_2 Ec_1,Ec_2,Ec_3,Q0c_1,0Qc_2, beta |

nm_type, A, ry, rz,E_1,E_2,Q_1,G, Ay, Az

Qc_1,Qc_2
E 3
0.2
Ec_1
Ec_2
Ec_3
Qc_1
Qc_2
beta

G
c read (5, *, err=999) Ec_1

Ec_2,
g

Ec_1 = buf (id_buf-10)
Ec_2 = buf (id_buf-9)
Qc_1 = buf (id_buf-8)
beta = buf (id_buf-7)
E_model_fiber (ii).E_3 =
E_model_fiber (ii).Q_2 =
E_model_fiber (ii).Ec_1 =
E_model|_fiber (ii).Ec_2 =
E_model_fiber (ii).Ec_3 =
E_model_fiber (ii).Qc_1 =
E_model_fiber (ii).Qc_2 =
E_model_fiber (ii).Beta =
goto 800

808 continue

read (5, %, err=999) E_3,Q0_2 Ec_1,Ec_2, Ec_3,Qc_1,Qc_2, beta, beta_2

yy=—r®
E_3 = buf (id_buf-10)
Q_2 = buf (id_buf-9)
Ec_1 = buf (id_buf-8)
Ec_2 = buf (id_buf-7)

Qc_1, beta

0
0
Ec_1
Ec_2
0
Qc_1
0
beta

T7A4NN—DE=RIE E3
T7AN—DEZFNE

77 4 N\—DEHERIE—RBIE E1
77 A N\—DEHERIE /I E2
774 N\—DEMEAIE =R E3
274N—DEBAE—HFr =
T7A4N—DOEMRAIE-Th=
BEECA/NNSA—4

K IERFNA Y TR

I FAEE+BEELNY )=

i 51 FA
51 A
i 51 FA
51 FA

T 74 N—DEZMIHE E3
T7AN—DE_FNhA

77 A 1\ —DEHERIE —RItE E1
77 A N\—DEHERIE /I E2
77 A N\—DEHERIE =M/ E3
T7A4N—DOERAIE—Th =
274 N—DEBAIE s
BEELR/NNSA—4

I FAEE+BEEL -

51
it 51 A
3t 51
51 A
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809

810

811

812

Ec_3 = buf (id_buf-6)
Qc_1 = buf (id_buf-5)
Qc_2 = buf (id_buf-4)
beta = buf (id_buf-3)
beta_2 = buf (id_buf-2)

E_model_fiber (ii).E_3
E_model_fiber (ii).Q_2
E_model _fiber (ii).E
E_model_fiber(ii).E
E_model_fiber (ii)
E_model_fiber (ii)
E_model_fiber (ii)
E_model_fiber (ii)
E_model _fiber (ii)

c_1
c_2
Ec_3
Qc_1
Qc_2
Beta
Beta_2

goto 800
continue
goto 800
continue
goto 800

elseif (nm_type. le. 20) then

i 5 FA
51 F
51 A
i 51 FA

T 74 N—DEZRIMEE3
T7AN—DEZHFhnsE

77 A N\—OEHERIE—RIE E1
774 IN—DEHEREIE Z Rt E2
774 N—DEHERIE =R E3
T77AN—DEBAE—Th =
T7AN—DEBAEZTn =
BHELLR/NTA—4
BEFEIER/ NS A —4

goto (811,812, 813, 814, 815, 816, 817, 818, 819, 820) , nm_type-10

continue
write (76, (2i4, 9el
E_model_fiber (ii)
E_model_fiber (ii).
E_model_fiber (ii).
E_model _fiber (ii).
E_model_fiber (ii).
E_model_fiber (ii)
E_model_fiber (ii)
E_model_fiber (ii)
E_model_fiber (ii)
E_model_fiber (ii)

\III—T-I’\>
N — W N —

mmMmMmo o m m
o O O
W N —

o
(5]
—_

o
(5]
N

if(ry.eq.0.)

goto 800

continue

E_model_fiber (ii).E_1

E_model_fiber (ii).E_2

E_model_fiber (ii).E_3

E_model_fiber (ii).Q_1

E_model_fiber (ii).Q_2

E_model_fiber (ii).Ec_1
E_model_fiber (ii).Ec_2
E_model|_fiber (ii).Ec_3
E_model_fiber (ii).Qc_1
E_model_fiber (ii).Qc_2

E_model_fiber (ii).E_2=A*0. 000001

)’) n,nm_type, A ry,rz,E_1,E_2, Q_1,G, Ay, Az

T 74 N—DE—RIEE
T 7 A IN—DFEZRIMHE E2
7 A IN—DE=R/I%E E3
T7A4N—DE—Fh=
T7AN—DEZFNnR

T 7 A N—DE—RItEET
T7AN—DEZRIME2
T7 A N—DE=MIME E3
T7AN—DE—FihR
T7AN—DEZFIhR



813

814

815

816

817

818

819

820

821

822

823

824

825

826

8217

828

if(ry.eq.0.) E_model_fiber (ii).E_2=A%0.000001
goto 800

continue

E_model_fiber (ii).
E_model_fiber (ii).
E_model_fiber (ii).
E_model_fiber (ii).
E_model_fiber (ii).
E_model_fiber (ii).
E_model_fiber (ii).
E_mode|_fiber (ii).Ec_.
E_model_fiber (ii).Qc_1
E_model_fiber (ii).Qc_2

|
>

=~ =
N <

|

N = wN =
[

N —

o

FHFOHI'HDDI'HI'HI'H
wW N =

oo ococomm

if(ry.eq.0.) E_model_fiber (ii).E_2=A%0.000001

goto 800
continue
goto 800
continue
goto 800
continue
goto 800
continue
goto 800
continue
goto 800
continue
goto 800
continue
goto 800

else

774 N—DE—RIE E1
T7AIN—DE_RIEE2
T74N\—DE=RIE E3
T7AN—DFE—HFnA
T7AN—DEFinm

goto (821, 822, 823, 824, 825, 826, 827, 828, 829, 830) , nm_type-20

continue
goto 800
continue
goto 800
continue
goto 800
continue
goto 800
continue
goto 800
continue
goto 800
continue
goto 800
continue
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829

830

800

goto 800
continue
goto 800
continue
goto 800

endif
continue
enddo
enddo

* 77 A N—BEFEHE Y b
n_m_bilinear
n_m_trilinear
n_m_concrete
n_m_analogy

do i=1, n_member
ie = Member (i).nm_element
imm = Element (ie).n_element
im Member (i). n_model_type

oo oo

*ETILT1

*

itype_m = Model_type. no_e_model (Element (ie). element_type)
write(76," (a, 6i4)') i, ie, imm, im', i, ie, imm, im, itype_m
Element (ie). element_type
if(itype_m.eq. 11) then
ii = E_model11(imm).n_section_1
nmm = E_model11 (imm). nm_section_1 - 1
nnmm=M_mode |11 (im). nm_section_1 - 1
do j=1,ii
nmm = nmm  + 1
nnmm= nnmm + 1
i f (E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 1. or
E_model_fiber (hmm). nm_type. eq. 5. or
E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 7) then
n_m_bilinear = n_m_bilinear + 1
M_mode|_fiber (nnmm) . n_type = n_m_bi | inear
elseif (E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 2. or
E_mode!|_fiber (nmm) . nm_type. eq. 6. or
E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 8) then
n_m_trilinear = n_m_trilinear + 1
M_mode|_fiber (nnmm). n_type = n_m_trilinear
elseif (E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 3. or
E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 4) then
n_m_concrete = n_m_concrete + 1
M_mode | _fiber (nnmm) . n_type = n_m_concrete
endif
enddo
ii = E_model11(imm).n_section_2
nmm = E_mode |11 (imm).nm_section_2 - 1
nnmm= M_mode |11 (im). nm_section_2 - 1



do j=1,ii

nmm = nmm + 1

nnmm = nnmm + 1

i f (E_mode|_fiber (hmm). nm_type. eq. 1. or.
E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 5. or.
E_mode!|_fiber (nmm). nm_type. eq. 7) then
n_m_bilinear = n_m_bilinear + 1
M_mode|_fiber (nnmm) . n_type = n_m_bilinear

elseif (E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 2. or
E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 6. or.
E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 8) then
n_m_trilinear = n_m_trilinear + 1
M_mode|_fiber (nnmm) . n_type = n_m_trilinear

elseif (E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 3. or
E_mode!|_fiber (nmm). nm_type. eq. 4) then
n_m_concrete = n_m_concrete + 1
M_mode | _fiber (nnmm) . n_type = n_m_concrete

endif

enddo
endif
*ETIL12

* ¥

if(itype_m. eq. 12) then
ii = E_model12(imm).n_section_1
nmm = E_mode |12 (imm) . nm_section_1 - 1
nnmm= M_mode |12 (im).nm_section_1 - 1
do j=1,ii
nmm = nmm  + 1
nnmm= nnmm + 1
i f (E_model|_fiber (nmm). nm_type. eq. 1. or
E_mode|_fiber (nmm) . nm_type. eq. 5. or.
E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 7) then
n_m_bilinear = n_m_bilinear + 1
M_mode | _fiber (nnmm). n_type = n_m_bi | inear
elseif (E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 2. or
E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 6. or.
E_mode|_fiber (nmm). nm_type. eq. 8) then
n_m_trilinear = n_m_trilinear + 1
M_mode|_fiber (nnmm).n_type = n_m_trilinear
elseif (E_model_fiber (nmm).nm_type. eq. 3. or
E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 4) then
n_m_concrete = n_m_concrete + 1
M_mode|_fiber (nnmm). n_type = n_m_concrete
endif
enddo
ii = E_model12(imm).n_section_2
nmm = E_model12 (imm).nm_section_2 - 1
nnmm= M_mode |12 (im).nm_section_2 - 1
do j=1,ii
nmm = nmm  + 1
nnmm= nnmm + 1
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if (E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 1. or

* E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 5. or

* E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 7) then
n_m_bilinear = n_m_bilinear + 1
M_mode|_fiber (nnmm) . n_type = n_m_bilinear

elseif (E_model_fiber (hmm). nm_type. eq. 2. or

* E_model_fiber (hmm). nm_type. eq. 6. or.

* E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 8) then
n_m_trilinear = n_m_trilinear + 1
M_mode|_fiber (nnmm) . n_type = n_m_trilinear

elseif (E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 3. or

* E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 4) then
n_m_concrete = n_m_concrete + 1
M_mode | _fiber (nnmm) . n_type = n_m_concrete

endif
enddo
ii = E_model12(imm).n_section_c
nmm = E_model12 (imm). nm_section_c - 1
nnmm= M_mode |12 (im).nm_section_c - 1
do j=1,ii
nmm = nmm + 1
nnmm = nnmm + 1
if (E_model_fiber (hmm). nm_type. eq. 1. or.

* E_model_fiber (hmm). nm_type. eq. 5. or

* E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 7) then
n_m_bilinear = n_m_bilinear + 1
M_mode|_fiber (nnmm) . n_type = n_m_bi | inear

elseif (E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 2. or

* E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 6. or.

* E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 8) then
n_m_trilinear = n_m_trilinear + 1
M_mode|_fiber (nnmm). n_type = n_m_trilinear

elseif (E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 3. or

* E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 4) then
n_m_concrete = n_m_concrete + 1
M_mode | _fiber (nnmm) . n_type = n_m_concrete

endif
enddo
endif
*ETIL13
if(itype_m. eq. 13) then
ii = E_model13(imm).n_section_1
nmm = E_mode |13 (imm).nm_section_1 - 1
nnmm=M_mode |13 (im). nm_section_1 - 1
do j=1,ii
nmm = nmm  + 1
nnmm= nnmm + 1
i f (E_mode|_fiber (hmm). nm_type. eq. 1. or.
* E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 5. or
* E_model|_fiber (nmm). nm_type. eq. 7) then



n_m_bilinear = n_m_bilinear + 1
M_mode|_fiber (nnmm).n_type = n_m_bil inear
elseif (E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 2. or

* E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 6. or.

* E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 8) then
n_m_trilinear = n_m_trilinear + 1
M_mode|_fiber (nnmm) . n_type = n_m_trilinear

elseif (E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 3. or

* E_mode!|_fiber (nmm). nm_type. eq. 4) then
n_m_concrete = n_m_concrete + 1
M_mode | _fiber (nnmm) . n_type = n_m_concrete

endif
enddo
endif
*ETIL15
if(itype_m. eq. 15) then
ii = E_model15(imm).n_section_1
nmm = E_mode |15 (imm) . nm_section_1 - 1
nnmm= M_mode |15 (im).nm_section_1 - 1
do j=1,ii
nmm = nmm + 1
nnmm = nnmm + 1
i f (E_model|_fiber (nmm). nm_type. eq. 1. or

* E_mode|_fiber (nmm) . nm_type. eq. 5. or.

* E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 7) then
n_m_bilinear = n_m_bilinear + 1
M_mode | _fiber (nnmm). n_type = n_m_bi | inear

elseif (E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 2. or

* E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 6. or.

* E_mode|_fiber (nmm). nm_type. eq. 8) then
n_m_trilinear = n_m_trilinear + 1
M_mode|_fiber (nnmm).n_type = n_m_trilinear

elseif (E_model_fiber (nmm).nm_type. eq. 3. or

* E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 4) then
n_m_concrete = n_m_concrete + 1
M_mode|_fiber (nnmm). n_type = n_m_concrete

endif
enddo
ii = E_model15(imm).n_section_2
nmm = E_model15 (imm). nm_section_2 - 1
nnmm= M_mode |15 (im).nm_section_2 - 1
endif

*ETIL21

if(itype_m. eq.21) then
ii = E_model21(imm).n_section_1
nmm = E_model21 (imm).nm_section_1 - 1
nnmm= M_mode |21 (im).nm_section_1 - 1
do j=1,1ii
nmm = nmm + 1
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nnmm = nnmm + 1
i f (E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 1. or
E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 5. or
* E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 7) then
n_m_bilinear = n_m_bilinear + 1
M_mode|_fiber (nnmm) . n_type = n_m_bi | inear
elseif (E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 2. or
E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 6. or
* E_model_fiber (hmm). nm_type. eq. 8) then
n_m_trilinear = n_m_trilinear + 1
M_mode|_fiber (nnmm) . n_type = n_m_trilinear
elseif (E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 3. or
* E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 4) then
n_m_concrete = n_m_concrete + 1
M_mode | _fiber (nnmm) . n_type = n_m_concrete
endif

*

*

= E_model21 (imm) . n_section_2
nmm = E_model21 (imm). nm_section_2 - 1
nnmm= M_mode 21 (im).nm_section_2 - 1
do j=1,ii
nmm = nmm + 1
nnmm = nnmm + 1
i f (E_model_fiber (hmm). nm_type. eq. 1. or.
E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 5. or
* E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 7) then
n_m_bilinear = n_m_bilinear + 1
M_mode|_fiber (nnmm). n_type =n_m_bilinear
elseif (E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 2. or
E_model_fiber (hnmm). nm_type. eq. 6. or.

* E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 8) then
n_m_trilinear = n_m_trilinear + 1
M_mode|_fiber (nnmm) . n_type = n_m_trilinear

elseif (E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 3. or

* E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 4) then
n_m_concrete = n_m_concrete + 1
M_mode | _fiber (nnmm) . n_type = n_m_concrete

endif
enddo
endif
[ *ETIL22
if(itype_m. eq. 22) then
ii = E_model22(imm).n_section_1
nmm = E_model22 (imm). nm_section_1 - 1
nnmm= M_mode |22 (im).nm_section_1 - 1
do j=1,ii
nmm = nmm  + 1
nnmm = nnmm + 1
i f (E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 1. or
* E_mode!|_fiber (nmm) . nm_type. eq. 5. or

*

*




* ¥

E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 7) then
n_m_bilinear = n_m_bilinear + 1
M_mode | _fiber (nnmm). n_type = n_m_bi | inear
elseif (E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 2. or
E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 6. or.
E_mode|_fiber (nmm). nm_type. eq. 8) then
n_m_trilinea r= n_m_trilinear + 1

M_mode|_fiber (nnmm) . n_type = n_m_trilinear

elseif (E_model_fiber (nmm).nm_type. eq. 3. or
E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 4) then
n_m_concrete = n_m_concrete + 1
M_mode | _fiber (nnmm).n_type = n_m_concrete
endif
enddo
ii = E_model22 (imm).n_section_2
nmm = E_mode!22 (imm).nm_section_2 - 1
nnmm= M_mode |22 (im).nm_section_2 - 1
do j=1,1ii
nmm = nmm + 1
nnmm = nnmm + 1
i f (E_mode|_fiber (nmm).nm_type. eq. 1. or.
E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 5. or.
E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 7) then
n_m_bilinear = n_m_bilinear + 1
M_mode|_fiber (nnmm) . n_type = n_m_bi | inear
elseif (E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 2. or
E_mode|_fiber (nmm) . nm_type. eq. 6. or.
E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 8) then
n_m_trilinear = n_m_trilinear + 1
M_mode | _fiber (nnmm).n_type = n_m_trilinear
elseif (E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 3. or
E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 4) then
n_m_concrete = n_m_concrete + 1
M_mode|_fiber (nnmm) . n_type = n_m_concrete
endif
enddo
ii = E_model22(imm).n_section_c
nmm = E_mode |22 (imm). nm_section_c - 1
nnmm= M_mode |22 (im). nm_section_c - 1
do j=1,ii
nmm = nmm + 1
nnmm = nnmm + 1
i f (E_mode|_fiber (hmm). nm_type. eq. 1. or.
E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 5. or.
E_mode!|_fiber (nmm). nm_type. eq. 7) then
n_m_bilinear = n_m_bilinear + 1
M_mode|_fiber (nnmm).n_type = n_m_bi | inear
elseif (E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 2. or
E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 6. or.
E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 8) then
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n_m_trilinear = n_m_trilinear + 1
M_mode|_fiber (nnmm) . n_type = n_m_trilinear
elseif (E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 3. or

* E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 4) then
n_m_concrete = n_m_concrete + 1
M_mode | _fiber (nnmm) . n_type = n_m_concrete

endif
enddo
endif
G *ETIL3 1
if(itype_m. eq. 31) then
ii = E_model31(imm).n_section_1
nmm = E_model31 (imm).nm_section_1 - 1
nnmm= M_mode 31 (im).nm_section_1 - 1
do j=1,ii
nmm = nmm + 1
nnmm = nnmm + 1
if (E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 11. or.

* E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 12. or.

* E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 13) then
n_m_analogy = n_m_analogy + 1
M_mode|_fiber (nnmm) . n_type = n_m_analogy

endif
enddo
ii = E_model31(imm).n_section_2
nmm = E_model31 (imm).nm_section_2 - 1
nnmm= M_mode |31 (im).nm_section_2 - 1
do j=1,ii
nmm = nmm + 1
nnmm = nnmm + 1
if (E_model_fiber (hmm). nm_type. eq. 11. or

* E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 12. or.

* E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 13) then
n_m_analogy = n_m_analogy + 1
M_mode|_fiber (nnmm) . n_type = n_m_analogy

endif
enddo
endif
c *ETIL3 2
if(itype_m. eq. 32) then
ii = E_model32(imm).n_section_1
nmm = E_model32 (imm). nm_section_1 - 1
nnmm= M_mode 132 (im). nm_section_1 - 1
do j=1,ii
nmm = nmm + 1
nnmm = nnmm + 1
if (E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 11. or

* E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 12. or

* E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 13) then
n_m_analogy = n_m_analogy + 1




M_mode|_fiber (nnmm) . n_type = n_m_analogy
endif
enddo
i E_mode |32 (imm).n_section_2
nmm = E_mode 32 (imm).nm_section_2 - 1
nnmm= M_mode |32 (im). nm_section_2 - 1
do j=1,ii
nmm = nmm + 1
nnmm = nnmm + 1
i f (E_model|_fiber (nmm). nm_type. eq. 11. or
E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 12. or
E_mode|_fiber (nmm). nm_type. eq. 13) then
n_m_analogy = n_m_analogy + 1
M_mode|_fiber (nnmm) . n_type = n_m_analogy
endif
enddo
ii = E_model32(imm).n_section_c
nmm = E_mode |32 (imm) . nm_section_c - 1
nnmm= M_mode 32 (im). nm_section_c - 1
do j=1,ii
nmm = nmm + 1
nnmm = nnmm + 1
i f (E_model|_fiber (nmm). nm_type. eq. 11. or
E_mode|_fiber (nmm). nm_type. eq. 12. or
E_model_fiber (nmm). nm_type. eq. 13) then
n_m_analogy = n_m_analogy + 1
M_mode | _fiber (nnmm). n_type = n_m_analogy
endif
enddo
endif

*ETIL33
if(itype_m. eq. 33) then
ii = E_model33(imm).n_section_1
nmm = E_mode |33 (imm) . nm_section_1 - 1
nnmm=M_mode 133 (im) . nm_section_1 - 1
do j=1,ii
nmm = nmm  + 1
nnmm= nnmm + 1

i f (E_mode|_fiber (nmm)
E_mode|_fiber (nmm)
E_mode|_fiber (nmm)

nm_type. eq. 11. or
nm_type. eq. 12. or
nm_type. eq. 13) then

n_m_analogy = n_m_analogy + 1
M_mode|_fiber (nnmm) . n_type = n_m_analogy
endif
enddo
endif
*

enddo
Model_type.n_m_bilinear = n_m_bilinear
Model_type.n_m_trilinear = n_m_trilinear
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999

3.

OO0

Model_type. n_m_concrete = n_m_concrete
Model_type. n_m_analogy = n_m_analogy

write(76," (a, i8)") ’
write(76,” (a, i8)") ’
write(76," (a, i8)") '
write(76, (a, i8)") ’
endif

return

continue

ierr=1

return

end

Get_structure_pa

BFEENO. 1", n_m_bilinear
BRENO.2:" , n_m_trilinear
BFENO. 3:", n_m_concrete
7F+a —FFIL, n_m_analogy

@ SUBROUTINE /Get_

structure_pa

® BET—HZAAL. NvIFIZT—E2%EEY LTS

subroutine Get_structure_pa(Point, Member, Element, Parameter_C
* Model_type, ierr, buf, ibuf, iis, jjs
* S_comp_mode |, E_Fiber_work)

Kk HERROFT O THAT7AILER

O 0 0O

parameter (damp_out = 76)

implicit real*8(A-H, 0-2)

include ”..¥. . ¥sf3st¥submain. h”
include “..¥. . ¥sf3st¥New_submain. h”
record / E_Fiber_work_s / E_Fiber_work
record / S_comp_model_s / S_comp_model

record / parameter_s
record / member_s
record / point_s
record / element_s
record / n_model_s

/ Parameter_GC
/ Member

/ Point

/ Element

/ Model_type

dimension n_section(100), E_Fiber_work (*), S_comp_mode| (*)
dimension Member (*), Point (x), Element (¥)

character titlex80
dimension ire(6)

| 9= F7ELTHEA

integer RO_MODEL_NUMBER, TRI_MODEL_NUMBER

integer ibuf (%)
dimension buf (%)

data
RO_MODEL_NUMBER/12/
data TR1_MODEL_NUMBER/11/

Ny T 7 T—H iRk
buf O 1 ERE 3
2 : BETER 3



O O O O O O O O OO O OO OO0 0O OO0 O0OQOQOOOOKOHBOOOHOHOOOO O OO OO OHOOOOODOOOhOOOo

3 :EXR 17

4 : &R4f 4
ibuf () 1 ERWEEL 6

2. EX6

3 : &M 14
Parameter_C EER
Member FEEK
Element HEER
Point HEER
Mode_type EER

BERDERZIL. 1 VI IL— KT 74)L Tsubmain. h] TIThhTW 3,

B miEE

structure / point_s/

real*8
integer
integer
real*8
real=*8
realx8
real*8

coord (3)

irest (6)

local_ coord
coord_local (3)
disp_initial (3)
mass_1

mass_2

end structure

record /point_s/ Point
ALLOCATABLE ::Point(:)
ALLOCATE (Point (n_point))

EREERK

structure / element_s/

integer
integer
real=*8
real*8
real=*8
real=*8
real*8
real*8
real*8
realx8
real*8
integer
integer
integer
integer
real*8
real=*8
real=*8
realx8

element_type
n_element

E

G

A

RIx

Rly

Rlz

ASy

ASz

AM(2)
nm_damp
nm_type
n_section(5)
nm_section (5)
ANP

AMPY

AMPZ

dmm (3)

3 RITDE m EEAR

HRBHEOHRE
BREEROERE (H55EF. BETIOELES)
BRERR (ERERRIIHNT SHE)

AL

F—RERITREE

F_RERTREE

BEXREAT
ERBERES
YT RE
AW RS
BT E R
B CYREtE

yEBETE_-_RE—A bk

zBMTE _RE—A b
FEHOYEE Y OEARERASMBEE
LMD ZE#E Y OB AERBEMETEE
BERIEL-YDEE (15— 2. F_EEHERTA
B EEDOHE

(maxwel | EFITIE, 1 :xAM2 : yAAS3 : zA[)
EES BERVETILCTIEH, T—4FS)
T741N—
5 A 5
yEREBHE—A Yk
ZEHBHEE—2A 2+

HI—

O OO0 O OO0 0000000000000 OKOONOONOOHOHDOOHOHOOHOOHOOOOOO
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real=*8
real+*8
real=*8
real+*8

i_rigid_length !
j_rigid_length !
i_shear_G |
j_shear_G |

end structure
record /element_s/ Element
ALLOCATABLE ::Element(:)

ALLOCATE (Element (n_element))

B EER

structure / member_s/

integer
integer
integer
integer
integer
integer
integer
integer
integer
integer
integer
integer
integer
integer
real*8
real=*8
real+*8
real*8
real=*8
real*8
real*8
real=*8
real*8
integer

nm_element
element_type
n_mode |
n_model_type
n_element_type
nm_so
nm_dl|_element
nm_point (2)
irest(12)
ijp(2)
nm_analysis
nm_group
nm_local_coord(2)
nm_damp
alength
i_rigid_length
j_rigid_length
i_shear_G
j_shear_G
rot_x
force(12)
stress(18)
an_stress (10)
d_stat (3)

end structure
record / member_s / Member
ALLOCATABLE :: Member (:)

ALLOCATE (Member (n_member))

Il & &
ImMlg R <
it A BRI
it A/ BRI T

EFXEES AALEEHEBEEETY)
BEXRA4MTES
ETILOANYES
ETILAIDELES
BERAA4ATHELES
HHDEES

DLL #FAWLVE=EHRM (0 ; VRATLRER,
HmEs

HBHmmOEHERTSR

MRS AA~ADFEARR 0:RBIES 1 EVES)
ERMTARATAER] (-1 SEMEREAT. T OO FEEEN)
B TIN—7

BREZEROEEL ZTORETIHIDES
HBHBREDEE L ZORETINOES
R

i IR E S

J mRERE

St AR

J s AR

M TEMOOEGEAE (F)

M mmOMMIGE N (HEEER)
A, PROEH (EHEER)
e h (M EZER)
BrEDEEHRE (1) iim Q) jim

1 :DLL EXR)

@) H®

* 24 LILAS

103

ierr=0

read (5, *, err=9911, end=9918) n

if(n.ne.0) then
wr ite (damp_out, 103)

format (///5X, " ———————-

do j=1,n

read(5,’ (a80)',err=9911, end=9918) title
write (damp_out,’ (10x,a80)’) title

end do
end if
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c *HIET—2 AR end do
read (5, *, err=9911, end=9918) node, nelem, memb, nrbound, locod, njiku end if
write (damp_out, 1001)"  #&ig%k = ', node, G * BFimT—42/8y 77ty b (iis=nodex3 jjs=node)
* " BEFRH = nelem, do i=1, node
* E# %k = ', memb, | BR4T 5 jis=jjs+1
* "HRET A S= ', nrbound, | BREUEE5Z ARG RH ibuf (jjs)=Point(i). local_coord
* ' FRFTEEZEER= ', locod, | BFTEEE5Z 5EAH do j=1,3
* 'EEREH = njiku | xBE Y OEEE 5 % 55 iis=iis+l
1001 format (6(/2x, a, i8)) buf (iis) = Point(i).coord_local (j)
G *ERT—42 AN enddo
wr i te (damp_out, 1002) enddo
1002 format(///1h .’ R AR /) c *ERMEREHAS
do i=1, node c *WEEORE
read (5, %, err=9912, end=9918) ii,x, vy, z, idm do i=1, node
write(damp_out,’ (i4,3f12.3,i4)")ii,x, y,z, idn ! ii:EiEAES idni:¥=— (0ZFEY ) do j=1,6
Point(ii).coord(1) = x Point(i).irest(j) =0
Point(ii).coord(2) =1y end do
Point(ii).coord(3) =z end do
end do G *IERMREHAS
G *EimT—4%2/%y 7ty bk (iis=node*3d) i f (nrbound. ne. 0) then
iis=0 1By IT7hoIU bk wr ite (damp_out, 1004)
jjs=0 BNy IT7HIU b 1004 format(///1h .’ BEREH /)
do i=1, node do i=1, nrbound
do j=1,3 read (5, %, err=9912, end=9918) j, (ire(k), k=1, 6)
iis=iis+1 write (damp_out,’ (7i8)") j, (ire(k), k=1, 6)
buf (iis) = Point(i).coord(j) do k=1,6
enddo Point(j). irest(k) = ire(k)
enddo end do
G * i RBATEIZA S end do
c *PEE ORE end if
do i=1, node G K ERBMEREHE/NY T 7t b (jjs=6xnode)
Point (i). local_coord =0 do i=1, node
do j=1,3 do j=1,6
Point(i).coord_local (j) =0.0 jjs=jjs+1
Point (i).disp_initial (j) =0.0 ibuf (jjs) = Point(i). irest(j)
end do enddo
end do enddo
c * Hi R BT EEA N c * B ERETILT—E2 AN
if(locod. ne. 0) then wr ite (damp_out, 1005)
wr i te (damp_out, 1003) 1005 format(///1h ,’ BRETILT—4E/)
1003 format(///1h ,’ BFTEERE' /) nnx=0
it=20 do i=1,nelem
do i=1, locod rd1=0
read (5, ¥, err=9912, end=9918) j, tIx, tly, tlz rd2=0
write (damp_out,’ (i4,3f12.3)") j, tIx, tly, tlz sgi=0
it =it+ 1 sg2=0
Point (j). local_coord = it | COESE. BAEBEER~NOEBRITIDES L5, read (5, *, err=9913, end=9918) m_type, e, g a,rix, riy, riz, asy, asz,
Point(j).coord_local (1) = tlx * aml1, am2, anp, ampy, ampz, nm_type
Point(j).coord_local (2) = tly write (damp_out,’ (2i4,13e12.4,i4)") i,m_type,e, g a, rix,riy, riz,
Point(j).coord_local (3) = tlz * asy, asz, am1, am2, anp, ampy, ampz, nm_type



Element (i).n_section(1) =0
*EREES 13, BICHLTT—F2 AN

if(m_type .eq. 13.or.m_type .eq. 33) then
Element (i).n_section(1) = nm_type
if(riy.eq.0.) riy=riz
if(riy.gt.riz) riy=riz

endif

| BEHOMBE-RE—A>FZriyicty b

*EREFS 1, 15, 21 ITHLTT—2 AR

if(m_type .eq. 11.or.m_type .eq. 15
* .or.m_type .eq. 21) then

read (5, *, err=9913, end=9918) rd1, rd2, sgi, sg2,
*  (Element (i).n_section(j), j=1,2)

write (damp_out, ' (4f12.4,4i4)") rdl,rd2, sgi, sg2,
* (Element (i).n_section(j), j=1, 2)

endif

*ERES12, 2126 LTT—2 AR
if(m_type .eq. 12.or.m_type .eqg. 22) then

read (5, %, err=9913, end=9918) rd1, rd2, sgi, sg2,
* (Element (i).n_section(j), j=1, 3)

write (damp_out, ' (4f12.4,4i4)") rdl,rd2, sgi, sg2,
* (Element (i).n_section(j), j=1,3)

endif
*ERBENICHLTT—2AA

if(m_type .eq. 31) then
read (b, % err=9913, end=9918) rd1, rd2, sgi, sg2,
*  (Element(i).n_section(j), j=1,2)
write (damp_out, ' (4f12.4,4i4)") rdl, rd2, sgi, sg2,
*  (Element (i).n_section(}j), j=1,2)
endif
K EBRBESRITHLTT—2 AN

if(m_type .eq. 32) then

read (5, *, err=9913, end=9918) rd1, rd2, sgi, sg2,
* (Element (i). n_section(}j), j=1,3)

write (damp_out, ' (4f12.4,4i4)") rdl,rd2, sgi, sg2,
* (Element (i).n_section(j), j=1, 3)

endif
K HHROBHMEEETILOE2 La—F

mmx=(m_type-1) /10

if(mmx .eq. 5 .or. mmx .eq. 6) then

read (5, ¥ err=9913, end=9918) nxx, (n_section(j), j=1, nxx)
XILAVIEFIVY

O O O O O

COT—ARE. BEDREET 2T, T—20HENETETHD Z LM bENLELY,
- T. COFMETILEFEAT 2BAL. E_Fiber_work (j+nnx). n_Fiber_section
T—RERAWLT, A&, EET S,

if (nxx. ne. S_comp_model (m_type-50).n_div_element)

* write(76,%) © I LAY MEAKIS— ', m_type, nxx
do j=1, nxx
E_Fiber_work (j+nnx).n_Fiber_section = n_section(j)
enddo

| BRAEICHTE 774\ —#HEEOEY +
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Element (i).n_section(1) =nnx+1
Element (i).n_section(2) =nxx

nnx =
endif

| FIMETILOEZEAIL A Y FORYVIOEM
| HFRETILOERAIL A Y FOESK

nnx + nxx

*

KB A A TTEER ETILOBENEZ S

if(m_type .eq. 2) then

it (nm_
_type. eq. TRI_MODEL_NUMBER) then
_type. n_m_ro_mode|= Model_type. n_m_ro_model| + 1

nm
Model

type. eq. RO_MODEL_NUMBER. or.

Element (i).n_section(1) = Model_type. n_m_ro_model

endif
endif

*BERT R EBERICEY b

Element (i).element_type = m_type | B4 4 TES
Element (i).E = e | YR
Element (i).G = g | BAM DR
Element (i). A = a | BEFE
Element (i).RIx = rix I R C YRt
Element (i).Rly = riy I yEiEY OBE_-_RE—4 2k
Element (i).RIz = riz | zER[E Y QA= RE—A > b
Element (i). ASy = asy yBICEET S BAMERICEERT SHEE
Element (i).ASz = asz | ZBHICRET BB ABERICREGRT SEiE
Element (i). nm_damp =0 | SMBEEEE (CRTLABEETEY FF5)
Element (i) . ANP = anp | EA MM 5
Element (i). AMPY = ampy | yERBBMEE— A b
Element (i). AMPZ = ampz | ZEABAMEE—A D b
Element (i). nm_type = nm_type | BER A J&S
Element (i).i_rigid_length = rdl 1 iR RS
Element (i). j_rigid_length = rd2 1 j RS
Element (i). i_shear_G = sgi ! i I A BRI TE
Element (i). i_shear_G = sg2 | j mEARIE
**ﬁﬁ%ﬁliﬁi’é*ﬁmﬁil vk
if(m_type. eq. 1. or.m_type. gt. 10) then
Element (i). AM(1) = am1/980. | BRBEMITELSEY cmkd) BE
Element (i). AM(2) = am2/980. | BREMTEYEY () EE
else
* ZDHIFZDFEFDEEEERICEY b
Element (i). AM(1) = aml
Element (i). AM(2) = am?

endif

end do

KX EXZT—H/\y T 7ty b (iis=nelem¥17 jjs=nelem*6)

do i=1,nelem

buf (iis+1)=Element (i).E | YU

buf (iis+2)=Element (i).G | BAM AR

buf (i is+3)=Element (i).A | BREE

buf (iis+4)=Element (i).RIx I B C YRt

buf (iis+b)=Element (i).Rly | yEiEIY OBTE_-_RE—A 2k
buf (iis+6)=Element (i).RIz | zEEY QBB RE—A > b



buf (i is+7)=Element (i) . ASy
buf (iis+8)=Element (i).ASz

Uy BB S EAMERICBERY SMEHE
I Z8HICBd 2 EAMERICER T SUETE

buf (iis+9)=Element (i). ANP | EhA M h

buf (i is+10)=Element (i) . AMPY | yEREEHE—A 2k
buf (iis+11)=Element (i). AMPZ | zEREBME—A Dk
buf (iis+12)=Element (i). i_rigid_length ! i imMAIEKE S
buf (iis+13)=Element (i). j_rigid_length | j IHAIEE S
buf (iis+14)=Element (i). i_shear_G 10 umt A BRETE
buf (iis+15)=Element (i). i_shear_G | j mEARIE

KM ERIEEZBERICEY
buf (iis+16)=Element (i). AM(1) | BREMIGELRTEY (cmxd) BEE
buf (iis+17)=Element (i). AM(2) | BEREAMELEZY () B2
iis=iis+17
ibuf (jjs+1)=Element (i).element_type | BRI TES
ibuf (j js+2)=Element (i). nm_damp | BMBEEE (CRATLAEFHTEY FT5)
ibuf (jjs+3)=Element (i). nm_type | BEA 4 T&S

ibuf (jjs+4)=Element (i).n_section(1)
ibuf (jjs+5)=Element (i).n_section(2)
ibuf (jjs+6)=Element (i).n_section(3)
jis=jjs+6

enddo

* ETILE A TROERHMOHE (FO+y )

do i=1, Model_type.n_e_models
Model_type. n_e_model (i)=0
Mode|_type. n_m_mode! (i)=0
end do

Parameter_C. n_element_d| =0

* &2 1 TRDERBEHA S,

*
19

DO i=1,nelem

m_type = Element (i). element_type

do j=1,Model_type. n_e_models

if(mn_type .eq. Model_type. no_e_model (j)) then

Model_type. n_e_model (j) = Model_type.n_e_model (j)+1

Element (i). nm_damp = Model_type. n_damp ()

Element (i).element_type = j | EFIILBEENSLETILOTLIEREESICEHR

goto 19

end if

end do

ierr=14

write(damp_out,’ (a, i4,a)’) = Ex: i,
"DETIEA THEELELY,

continue

*

*dl | #FEALE-ERBERZ 5,
if (m_type . gt. 1000)
Parameter_C.n_element_d|| = Parameter_C.n_element_dl [+1
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end do
if(ierr.ne.0) goto 9914
K FRMETILOBERNILAY FEHZ D

B <

i sum=0
do j=51,70

if (Mode|_type. n_e_model (j).ne.0) then
do k=1, Model_type.n_div_model (j)

it (S_comp_model (j-50). nm_type_element (k). ne. 1) then | EHEEFYILAVLE
i sum=isum+ Model_type. n_e_model (j)

endif
enddo
endif
enddo
Mode|_type. n_e_New_fiber =isum

write(76," (a, i4)’) ' Model_type.n_e_New_fiber’, isum
* ETIILIEHRBESDEY b (EAEY H)

I @-1

do i=1,nelem
Element (i).n_element=0
enddo

*

do i=1,nelem

iel=Element (i).element_type

if(Element (i).n_element. eq.0) then
ii=0

do j=i,nelem

if(iel.eq.Element (j).element_type) then
ii=ii+l

Element (j).n_element=ii

endif

enddo

endif

enddo

* ETILAERBESDOH D

write (damp_out, *) = ETFIILFIES
do i=1,nelem
write (damp_out,’ (a, 6i4)") ’

enddo

element:’, i, Element (i).n_element

* BT —2 AH

1006

*

wr i te (damp_out, 1006)

format (///1h ,

ii1=1

ii2=1

ian=1

Parameter_C. nM_New_ Element = 0

do i=1, memb

read (5, *, err=9915, end=9918) ii, i1,i2, ie, ian, ig, iso, iil,ii2,

rigid_i, rigid_j, shear_i, shear_}j
| |/#E
| |#AE

BHT—5"/)

ii1=t
ii2=1

IR ER E 2 Xk 4L
AR E 2 [E R



Member (ii).nm_element = je | BERES

Member (ii). nm_point (1) =il i BiR%Es

Member (ii).nm_point (2) =2 || HREs

Member (ii).nm_analysis = jan | O:38fE 1:38%M

Member (ii). nm_group = ig | BT I—T (BFICEREL)

Member (ii). ijp(1) =il i FREEAEKETRES 0CEVES BREEFZ-)
Member (ii). ijp(2) =ii2 i fAEEKETRES 0CEVES BREETFZI-)
Member (ii).nm_dl|_element =0 Vdl &M ESMhETT (08 1:dI| E4)

Member (ii). rot_x =00 ! F@EE () SHEGSIEENST—2AN

Member (i i). nm_so =iso | BHMEES @EFICERKREL)

Member (i i) . nm_damp =0 |

if(rigid_i. 1t.0.)rigid_i=Element (ie). i_rigid_length

Member (ii).i_rigid_length=rigid_i 1 i BRIEBEX

if(rigid_j. 1t.0.)rigid_j=Element(ie). j_rigid_length

Member (ii). j_rigid_length=rigid_j I ] mRERE S

if(shear_i. 1t.0.)shear_i=Element (ie). i_shear_G

Member (ii). i_shear_G=shear_i 10 InE AR

if(shear_j. It.0.)shear_j=Element (ie). j_shear_G

Member (ii). j_shear_G=shear_j | ImE AR

if(ie.le. nelem ) then

Member (ii).element_type = Element (ie).element_type

mmx= (Member (ii).element_type -1) /10

if(mmx .eq. 5 .or. mmx .eq. 6) then

nxx= Element (ie).n_section(2) | FHRETILIZEENBIILA Y MY
Parameter_C. nM_New_ Element = Parameter_GC. nM_New_E [ement + nxx I @-1
shear_i=0

shear_j=0

elseif (Member (ii).element_type .gt. 50 ) then

Member (ii).nm_dl|_element=1

endif

write (damp_out,’ (6i8,i12,2i8,4f10.2)")

* ii,i1,i2, ie,ian, ig, iso,iil,ii2
* rigid_i,rigid_j, shear_i, shear_j

else
write(damp_out,’ (a,6i8)’) ' data err:’,ii,il,i2, ie

endif

K ERAT DEEEE MK AR & £ ERM S IEICE Y b

do j=1,3

Member (ii).d_stat (j)=0

enddo

end do

*ERZA TRHEHRF VY

do 31 i=1,nelem

j=0

do ii=1, memb

if(i.eq.Member (ii).nm_element) then
J=i+

Member (i i).n_element_type=j

endif

enddo
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31 continue
*DLL HHDF vy

Parameter_C. n_member_d| =0

DO 30 ii=1, memb

i = Member (ii).nm_element

if(i .le. nelem ) then

m_type = Element (i). element_type

do j=1,Model_type. n_e_models

if(m_type .eq. j) then

Model_type. n_m_model (j) = Model_type. n_m_model (j)+1
Member (ii).n_model= j

goto 29

end if

end do

ierr=16

write(76, (a, i4,a)’) ' Ep# : ', i,
* T ODEBERTAHAEETILEATITEE LWL,

29 continue
if (m_type . gt. 1000)

*  Parameter_C. n_member_dl| = Parameter_C. n_member_d||+1
else

ierr = 16

write(76, (a, i4,a)’) ' B# : ', i,

* OFERTRICES LAV,

endif

30 continue
K FRMETILOBHRAILAY FEHZ D

i sum=0

do j=51,70

if (Mode|_type. n_e_model (j).ne.0) then

do k=1, Model_type.n_div_model (j)

it (S_comp_mode! (j-50). nm_type_element (k). ne. 1) then
isum=isum+ Model_type. n_m_model (j)

endif

enddo

endif

enddo

Mode|_type. n_m_New_fiber =isum

write(76," (a, i4)') 'Model_type. n_m_New_fiber’', isum
if(ierr.ne.0) goto 9916

I EFRY T LAY FERL

*ETIAELESHE
do 32 i=1,Model_type. n_e_models

if (Mode|_type. no_e_model (i).ne.0) then

j=0

do ii=1, memb

if(i.eq.Member (ii).n_model) then

j=i+

Member (ii).n_model_type = j

endif

enddo
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endif G * B O IGEATEZEDOF vy
32 continue do i=1, memb
K PMETILO-T0 FTHELBESHTE do j=1,2
j=1 ie=Member (i). nm_point (j)
do ii=1, memb Member (i). nm_local_coord(j) = Point(ie). local_coord
if (Member (ii).n_model.ge.51 .and. Member (ii).n_model. le. 70) then end do
Member (ii).n_model_type = j end do
j=j+Mode|_type. n_div_mode| (Member (ii).n_model) c KB EEOEBRF v Y
endif Mode|_type. n_m_damp=0
enddo write(damp_out,’ (//a)’) ' WHT—4’
write(damp_out,*) " ii, nm_damp, nm_element, element_type’,
BB # X EEIELA S * "n_model, n_model_type, n_element_type’
if(njiku .ne. 0 ) then do ii=1, memb
wr i te (damp_out, 1007) ie= Member (ii).nm_element
1007 format(///1h ,’ M EE#MEEET—4 /) i f (Element (ie). nm_damp. ne. 0) then
do i=1,njiku Mode|_type. n_m_damp = Model_type. n_m_damp + 1
read (5, * err=9917, end=9918) ii, ax Member (ii).nm_damp = Model_type. n_m_damp
write (damp_out,’ (i6,f12.2)") ii,ax endif
Member (ii). rot_x = ax | XEmmEER (&) write (damp_out,’ (i4, 8i5)") ii, Member (ii).nm_damp,
end do * Member (ii).nm_element, Member (ii).element_type,
end if * Member (ii).n_model, Member (ii).n_model_type,
K I T—2 /8y T 7ty b (iis=membx4 jjs=membx14) * Member (ii).n_element_type
do =1, memb end do
ibuf (jjs+1)=Member (i) . element_type G *BHBEOEHEE Y
ibuf (jjs+2)=Member (i) . nm_element | BERES Parameter_C. nc_member = Mode!|_type. n_m_damp
ibuf (jjs+3)=Member (i) . nm_point (1) i BhEES write(damp_out,’ (a, i4,i4)’) ' Total no. damp :’
ibuf (j js+4) =Member (i). nm_point (2) | | BiRES * Parameter_C. nc_member
ibuf (jjs+5)=Member (i).nm_analysis | 0:58E 1.8 return
ibuf (j js+6)=Member (i) . nm_group | &I IN—T  (FBHFIZERAZL) 9911 continue
ibuf (jjs+7)=Member (i). ijp(1) li fimiEaReE 1 AEs 0 EVES BER ierr=11
23-) write(damp_out,” (a,a)") ' &4 FILRUHEIEHT—%",
ibuf (jjs+8) =Member (i). i jp(2) i BiRfEeKETRAES 0 EVEs (BRER * "TIS—. FELNHD,
F=—) return
ibuf (jjs+9)=Member (i).nm_d||_element 1 dl| M ESIMETRT 0@EFE 1:d11 EpH) 9912 continue
ibuf (j js+10) =Member (i). rot_x | FEEER () LEGSIEEMNST—2AN ierr=12
ibuf (jjs+11)=Member (i). nm_so | BMEES (BFICEAGREL) write(damp_out,’ (a,a)") ' EimT—4%. BFEZET—4. ',
ibuf (j js+12) =Member (i) . nm_damp ! * BREBHIZIS—HNHD,
ibuf (jjs+13)=Member (i).nm_d!||_element return
ibuf (j js+14)=Member (i) . element_type 9913 continue
ierr=13
buf (i is+1)=Member (i).i_rigid_length i IRRERE S write(damp_out,’ (a,a)") ' BRT—RICIS—HH5b, '
buf (i is+2)=Member (i). j_rigid_length ] mRER S return
buf (i is+3)=Member (i). i _shear_G I i ImEAERITE 9914 continue
buf (i is+4)=Member (i). j_shear_G I iR AR ierr=14
write(damp_out,’ (a)') ' BRT—EDETILIATIZIS—IH5, '
iis=iis+4 return
jjs=jjs+14 9915 continue
ierr=15
enddo write(damp_out,” (a,a)’) ' EBMT—HICTS—HH5,
write(damp_out,’ (a, i5, a, i5)") “iis =", iis, “jjs=", jjs return
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OO OO

9916 continue c 3:E%xK 17
ierr=16 c 4 : & 4
write(damp_out,’ (a,a)") ' BMT—RICFELHD. ' c ibuf () 1 ERWEEN 6
return c 2 . EX6
9917 continue c 3 : &p# 14
ierr=17 c
write(damp_out,’ (a,a)’) ' FEEEET—RICIS—"H5. ¢
return C
9918 continue c Parameter_C HEER
ierr=18 c Member REER
write(damp_out,’ (a,a)') ' BET—2 I 7AIDBFELTLS, ' c Element FEER
return c Point HEER
end c Mode_type REER
c BEADEZIX. 1 V2 IL— K774l Tsubmain. h] TTHhhTLVS,
4. set_structure c
c Hi mAEE R
@® SUBROUTINE /set_structure c structure / point_s/
c real*8  coord(3) I 3 RITDE RELE
@ RBET—AHEIRI—FYREL. By LT c integer irest(6) | HiRBHREOCHERE
c integer local_ coord | BFEEROFE (H55HE1F. BERETIOELES)
subroutine set_structure (Point, Member, Element, Parameter_C, c real*8 coord_local 3) | BFTEER (EREEZERIZHT IAE)
* Mode|_type, ierr, buf, ibuf, n_member1, n_member2, c real*8 disp_initial (3) | #I#AZAL
* S_comp_model, E_Fiber_work) c real+*8 mass_1 | E—XFvJHEE
c K BERBRDA LV THAIT 7M1 ILES c real*8 mass_2 | $-XTvJBE
parameter (damp_out = 76) c end structure
implicit real*8(A-H, 0-2) c record /point_s/ Point
include “..¥. . ¥sf3st¥submain. h” c ALLOGATABLE ::Point(:)
include “..¥. . ¥sf3st¥New_submain. h” c ALLOCATE (Point (n_point))
record / E_Fiber_work_s / E_Fiber_work c
record / S_comp_model_s / S_comp_mode| c EXREER
record / parameter_s / Parameter_C c structure / element_s/
record / member_s / Member c integer element_type | EBHEHA T
record / point_s / Point c integer n_element | ERBERES
record / element_s / Element c real*8 E I YR
record / n_model_s / Model_type c real*8 G | HABREK
dimension Member (*), Point (x), Element (¥) c real*8 A | ETERE
dimension n_section(100), E_Fiber_work (x), S_comp_mode| () c real*8 Rlx I L YRl
character titlex80 c real*8 Rly | yEME-RE—A2F
dimension ire(6) | D—9 T y7ELTHER c real*8 Rlz | zEBTE_-RE—A b
integer RO_MODEL_NUMBER, TRI1_MODEL_NUMBER c real*8  ASy | ZEAHOYEHEY OEAMERREMETEE
c real*8 ASz | KERA D ZEE Y OB AT ASEMENEE
integer ibuf (%) c real*8  AM(2) | BHRIYULVUDEE (11E— 2285=XTFy7H)
dimension buf (*) c integer nm_damp | BMBEEOHE
c integer nm_type I (maxwell EFILTIEX, 1 :xA@E2: yAESI: zHR)
data RO_MODEL_NUMBER/12/ c integer n_section(®) | KEEES (BEROETILTIE. T—2FS)
data TRI_MODEL_NUMBER/11/ c integer nm_section(d) ! T7A/N—%
c real*8  ANP | EyAMEmA
Ny T 7 T—24EH c real*x8  AMPY | yEEMHE—2ADF
buf () 1 EE4E 3 c real*8  AMPZ | ZEABHE—AT b
2 : BETEEE 3 c real*8  dmm(3) I

O O o0 O



O O O O O O O O O OO OO OO 0O OO 0O 0O OO OO OO OO OO OO O0O0O0O 0O OO Oo0

1001

realx8
realx8
real*8
realx8

i_rigid_length !
j_rigid_length !
i_shear_G !
j_shear_G !

end structure

record /element_s/ Element
ALLOCATABLE ::Element(:)
ALLOCATE (Element (n_element))

BEER

structure / member_s/

integer
integer
integer
integer
integer
integer
integer
integer
integer
integer
integer
integer
integer
integer
real+*8
realx8
realx8
realx8
realx8
real*8
real*8
real*8
realx8
integer

nm_e | ement
element_type
n_model
n_mode|_type
n_element_type
nm_so
nm_dl|_element
nm_point (2)
irest(12)
ijp(2)
nm_analysis
nm_group
nm_local_coord (2)
nm_damp
alength
i_rigid_length
j_rigid_length
i_shear_G
j_shear_G
rot_x

force (12)
stress(18)
an_stress (10)
d_stat (3)

end structure
record / member_s / Member
ALLOCATABLE :: Member (:)

ALLOCATE (Member (n_member))

node=Parameter_C. n_point

nelem=Parameter_C. n_element

memb=Parameter_C. n_member
nrbound=Parameter_C. n_boundary_p
locod=Parameter_C. n_local_coord

njiku=Parameter_C.n_rot_axis

format (6 (/2x, a, i8))

wr i te (damp_out, 1001)

*
*

i
J
i
J

ImAlE R &
Il R &
it A MR
it A BRI

EHXEEES AHALEEHEEZEEETY)
BEXR4M TES
ETILOANYES
ETILADELES
BERIATHELES

BHOEES

DLL #AW-EFH (0 ; PRATLRAER. 1 :DLEHR)
fRES

MmO BHEESE

MR R~OHEERKRE O RHES 1 EVRE
ERATARAAEA (-1 38MEMRAT. T M . BERE)
BHIN—T
BRERROERLZOEETIOES
BMEROERLZDERTIHIOES
R

i ImAlE RS

J imRlEER S

I A BT R 1

J it A MR
BMIEmoEEEE (B

M En QR IR S (BIEERR)
EM S, PROEN (BB ERR)
BN (BMERER)
MEOBBIERE (1) iHm Q) i

Q) R

Eim% = ', node
EFRH = ", nelem,
%L = 7, memb

| A%
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* "HERET A E= ", nrbound, | EREHE5Z MR A
* ' BFTERZE= ', locod, | BFEREESZ 5EHAH
* ' [EERERAER= ", njiku
*HRT—2 Y k

iis=0

jis=0

do i=1, node

do j=1,3

iis=iis+l

Point (i). coord(j)=buf(iis)

enddo

enddo

*x B RT—42/1\v I 7ty b

do i=1, node

jis=jis+

Point (i). local_coord=ibuf (jjs)

do j=1,3

iis=iis+l

Point (i).coord_local (j)=buf (iis)

enddo

enddo

*ERBMEELE NNV T 7EY b

write (76, (/a, i4)")
do i=1, node

do j=1,6

jis=jis+

Point (i). irest(j)=ibuf(jjs)

enddo

enddo

do i=1, node

write (damp_out, ' (i4, 6f12.3/6i4)")

Him &R ', node

* i, (Point(i).coord(j), j=1,3)
* (Point(i).coord_local (j), j=1, 3)
*  (Point(i).irest(}), j=1,6)

enddo
*ERT—AEANVITIF7EY

write(76,” (/a, i4)') ' ZEZHRIEHR ', nelem
nnx=0
do i=1,nelem

Element (i). E=buf (iis+1) | YU R
Element (i). G=buf (i is+2) I BAMNERE
Element (i). A=buf (i is+3) | ETER
Element (i).RIx=buf (iis+4) I AL YRt

Element (i).Rly=buf (iis+b)
Element (i).Rlz=buf (iis+6)
Element (i) . ASy=buf (i is+7)
Element (i). ASz=buf (i is+8)

| yEIEY OME-RE—* >+
| ZEhE Y OBE - RE—A 2 b
| yEICBET 2B AMERICEFRT SEEE
| ZEHICRET A B ABERICEGRT SEEiE

Element (i) . ANP=buf (i is+9) ! @5 mEm A



Element (i). AMPY=buf (i is+10)
Element (i). AMPZ=buf (iis+11)

| yEREAEE— A > b
| zEhBBHE—2A Vb

Element (i). i_rigid_length=buf (iis+12) | i iFRIEE S

Element (i). j_rigid_length=buf (iis+13) | j imMAIEKE =

Element (i). i_shear_G=buf (iis+14) 10 ImEAERRIE
( [

Element (i). j_shear_G=buf (iis+15) J IR AR

XM ERTEEEHERCL Y b
| BREMITESTY o) HE
| BREMITESLY (omd) BE

Element (i) . AM(1)=buf (iis+16)
Element (i). AM(2)=buf (iis+17)

iis=iis+17
Element (i). element_type=ibuf (jjs+1) | BERA4 TES
Element (i). nm_damp=ibuf (j js+2) | MMBEREE (VRATLNBEETEY FT5B)

Element (i). nm_type=ibuf (jjs+3) | BES A &S
Element (i). n_section (1) =ibuf (j js+4)
Element (i). n_section(2)=ibuf (jjs+5)

Element (i).n_section (3)=ibuf (jjs+6)

write(76," (2i4,3f10.2)") i, Element(i).element_type
* Element (i).E, Element (i). G, Element (i). A
jis=jjs+6

m_type=Element (i). element_type
nm_type=Element (i). nm_type
write (76, (2i4)’) m_type, nm_type

K FROBUBEEETILOE 2 La—F
mmx=(m_type-1) /10
if(mmx .eq. 5 .or. mmx .eq. 6) then

*XILAVMEFIVY
nxx=S_comp_mode | (m_type-50).n_div_element
Element (i).n_section(1) =nnx+1

Element (i).n_section(2) =nxx

nnx = nnx + nxx

write (76, (a,10i4)") '
endif

| FRETILDERAIL A Y FORYDEH
| FIRETILOEZRAILA Y FOEHK

m_type ', nnx, nxx, m_type, mmx

*HAME A TTEEROETILOMRENEZD
if(m_type .eq. 2) then

i f (nm_type. eq. RO_MODEL_NUMBER. or
*  nm_type. eq. TRI_MODEL_NUMBER) then

Model_type. n_m_ro_model= Model_type. n_m_ro_mode!| + 1

Element (i).n_section(1) = Model_type. n_m_ro_model

endif

endif

end do

*ETNEA TRDERHOHE (tOty )

do i=1, Model_type.n_e_models
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Model_type. n_e_model (i)=0
Model_type. n_m_model (i)=0
end do

Parameter_C. n_element_dl =0

c * &AL TRHDEZRREHZ S,
DO i=1,nelem
m_type = Element (i). element_type
do j=1,Model_type. n_e_models
if(m_type .eq. Model_type.no_e_model (j)) then
Model_type. n_e_model (j) = Model_type. n_e_model (j)+1
Element (i). nm_damp = Model_type. n_damp (j)
Element (i).element_type = j | EFILBENSETILOREEEES L
c write(76," (a,3i4)’) ' model check ', m_type, j
c *  Model_type. no_e_model (j)
goto 19
end if
end do
ierr=14
c write(damp_out,’ (a, i4,a)") ' EE:',i,
c * "DETILEA THRBFEELAEL,
19 continue
G *dl | ZFEALE-ERREHZ 5,
if(m_type . gt. 1000)
*  Parameter_C.n_element_dl| = Parameter_C.n_element_dl [+1
end do
c if(ierr.ne.0) goto 9914
G K FMETILOBERNILAY FIEHZ D
i sum=0
do j=51,70
if (Mode|_type. n_e_model (j).ne.0) then
do k=1, Model_type.n_div_model (j)
i f (S_comp_model (j-50). nm_type_element (k). ne. 1) then | EHEEFYILAVLE
B <
i sum=isum+ Model_type. n_e_model (j)
endif
enddo
endif
enddo
Mode|_type. n_e_New_fiber =isum
G *ETFIILIEHRBESOEY b (EaEY H)
do i=1,nelem
Element (i).n_element=0
enddo
c *

do i=1,nelem

iel=Element (i).element_type

if(Element (i).n_element. eq. 0) then
ii=0

do j=i,nelem

if(iel.eq.Element (j).element_type)then
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ii=ii+l c write(76," (a,10i4)") ' nxx :',mmx, nxx, ie
Element (j).n_element=ii elseif (Member (i).element_type .gt. 50 ) then
endif Member (i). nm_d||_element=1
enddo endif
endif
enddo write (damp_out,’ (2i4,8i5)") js, ii, Member (i).element_type,
G * ETILAERHZFSOHEA * Member (ii).nm_element, Member (ii).nm_point (1),
write(damp_out,’ (/a)') '~ ETIHIES * Member (ii).nm_point (2), Member (ii).nm_analysis,
do i=1,nelem * Element (1). element_type
write(damp_out,’ (a,6i4)’) ' element:’, i, Element(i).element_type,
* Element (i).n_element iis=iist+4
enddo jjs=jjs+14
¢ * M T—21Ny Ty + c *ERA DB KR Z £ S IEICE Y b
i=0 do j=1,3
Parameter_C. nM_New_ Element = 0 Member (i).d_stat (j)=0
c write(76," (a,6i4)") ' membs ', memb, n_member1, n_member2 enddo
do js=1, memb endif
c 18 L ER AT LS F B R
if(js. It. n_member1.or. js. gt. n_member2) then end do
iis=iis+4 memb=i BELEMEHEEY b (UEOF vy IEEEEHMTITS)
jjs=jjs+14 Parameter_C. n_member=memb
else G *BRIA THEHFz VY
i=i+1 do 31 i=1,nelem
Member (i) . element_type=ibuf (jjs+1) j=0
Member (i) . nm_element=ibuf (j js+2) | ERES do ii=1, memb
Member (i) . nm_point (1) =ibuf (jjs+3) i BhEES if(i.eq. Member (ii).nm_element) then
Member (i). nm_point (2)=ibuf (jjs+4) | | BiRES j=i
Member (i).nm_analysis=ibuf (jjs+5) | 038t 1 588 Member (ii).n_element_type=j
Member (i) . nm_group=ibuf (jjs+6) | S# T IIL—T  (FRHFIC BERAEL) c write (76, (a,6i5)')" element ", i, ii,J
Member (i). ijp (1) =ibuf (jjs+7) i FimfEakeE CRAEEe 0.EY B8 (BE endif
T4 =—) enddo
Member (i) . i jp(2)=ibuf (jjs+8) | i EimfESKeE 1REE 0By BES (BE 31 continue

T&=—) c *DLL M DF vy
Member (i). nm_d| |_element=ibuf (jjs+9) L dl I BEMESHETT (0EE 1:dI EH#H) write (76, (/a, i4)’) ' ER#IEER , memb
Member (i). rot_x=ibuf (jjs+10) | XEEER () BELLIEELAST—E2AR Parameter_C. n_member_d| =0
Member (i). nm_so=ibuf (jjs+11) | BMEES (BEHICERFREL) DO 30 ii=1, memb
Member (i) . nm_damp=ibuf (jjs+12) ! i = Member (ii).nm_element
Member (i).nm_dl|_element=ibuf (jjs+13) if(i .le. nelem) then
Member (i) . element_type=ibuf (jjs+14) | 13— m_type = Element (i).element_type
c write(76," (a, 3i5)")" dkk ", ii, i, Element(i).element_type

Member (i). i_rigid_length=buf (iis+1) i mRERE do j=1,Model_type.n_e_models

Member (i). j_rigid_length=buf (iis+2) I j mRgES if(m_type .eq. j) then

Member (i). i_shear_G=buf (iis+3) I i imE AR Mode|_type. n_m_model (j) = Model_type. n_m_model (j)+1
Member (i). j_shear_G=buf (iis+4) I ImEARRRITE Member (ii).n_model= j

ii=i goto 29

mmx= (Member (i) . element_type -1) /10 end if

if(mmx .eq. 5 .or. mmx .eq. 6) then end do

ie=Member (i) . nm_element 29 continue

nxx= Element (ie).n_section(2) | FIHRETIVICETEABILA Y ML if(m_type . gt. 1000)

Parameter_C.nM_New_ Element = Parameter_C. nM_New_Element + nxx I @-1 *  Parameter_C. n_member_d|| = Parameter_C. n_member_d||+1



30

else
ierr = 16
endif
continue

if(ierr.ne.0) goto 9916
K FMETILOBHMAILA Y FHEHRD

isum=0

do j=51,70

if (Model_type. n_e_model (j).ne.0) then

do k=1, Model_type. n_div_model (j)

if (S_comp_model (j-50). nm_type_element (k).ne. 1) then

i sum=isum+ Model_type. n_m_model (j)

endif

enddo

endif

enddo

Model_type. n_m_New_fiber =isum
write (76, (a, i4)") 'Model_type. n_m_New_fiber’
if(ierr.ne.0) goto 9916

I MY T LAY FERLS

I &-1

i sum

* ETILAE LESHE

32

do 32 i=1, Model_type. n_e_models

if (Model_type. no_e_model (i).ne.0) then
j=0

do ii=1, memb

if(i.eq.Member (ii).n_model) then

J=i+

Member (ii).n_model_type = j

endif

enddo

endif

continue

*FHEETILOI-I0 ETHELBESHKTE

J=

do ii=1, memb

if (Member (ii).n_model.ge.51 .and. Member (ii).n_model. le.70) then
Member (ii).n_model_type = j
j=j+Model_type. n_div_model (Member (ii).n_model)

endif

enddo

KB OMIGBATEZEDF v Y
do i=1, memb

do j=1,2

ie=Member (i). nm_point (j)

Member (i).nm_local_coord(j) = Point(ie). local_coord

end do

end do

KM FEEDOEHF vy
Model_type. n_m_damp=0
do ii=1, memb
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ie= Member (ii).nm_element
if(Element (ie). nm_damp. ne. 0) then

Mode|_type. n_m_damp = Model_type. n_m_damp + 1
Member (ii).nm_damp = Model_type. n_m_damp

endif

write (damp_out,’ (i4,9i5)") ii, Member (ii).nm_damp
* Member (ii).nm_element, Member (ii).element_type
* Member (ii).n_model, Member (ii).n_model_type
* Member (ii).n_element_type

end do
*EMEEOEHELE Y b

Parameter_C. nc_member = Model_type. n_m_damp
write (damp_out,’ (a, i4, i4)") ' Total no. damp :’
* Parameter_C. nc_member

return
end

5. Get_pointforce_ld_pa

OO OoOOO

OO0 OO0 O

@® SUBROUTINE /Get_pointforce_ld_pa

® HHMERADEY b (ok)

subroutine Get_pointforce_ld_pa(n_member1, n_member2
* |d_point, Member)

implicit real*8(A-H, 0-2)

include “..¥. . ¥sf3st¥submain.h”

record / member_s / Member

dimension Member (x)

real*8 |d_point ()

Id_point ‘real*8 HDIE
Member :structure
n_member Jinteger ER# K

do i=n_member1, n_member?2
do j=1,12
Maxwell Model DIEAIL, thTEET HDT ZTIL., T/ET 5,
if (Member (i) . element_type. ne. 6) then
i1 = Member (i). irest(j)
if(il.gt.0) Id_point(i1)=Id_point(i1) - Member (i). force(})
endif
end do
write(76," (i3,12e10.3)") i, (Member (i). force(j), j=1,12)
end do
return
end
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2.2 BHEES I L—F > —

do i=n_member1, n_member2

ie = Member (i).nm_element
if(Element(ie).am(ik) .ne. 0.0) then
do j=1,12

irest = Member (i). irest(}j)
if(irest.gt.0) then

1. Add_damp2_Id pa u(j)=a*xpast_vel_point (irest) +
C * b*past_acc_point (irest)
C @ SUBROUTINE /Add_damp2_ld_pa (F = v % 0K) else
C u(j)=0.0
C @ BE-EBRE=EICLIBEFEEDEY k(0K endif
c end do
subroutine Add_damp2_ld_pa (n_member1, n_member2, nx, |d_point, Member, )
* past_disp_point, past_vel_point, past_acc_point, §|0 =1, 12. . _
* am_member, Newmark_P, Element, |oad_mass) !1:Member(|). irest(j)
implicit real*8(A-H, 0-2) if(i1.gt.0) then
include “..¥. .¥sf3st¥submain. h” sum=0.
record / newmark_s /Newmark_P do k=1,12 o
record / member_s /Member sum=sum+am_member (j, k, i) *u (k)
record / element_s /Element enddol . o
dimension Member (%), Element (¥) Id,pomt(l1):Id7p0|nt(|1) — sum
real*8 |d_point (), am_member (12, 12, ) endif
dimension u(12) end do
dimension past_disp_point (¥), past_vel_point (x), past_acc_point (*)
c endif
c nx linteger FE—RXATYVINEZXTFTvTH end do
c ld_point () ‘real*8 HAREIE
c Point structure return
c n_point linteger Eim#K end
c past_disp_point ‘real*8 Zfi
c past_vel_point ‘realx8 RE 2. Add_damp3_ld_pa
c past_acc_point ‘real*8  fNEEE ¢
c am_point (2, n_point) ‘real*x8 EMBESEE (HER) ¢ ®  SUBROUTINE /Add_damp3_ld_pa (F v % 0K)
c Newmark_P ‘structure ¢ — —
c Parameter_C :structure C ® HMEERICLIBFEZEEDEY b (ok)
c Element :structure C
c |oad_mass linterger BEESFAVAAESIH subroutine Add_damp3_ld_pa (n_member1, n_member2, nx, |d_point, Member,
c * past_disp_point, past_vel_point, past_acc_point,
if(load_mass. eq.0) return * ac_member, Newmark_P, n_damp)
if(nx.eq.1) then implicit real*8(A-H, 0-Z)
a= Newmark_P. alf1_1 include ”.. ¥ . ¥sf3st¥submain. h”
b= Newmark_P.alf1_1*Newmark_P. ddt_1 record / newmark_s  /Newmark_P
ik=1 record / member_s /Member
else dimension Member (%)
a= Newmark_P.alf2_1 real*8 ld_point (), ac_member (12, 12, ¥)
b= Newmark_P. alf2_1+Newmark_P. ddt_1 dimension u(12)
k=2 dimension past_disp_point (x), past_vel_point (¥), past_acc_point (*)



O OO0 O OO O OO 0O o660

nx linteger B—RATYIMEZRTvIH
Id_point (¥) ‘real¥8 HLHFEIE

Point :structure

n_point tinteger EiEHK

past_disp_point ‘real*8  ZEfi

past_vel_point ‘real*8 HE

past_acc_point ‘real*8  INEE

ac_point (2, n_point) ‘real*8 FEHMEZEITIH (BER)
Newmark_P :structure

Parameter_C :structure

n_damp linteger ERMBZEDTHHH Y H

if (n_damp. eq. 0) return

b=Newmark_P. ddt_1

do i=n_member1, n_member2

i j = Member (i).nm_damp

if(ij .ne. 0) then

do j=1,12

irest = Member (i). irest(})
if(irest.gt.0) then

u(j)= past_vel_point(irest) +
* bxpast_acc_point (irest)
else

u(j)=0.0

endif

end do

do j=1,12
irest=Member (i). irest(j)
if(irest.gt.0) then

sum=0.

do k=1,12
sum=sum+ac_member (j, k, ij)*u (k)
enddo
ld_point(irest)=ld_point(irest) — sum
endif

end do

endif

end do

return
end

3. Add_earth2_Id_pa

OO0

@ SUBROUTINE /Add_earth2_ld_pa

® EBLHESHSTIICET HMERE (k)
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subroutine Add_earth2_Id _pa(n_member1, n_member2, acc1, acc2, acc3
* |d_point, Member, am_member, rot_local, Parameter_C, Dynamic_load)
implicit real*8(A-H, 0-2)

include “..¥. . ¥sf3st¥submain.h”

dimension am_member (12, 12, *)

dimension rot_local (3, 3, %)

record / member_s / Member

record / parameter_s / Parameter_GC

record / dynamic_load_s/ Dynamic_|oad

dimension Member ()

dimension amk (12), amkk (6)

real*8 |d_point (%)

OO0 00000000

n_istep linteger F—RTYITHEZRT v ITH
accl, acc2, acc3 ‘real*8  x. y. zAEOMERE
Id_point (%) ‘real*8 HAFEIE

Point :structure

n_point linteger Eim#k

‘realx8 EimETHEE
‘real*8 EAXEZERDN S BATEZEADEERTSI
‘structure

am_point (2, n_point)
rot_local (3, 3, %)
Parameter_C

if (Dynamic_load. load_mass .eq.0 ) return

do i=1,12

amk (i)=0.0

enddo

if (Parameter_C.n_local_coord. ne. 0) then

do i=n_member1, n_member2

do j=1,12

amk (j) =acc1xam_member (j, 1, i) +acc1*am_member (j, 7, i)
* +acc2xam_member (j, 2, i)+acc2+am_member (], 8, i)
* +acc3*am_member (j, 3, i) +acc3xam_member (j, 9, i)
enddo

do k=1,2

i j=Member (i).nm_local_coord (k)

if(ij.eq.0) then

do j=1, 6

J1=j+(k-1) %6

i1=Member (i). irest(j1)

if(il.gt.0) Id_point(i1)=Id_point(i1) - amk(j1)

end do

else

call RotateTLss_v (2, amk (1+(k-1)*6), rot_local (1,1, ij), amkk)
do j=1, 6

J1=j+(k-1) %6

i1=Member (i). irest(j1)

if(il.gt.0) Id_point(i1)=Ild_point(il) - amkk (j)
end do



endif
end do
end do

else

do i=n_member1, n_member2

do j=1,12

amk (j)=acc1+am_member (j, 1, i) +acc1*am_member (j, 7, i)
* +acc2xam_member (j, 2, i)+acc2*am_member (], 8, i)
* +acc3*am_member (j, 3, i) +acc3*am_member (j, 9, i)
enddo

do j=1, 12

i1=Member (i). irest (j)

if(il.gt.0) Id_point(i1)=Ild_point(i1) - amk(j)

end do

end do

end if
return
end

4. Add_fdd_ld_pa

@® SUBROUTINE /Add_fdd_ld_pa Parallel version (Fxv% 0K

@ Maxwel | HEIBICBET 5~ MLEMZ S, (k)

[N >N NeNe]

subroutine Add_fdd_ld_pa (n_member1, n_member2, |d_point_repeat

* E_model6_real, Element
* Member, est_vel_point, rot_memb)
implicit real*8(A-H, 0-2)

include ”..¥. . ¥sf3st¥submain.h”

record / member_s / Member

record / e_model6_real_s / E_model6_real
record /element_s / Element

dimension Member (x), E_model6_real (x), Element (x)
real*8 |d_point_repeat (), est_vel_point ()
dimension rot_memb (3, 3, 2, %)

dimension av(12),ud(12), vpp (12)

|d_point_repeat () Dreal*8  #REAEDIENY ML
Member structure

n_member tinteger  ERAFER
est_vel_point ‘real*¥8  FRHIEAEE

QOO 0O O O O

do i=n_member1, n_member2

mem = i

iet = Member (i).element_type
jett=(iet-1)/10

ie = Member (i).nm_element
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c *EHBEEEFO>TLSH,
if( Element (ie).nm_damp .ne. 0) then
ien= Member (i).n_model_type
c write (76, (a, 3i4)’) ' mem:’, i, Member (i).nm_point (1)
c * Member (i) . nm_point (2)
do j=1,12
irest = Member (i). irest(j)
if(irest.ne.0) then
ud (j)=est_vel_point(irest)
else
ud (j)=0.
endif
enddo
c write (76, (6e12.4,3x,6e12.4)") (ud(j), j=1,12)
call RotatelL_v (1, ud, rot_memb(1,1,1, i), rot_memb(1,1,2, i), vpp)
c write (76, (6e12.4,3x,6e12.4)") ( vpp(j), j=1,12)
if (Member (i).nm_dl|_element .ne. 0) goto 9999 ! DLL EX%
if(iett. eq. 0) then
goto (11,12, 13, 14,15, 16, 17,18, 19, 20), iet
11 continue
G *Model_No. 1 BEDNERERHEEMEET
12
goto 100
12 continue
I *Model_No.2 3 Rt AMEBEETIL
goto 100
13 continue
G *Model_No.3 3 RocéhABEBMHETIL
goto 100
14 continue
I *Model No.4 3 Ry~ —TJILEEBHET
1%
goto 100
15 continue
c *Model_No.5 3 RFTLEIRETIL
goto 100
16 continue
c *Model_No. 6 3 XITHIE Maxwel | ETIL
i i=Element (ie). nm_type
call Cal_force_maxwel ldamp (vpp, E_model6_real (ien),av, ii, i)
goto 100
17 continue
G *Model_No.7 3 RTFL T avEk
ETIL
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goto 100
18 continue

c *Mode | _No.

goto 100
19 continue

c *Mode | _No.

goto 100
20 continue

c Y Mode | _No.

goto 100

elseif(iett. eq. 1) then
goto (111,112,113, 114,115, 116, 117, 118, 119, 120) , iet-10
111 continue

c Y Model_No
goto 100
112 continue
c *Mode | _No
L
goto 100
113 continue
C *Mode|_No
goto 100
114 continue
c *Mode | _No
goto 100

115 continue

G
REXRET

goto 100
116 continue

c *Mode|_No

ETIL

goto 100
117 continue

c Y Mode | _No.

goto 100
118 continue

c *Mode | _No.

goto 100
continue
Y Model_No. 19

goto 100
continue
*Mode|_No. 20

—_

goto 100
endif

continue

*Mode | _No. DLL

N EHI7AN—FETIL

call Cal_lin_damp_dI | (mem
*  workl_elememt, work2_elememt, work1_member, work2_member)

2, RRTFAN—FET

13 MIEMS ETIL

14 iR, FRNSETIL

K Model_No. 15 a2 IEiR s+ MR

[N e NeNe Nl

A6 3RTTILT o a VEIME

—_

j—ry

continue

K HEEADEM
call Rotatel_v(2, av, rot_memb(1,1,1, i), rot_memb(1,1,2, i), vpp)
do j=1,12

irest = Member (i). irest(})

if(irest.ne.0) then

ld_point_repeat (irest)=Id_point_repeat (irest) — vpp(j)
end if

end do

endif

end do

return
end

5. Add_stiff1_ld_pa

@ SUBROUTINE /Add_stiffl_ld_pa (F =z v% 0K)

O RMRMIMEICETSNY MILEMZ D, £D 1 (0k)

subroutine Add_stiff1_ld _pa(n_member1, n_member2, n_istep, |d_point
* Member, past_disp_point, past_vel_point, past_acc_point
* ak_linear, Newmark_P)

implicit real*8(A-H, 0-2)

include “..¥. . ¥sf3st¥submain.h”

record / member_s / Member

record / newmark_s / Newmark_P

dimension Member (%)

real*8 |d_point (¥), past_disp_point (%)

dimension past_vel_point (x), past_acc_point (%)

dimension u(12), ak_linear (12,12, %)




O OO0 0O OO OO oo

n_istep . integer F—XRTYTHEZRTFYIHM
Id_point () D real*8 BEADNIENY ML

Member . structure

n_member T integer  ERAER

past_disp_point " real*8 At EIDE AL
past_vel_point © real*8 At FETOH mERE
past_acc_point  realx8 At EIOE A ILEE

ak_l inear (%) : real*8 R LT

Newmark_P . structure

if(n_istep.eqg. 1) then
fRll 4 =
a=Newmark_P. dt + Newmark_P.alf1_2
b=Newmark_P. bdt_5 + Newmark_P. alf1_2xNewmark_P. ddt_1
else
a=Newmark_P. dt + Newmark_P.alf2_2
b=Newmark_P. bdt_5 + Newmark_P. alf2_2xNewmark_P. ddt_1
endif

do i=n_member1, n_member2

do j=1,12

irest = Member (i). irest ()
if(irest.ne.0) then
u(j)=past_disp_point (irest)+a*past_vel_point (irest) +
* b*past_acc_point (irest)

else

u(j)=0.0

endif

end do

do j=1,12

irest = Member (i). irest ()
if(irest.ne.0) then

sum=0. 0

do k=1,12
sum=sum+ak_| inear (j, k, i) *u (k)

end do

ld_point (irest)=ld_point(irest) — sum
end if

end do

end do
return
end

6. Add_stiff2_ld_pa

OO0

@® SUBROUTINE /Add_stiff2_ld_pa Parallel version (Fx w4 0K)

O RBRIMHEICETENY MLEMA S, D2 (ok)
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subroutine Add_stiff2_Ild_pa(n_member1, n_member2, Id_point_repeat

* Member, n_member, est_disp_point, ak_| inear)
implicit real*8(A-H, 0-2)

include “..¥. . ¥sf3st¥submain.h”

record / member_s / Member

dimension Member (n_member)

real*8 |d_point_repeat (), est_disp_point (x)
dimension u(12), ak_linear (12, 12, %)

G
c |d_point_repeat (*) D realx8  RBALIERY KL
c Member :structure

c n_member linteger  ERMEK

c est_disp_point ‘real*8 TRl AL

c ak_l inear (%) ‘real*8 ER AT

G

do i=n_member1, n_member2
do j=1,12
irest = Member (i). irest(j)

if(irest.gt.0) then
u(j)=est_disp_point(irest)
else

u(j)=0.0

endif

end do

do j=1,12

irest = Member (i). irest(j)
if(irest.gt.0) then

sum=0. 0

do k=1,12
sum=sum+ak_| inear (j, k, i)*u (k)
end do

ld_point_repeat (irest)=Id_point_repeat (irest)+sum
end if

end do

end do

return

end

7. Add_tan_stiff_Id_pa

@® SUBROUTINE /Add_tan_stiff_Id (Fx v % 0K)

@ ERAIMEIEICETEAY MLEMZ S, 0D 2 (ok)

OO0

subroutine Add_tan_stiff _Ild_pa (n_member1, n_member2, |d_point_repeat

* , Member, n_member, est_ddisp_point, ak_nonl inear)
implicit real*8(A-H, 0-2)
include ”..¥. . ¥sf3st¥submain. h”
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O OO0 0 O OO0

OO0

record / member_s / Member include “..¥. .¥sf3st¥submainx. h”
dimension Member (n_member) record / member_s / Member
real*8 |d_point_repeat (%), est_ddisp_point (*) record / element_s / Element
dimension u(12), ak_nonlinear (12, 12, *) record / n_model_s / Model_type
record / e_model6_real_s / E_model6_real
Id_point_repeat () D real*8 #RMEIBIENY kL dimension Member (x), Element (), E_mode|6_real (*)
Member :structure dimension rot_memb (3, 3, 2, ), ak_nonl inear (12, 12, ¥)
n_member linteger  EfAAERK dimension past_disp_point (x), past_vel_point (x), est_ddisp_point (*),
est_ddisp_point real+*8 FRIETRIB S AL * v(12),vw(12),vp(12), vpp (12), ak (12, 12)
ak_nonl inear (x) ‘real*8  EERIMEITEH (B9ER) c
c ETILES
do i=n_member1, n_member?2 c Model _No.1 = 1 | R ERBAAREREEETIL
ipp=0 c Model_No.2 = 2 | SRTEAMEEEETIL
do j=1,12 c Model_No.3 = 3 | 3RcEAANHEHEETIL
irest = Member (i). irest(j) c Model_No.4 = 4 I 3R —TILEEBEETIL
if(irest.gt.0) then c Model_No.5 =5 I 3IRTAERETIL (MSSETIL)
u(j)=est_ddisp_point (irest) c Model_No.6 = 6 1 3 RITHIE Maxwel | EFIL
else c Model_No.7 = 7 | 3RTHEEBMHENARETIL ()
u(j)=0.0 c
endif c Mode!_No. 11 = 11 | WHIZ7A/N—FETIL
end do c Mode ! _No. 12 = 12 | Wik, RRITFAN—FETIL
do j=1,12 [
irest = Member (i). irest(j) c Model_No. 21 = 21 | [HimMS ETIL
if(irest.gt.0) then c Model_No. 22 = 22 | FiE. RRNMSETIL
sum=0. 0 c
do k=1,12 c Mode|_No. 31 = 31 | RFIERAEEMAERERETIL
sum=sum+ak_non| inear (j, k, i)*u (k) c
end do c Mode|_No. 51 = 51 | 3/RTILTFovavEEETIL
ld_point_repeat (irest)=Id_point_repeat (irest) — sum c
end if c Model_No. 1001 = 1001 | DLL HREREEEETIL
end do c
c  EHRW
end do c structure / element_s/
return c integer element_type | BELZA T
end c integer n_element | ERBERES
c real*8 E I Y UIERE
c real*8 G I AR
8. Cal_stress_pa c real*8 A | EEE
c real*8 Rlx I R C YRt
@ SUBROUTINE /Cal_stress_paParallel version (Fx w4 0K) c real*8§ Rly | yEAE_-_RE—A b
c real*§ Rlz | zEME-RE—A2 b
@ MRS HDEE (ok) c real*8 AM | BERIHEEYDE=E
c integer nm_damp | BMBEEOHE
subroutine Cal_stress_pa (n_member1, n_member2, c end structure
* Member, n_member, Mode |_type, Element, c record /element_s/ Element
* past_disp_point, past_vel_point, c ALLOCATABLE ::Element(:)
* est_ddisp_point, rot_memb, c ALLOCATE (Element (n_element))
* E_mode|6_real, ak_nonlinear) c
implicit real*8(A-H, 0-2) c
include ”..¥. . ¥sf3st¥submain. h” c EIET R



structure / member_s/

integer nm_element EXES
integer element_type BRA44T
integer n_element_type BEXR4M4 THES

|
|
I
integer nm_dl|_element I DLL #AHW=ERM (0 ; PRATLRAESR,
integer nm_point (2) | HRES
I
I
I
|

integer irest(12) MmO EHERSR
integer nm_analysis ERM R ATFE R
integer nm_group BT IL—T
integer nm_local_coord(2) BFEEROAE L ZORETIDES
integer nm_damp | BMBEOEELZORETINOES
real*8 alength [ 3
real*8 rot_x | M EEoOOERAE ()
real*8 force(12) | ERAF R AR O ER A U
end structure
record / member_s / Member
ALLOCATABLE :: Member (:)
ALLOCATE (Member (n_member))
ETILINS A—4A
structure / n_model_s/
integer n_e_models ERETILORERH
integer no_e_mode | (20) BERETILDES

BERETILOHEIS
BERETILADH ITEEDDEIH

integer n_div_model (20)
integer nm_div_mode| (20)

integer n_e_mode | (20) BERETILOH
integer n_m_mode | (20) M ETILOEK
integer n_damp HHE=ESH Y H

end structure
record / n_model_s / Model_type

ak_nonl inear real*8 BEARAIEST
Member structure

n_member integer  ERFIEL

Mode | _type structure

Element structure

past_disp_point (*) real*8  HEHBDZEN
rot_memb real*8 EEREE]
work1_elememt real*8 DLLAD—o T U7
work2_elememt real*8 DLLED—5xTU7
work1_member realx8 DLLAD—o T U7
work2_member realx8 DLLAD—o T U7

OO0 O O O O O O O OO O OO OO 0O OO 0O OO OO OO OO OO OO OO 0O OO O OO OO 0O OO OO

write(76,%) ' EBMIGA : ', n_member
do i=n_member1, n_member2
* ERB M iR D ELLERIF

do j=1,12
ires=Member (i). irest(j)
if(ires.gt.0) then

1 :DLL EH)
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vp (j)=past_disp_point(ires)
v(j)= est_ddisp_point(ires)

else
v (j)=0.
vp (j)=0.
endif
enddo
c K EMEHERMD O M EZERICER

call Rotatel_v(1,v,rot_memb(1,1,1,i), rot_memb(1,1,2,i),vv)
call RotateL_v (1, vp, rot_memb(1,1,1, i), rot_memb(1,1,2, i), vpp)

G X EZRVETILOEY +
mem = i
iet = Member (i).element_type
iett=(iet-1)/10
ie = Member (i).nm_element
im = Element (ie).n_element
imm = Member (i).n_element_type
ien= Member (i).n_model_type
if (Member (i).nm_dl|_element .ne. 0) goto 9999 | DLL &%
if(iett. eq.0)then
goto (11,12, 13, 14,15, 16, 17,18, 19, 20), iet
11 continue

*Model_No. 1 BEDHBRERBEBHEET

call Cal_stress_M1 (Member (i), Element (ie),
* ak_nonlinear (1,1,i), v, rot_memb(1,1,1,i), rot_memb (1,1, 2, i))

goto 100
12 continue
c *Model_No.2 3 Rt AMEBEEETIL
call Cal_stress_M2 (Member (i), Element (ie), vv)
goto 100
13 continue
c KMode | _No. 3 3 RTehHEIEETIL
call Cal_stress_M3 (Member (i), Element (ie),
* ak_nonlinear (1,1, i), v, vv, vvp,
* rot_memb(1,1,1, 1), rot_memb(1,1,2, 1))
c call Cal_stress_M3x (Member (i), Element (ie),
c * ak_nonlinear (1,1, i), v, vv, vp)
goto 100
14 continue
c *Model No.4 3 Ryt~ —JILEBHEET
L
call Cal_stress_M4 (Member (i), Element (ie), vv)
goto 100
15 continue
G *Model_No.5 3 RITLEIRETIL

call Cal_stress_M5(Member (i), Element (ie),
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* ak_nonlinear (1,1,i),v, rot_memb(1,1,1, i), rot_memb (1,1,2, i) ) 112 continue
goto 100 G *Model _No. 12 ik, PRI 7 A /N—FT
16 continue 17
c *Model_No. 6 3 itHlE Maxwel | ETIL
(ok) call Cal_stress_M12( Model_type , Member (i), Element(ie),
do j=1,12 * ak_nonlinear (1,1,i) ,v,rot_memb(1,1,1, i), rot_memb(1,1,2,1i))
ires=Member (i). irest (j) do j=1,6
if(ires.gt.0) then k=j+12
v(j)=past_vel_point(ires) Member (i) . stress (k)= (Member (i) . stress(j)+
else * Member (i) . stress (j+6))*0.5
v (j)=0. enddo
endif goto 100
enddo 113 continue
call RotateL_v(1,v,rot_memb(1,1,1,i), rot_memb(1,1,2,i),vv) c *Mode|_No. 13 ix MS ET /L
call Cal_stress_M21( Model_type , Member (i), Element (ie),
i i=Element (ie). nm_type * ak_nonlinear (1,1,i) ,v,rot_memb(1,1,1, i), rot_memb(1,1,2,i))
c write(76," (a,2i4,10.4)") maxwell ", i, ien, E_model6_real (ien). gumma goto 100
call Stress_maxwel |damp (vpp, vv, E_mode|6_real (ien), 114 continue
* Element (ie), i i, Member (i), Model_type. n_m_filter) c Y Model_No. 14 Fif. B MS ETIL
goto 100 call Cal_stress_M22( Model_type , Member (i), Element (ie),
17 continue * ak_nonlinear (1,1,i) ,v,rot_memb(1,1,1,i), rot_memb(1,1,2,i))
c *Model No.7 3 REFLFravEnk do j=1,6
ETIL k=j+12
Member (i) . stress (k)=(Member (i) . stress (j)+
c call Cal_stress_M7 (Member (i), Element (ie), * Member (i) . stress (j+6))*0.5
c * E_model1_int (im), E_model1_real (im), enddo
c * M_mode | 1_int (imm), M_mode | 1_int (imm), goto 100
c * vy, ak ) 115 continue
goto 100 G *Model _No. 15 &2 IR+ B FRERTE
18 continue T
c *Model_No. 8 call Cal_stress_M15( Model_type , Member (i), Element (ie),
* ak_nonlinear (1,1,i) ,v,rot_memb(1,1,1,i), rot_memb(1,1,2,1i))
goto 100 goto 100
19 continue 116 continue
c *Model_No. 9 c *Model_No. 16
call Cal_stress_M31( Model_type , Member (i), Element (ie),
goto 100 * ak_nonlinear (1,1,i) ,v,rot_memb(1,1,1, i), rot_memb(1,1,2,1i))
20 continue goto 100
c Y Model_No. 10 117 continue
c *Model_No. 17
goto 100 call Cal_stress_M32( Model_type , Member (i), Element (ie),
* ak_nonlinear (1,1,1) ,v,rot_memb(1,1,1, i), rot_memb(1,1,2,1i))
elseif (iett. eq. 1) then do j=1,6
goto (111,112,113, 114,115, 116, 117, 118, 119, 120) , iet-10 k=j+12
111 continue Member (i) . stress (k)=(Member (i) . stress (j)+
c *Model_No. 11 Wi 7 7 4 /A—ETIL * Member (i). stress (j+6))*0.5
enddo
call Cal_stress_M11( Model_type , Member (i), Element (ie), goto 100
* ak_nonlinear (1,1,i) ,v,rot_memb(1,1,1,i), rot_memb(1,1,2,i)) 118 continue
goto 100 c *Model_No. 18




O OO0 O O

119

call Cal_stress_M13( Model_type , Member (i), Element (ie),
* ak_nonlinear(1,1,i) ,v,rot_memb(1,1,1,i), rot_memb(1,1,2,i))

do j=1,6

k=j+12

Member (i) . stress (k) =(Member (i). stress (j)+

* Member (i) . stress (j+6))*0.5

enddo

goto 100

continue
*Model_No. 19

120

call Cal_stress_M33( Model_type , Member (i), Element (ie)
* ak_nonlinear (1,1,i) ,v,rot_memb(1,1,1,i), rot_memb(1,1,2,1i))

goto 100
continue
*Mode|_No. 20

9999

goto 100

endif
goto 100

continue
*Mode | _No. DLL

O O O O

100

call Cal_stress_dl | (mem, Member (i), Element (ie),
*  work1_elememt, work2_elememt, work1_member, work2_member
* vv, ak)

write (76, (i4,12e10.3)") i, (Member (i).stress(j), j=1,12)

continue
end do
return
end

9. Check_stress_pa

[+ N> NeNeNel

@® SUBROUTINE /Check_stress Parallel Version (Fx v % 0K)

(] EMOBHEIKEEZTF T v IT S (0k)

subroutine Check_stress_pa(n_member1, n_member2, Control, N_analysis

ak_nonl inear, Member, n_member

Mode|_type, Element, past_disp_point, disp_point, rot_memb
E_model6_real, E_model7_real, E_model_fiber, M_model_fiber,
E_model11, M_model11

E_model12, M_model12

E_model13, M_model13

E_model15, M_model15

* X X ¥ ¥ ¥ %
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* K X X X X X ¥

E_model21, M_model21
E_model22, M_model22
E_mode |31, M_model31
E_model32, M_model32
E_mode |33, M_model33
MSS_work
Bilinear_work, Trilinear_work, Concrete_work, RO_work
work1_elememt, work2_elememt, work1_member, work2_member )
implicit real*8(A-H, 0-2)
include “..¥. . ¥sf3st¥submain.h”
include “..¥. . ¥sf3st¥submainx. h”

record /control_s / Control
record / member_s / Member
record / element_s / Element
record / n_model_s / Model_type

/ Bilinear_work
/ Trilinear_work
/ Concrete_work

record / Bilinear_work_s
record / Trilinear_work_s
record / Concrete_work_s

c *Model_No. 1 BEDNHBERBBEHEET
L
c
c *Model_No.2 3 Rt AMEEBELETIL
record / RO_work_s / RO_work
c *Model_No.3 3 RIcENEEBHEETIL
c record /element3_s / Element
c record /member3_s / Member
c *Model_No.4 3 R —TJILEEBMEET
12
c record /element4_s / Element
c record /member4_s / Member
G *Model_No.5 3 RTEIRETIL
c record /element5_s / Element
c record /member5_s / Member
record / MSS_work_s /  MSS_work
*Model_No. 6 3 XITHIE Maxwel | ETIL
record /element6_s / Element
record / E_model6_real_s / E_model6_real
c *Model_No.7 3 RT/ARETIL
c record /element7_s / Element
c record /member7_s / Member
c record / E_model7_real_s / E_model7_real
c Y Model_No. 11 W7 7 A4 /A —ETIL
record / E_model11_s / E_model11
record / M_model11_s / M_model11
c *Model _No. 12 /s, FRIT 7 A /N—FT
L
record / E_model12_s / E_model12
record / M_model12_s / M_model12
G *Model_No. 13 miHE >, HRT 7 A /83—
ETIL
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record / E_model13_s / E_model13 Mode!l_No.2 = 2 | 3RTEHAMEEEETIL
record / M_model13_s / M_model13 Mode!_No.3 = 3 | 3RcEAAHEHEETIL
*Model_No. 15 @i 7 7 1 /A—FEM ETIL Mode!_No.4 = 4 I 3RTHT—TIEBEETIL
record / E_model15_s / E_model15 Model_No.5 = 5 | 3RTRIRETIL
record / M_model15_s / M_model15 Model _No.6 = 6 1 3 RITHIE Maxwel | ETIL
*Mode|_No. 21 i MS EFIL Model_No.7 = 7 I 3RETILTOLavEEETIL
record / E_model21_s / E_model21
record / M_model21_s  / M_model21 EXRH
*Model_No. 22 Wi, R MS ETIL structure / element_s/
record / E_model22_s / E_mode|22 integer element_type | EXRAA T
record / M_model22_s / M_mode |22 integer n_element | ERBERES
*Model _No.31 MiH7+RP—ETIL real*8 E I YR
record / E_model31_s / E_model31 real*8 G I AR
record / M_model31_s / M_mode |31 real*8 A | BRETE
*Model_No. 32 Mg, PR7FOAS—FET real*8 RIx I R C YRt
real*8 Rly | yERETERZ-RE—A b
record / E_model32_s / E_mode |32 real*8 Rlz | zEME-RE—4A2F
record / M_model32_s / M_mode |32 real*8 AM | BERIHF-YDEE
|

*Model_No.33 @i, PR7F+FAOS—FTF integer nm_damp HBMBEOERE

end structure

record /element_s/ Element
ALLOCATABLE ::Element (:)
ALLOCATE (Element (n_element))

record / E_model33_s / E_mode |33
record / M_model33_s / M_mode 33
*Model _No.51 3R FLF o3 vEnfE

Lz

structure / member_s/

record / E_model51_s / E_model51
record / M_model51_s / M_mode |51

* T F7AN—FTILATYT integer nm_element EXEE
record / E_model_fiber_s / E_model_fiber integer element_type B4

BER241 TRES
DLL ZAW=EHRD (0 ; YVATLRER, 1 :DLEHR)

record / M_model_fiber_s / M_model_fiber integer n_element_type

integer nm_dl|_element

dimension E_model_fiber (x), M_model_fiber (%) integer nm_point(2) HaEs

dimension Member (x), Element (x), E_mode|6_real (x) integer irest(12) HHRIEOEHRESZRSR
dimension MSS_work (), RO_work () integer nm_analysis ERM R ATRE R

dimension E_model11(x), M_mode |11 (x integer nm_group B#MIIN—TF

BERROFE L ZOEETIHIOES
BMBEROERLZDERITIOES

integer nm_local_coord(2)
integer nm_damp

dimension E_mode |12 (%), M_mode |12 (*
dimension E_model13(*), M_mode |13 (x

)
)
)
*)
)
)
)

(
(
(
dimension E_model15 (x), M_mode |15 ( real*4 alength &
dimension E_model21 (*), M_mode|21 (x real*4 rot_x M ESHOEEAE (F)
dimension E_mode!22 (), M_mode |22 (x real*8 force(12) R 44 T OD &R # i
dimension E_model31 (%), M_mode |31 (x end structure
dimension E_mode!32 (%), M_mode 32 (%) record / member_s / Member
dimension E_model33 (*), M_mode |33 (¥) ALLOCATABLE :: Member (:)
dimension ak_nonlinear (12,12, %), rot_memb (3, 3, 2, *) ALLOCATE (Member (n_member))
dimension workl1_elememt (*), work2_elememt (%),
* work1_member (), work2_member (*) ETILING A—4
dimension past_disp_point (¥), disp_point (*) structure / n_model_s/
dimension vv(12),vp(12),vpp (12),v(12), ak (12, 12) integer n_e_models | ERETILOERH
dimension f(12), ff(12) integer no_e_mode | (20) | BERETILOES
integer  n_div_model (20) | ERETILODEIH

OO0 0O O OO0 0000000000000 OKDOKOKONON O OOLO O OO OO OHOOHOHOHOHOHOHOHOHOHO O OO O

Model _No.1 = 1 | BEOHERERHEMHETIL integer nm_div_model (20) | BERETIHOY TEZRDHEIHK



DO OO OO0 O OO OO0 OO0 00O O0OO0OOKQOOOOQOLDOHOOOHOOOOHOOHOOOOOOO

n_e_mode | (20) !

integer
integer n_m_mode | (20) !
integer n_damp

end structure

record / n_model_s / Model_type

ak_nonl inear
Member
n_member
Mode | _type
Element
past_disp_point (%)
rot_memb
E_model1_int
E_model1_real
M_model1_int
M_model1_real
E_model2_int
E_model2_real
M_model2_int
M_model2_real
E_model3_int
E_model3_real
M_model3_int
M_model3_real
E_model4_int
E_model4_real
M_model4_int
M_model4_real
E_model5_int
E_model5_real
M_model5_int
M_mode|5_real
E_model6_int
E_model6_real
M_model6_int
M_mode|6_real
work1_elememt
work2_elememt
work1_member
work2_member

real*8
structure
integer
structure
structure
real*8
real*8
integer
real*8
integer
real=8
integer
real*8
integer
real*8
integer
real*8
integer
real=*8
integer
real*8
integer
real*8
integer
real*8
integer
real*8
integer
real*8
integer
real*8
real*8
real*8
real*8
real*8

ERETILOHK
HHETILOHK

| BMBEESH YN

BERBIMETS
B 3

EARDEN
EIERE2]]

EXETILI
BRETILI
M ETILA
EHETILA
BZREETIL2
ERXRETIL2
MMETIL2
BMETIL2
EXETILS
EXETILS
HB#METILS
HBHMETILS
EXETILA
BHREETILA
BHMETILA
HHMETILA
BHZETIS
EXETIS
HMMETILS
HBMETILS
EXETILG6
BEHZETIL6
BMETILE
BHMETIL6

DLLAD—2 T U7
DLLAD—2 T U7
DLLAT—2TUT
DLLAD—2 T U7

do i=n_member1, n_member2

do j=1,12
ires=Member (i). irest (j)
if(ires.gt.0) then
v(j)=disp_point(ires)
vp (j)=past_disp_point (i

res)

K B4 iR D ZEGLER 1S
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else
v(j)=0
vp (j)=0.
endif
enddo
c write(76," (a, i3,12e12.5)") "v', i, (v(]), j=1,12)
c write (76, (a, i3,12e12.5)") "v', i, (vp(j), j=1,12)
c *EHmIROH R AhOEOEY +
do j=1,12
f(j)=0
enddo
c K EMEHERN O M EZERICER
call Rotatel_v(1,v,rot_memb(1,1,1,i),rot_memb(1,1,2,i),vv)
call RotatelL_v(1,vp, rot_memb(1,1,1, i), rot_memb(1,1,2, i), vpp)
c write(76," (a, i3,12e12.5)") "w' i, (w(j), j=1,12)
c write (76, (a, i3,12€12.5)") "vp', i, (vpp(J), j=1,12)
G X EZRVETILOEY +
mem = i
iet = Member (i).element_type
iett=(iet-1)/10
ie = Member (i).nm_element
im = Element(ie).n_element
ien = Member (i).n_model_type
if (Member (i).nm_dl|_element .ne. 0) goto 9999 ! DLL &3
c write(76,” (a, i4)") ' check member:’, i
if(iett. eq.0)then
goto (11,12, 13, 14,15, 16, 17,18, 19, 20), iet
11 continue
I *Model_No. 1 BEDHRERBBHEET
L
do j=1,6
f (j)=—Member (i). stress(j)
enddo
do j=7,12
f (j)=Member (i) . stress (j)
enddo
call RotatelL v (2, f, rot_memb(1,1,1,i), rot_memb(1,1,2,i), ff)
do j=1,12
Member (i) . force (j)=ff (j)
enddo
c write(76, (a, i3,12e12.5)") "mem’, i, (Member (i). force(j), j=1,6)
c write (76, (a, i3,12€12.5)") "mem’, i, (Member (i). force(}j), j=7,12)
goto 100
12 continue
G *Model _No.2 3 RItEAKEEMLEETIL

if(N_analysis. ge.9) then

call Cal_check_stiff_M2(Member (i), Element (ie), RO_work
vV, vpp )

endif



13

do j=1,3

f (j)=-Member (i). stress(j)

f (j+6)=—T (J)

enddo

call RotatelL_v (2, f, rot_memb(1,1,1, i), rot_memb(1,1,2, i), ff)
do j=1,12

Member (i) . force (j)=Ff (j)

enddo

goto 100

continue

14

*Model_No.3 3 RTEHABEEMEETIL
iee = Member (i).n_model_type

call Cal_check_stiff_M3(Member (i), Element (ie)
* vv, vpp, N_analysis)

do j=1,12

f(4j)=0.

enddo

do j=1,3

f (j)=-Member (i). stress(j)

f (j+6) =Member (i) . stress (j+3)

enddo

call RotatelL_v (2, f,rot_memb(1,1,1,i),rot_memb(1,1,2,1i), ff)

do j=1,12

Member (i) . force (j)=Ff (j)

enddo

goto 100

continue
*Model No.4 3 R~sr—JILEBMET

call Cal_check_stiff_M4 (Member (i), Element (ie)
* vv, vpp , N_analysis)

f (1)=—Member (i). stress(1)

f(N=Ff1)

call RotatelL_v (2, f, rot_memb(1,1,1, i), rot_memb(1,1,2, i), ff)
do j=1,12

Member (i) . force (j)=Ff (j)

enddo

goto 100

continue

*Model_No.5 3 RTEIRETIL

c

if(N_analysis. ge.9) then

iee=Member (i).n_model_type

write(76," (a, i4)") '*kkkkk mss iee check', iee, i

call Cal_check_stiff_M5(Member (i), Element (ie), MSS_work (iee)
* vv, vpp, Mode | _type. n_spring, Mode|_type. cosin(1,1) )
endif

do j=1,3
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f(j)= -Member (i). stress (j)

f(j+6)=—T (J)

enddo

call Rotatel_v (2, f, rot_memb(1,1,1,i), rot_memb(1,1,2, i), ff)

do j=1,12

Member (i) . force (j)=ff (j)

enddo

goto 100

16 continue

c *Model_No. 6 3 :xTHIE Maxwel | EFIL
(ok)
c call Check_maxwel|damp (E_model6_real (ien), Element (ie))

goto 100
17 continue
G *Model_No.7 3 R FLTriarEnkE
ETIL

call Cal_check_stiff_M7(Member (i), Element (ie)
* E_model1_int (im), E_model1_real (im)
* M_model1_int (imm), M_model1_int (imm)
* vv, ak )
do j=1,12
f(j)=0
enddo
do j=1,3
f (j)=-Member (i). stress (j)
f(j+6)=—T (J)
enddo
call RotateL_v(2, f, rot_memb(1,1,1, i), rot_memb(1,1,2, i), ff)
do j=1,12
Member (i) . force (j)=Ff (j)
enddo
goto 100
18 continue
[ Y Model_No. 8

OO OO0 0000000000 Oo

goto 100
19 continue
c Y Model_No. 9

goto 100
20 continue
c *Model_No. 10

goto 100

elseif (iett. eq. 1) then
c write(76," (a, i3,12e12.5)") "iet’, iet
goto (111,112,113, 114,115, 116, 117, 118, 119, 120) , iet-10



111 continue

*Model_No. 11 @ix 27 7 4 /N\—ETJL
call Cal_check_stiff_M11(Control, N_analysis,

mem, Mode | _type, Member (i), Element (ie)

E_model11, E_model_fiber,

M_mode!11, M_model_fiber,

Bilinear_work, Trilinear_work, Concrete_work, vv, vpp, f)

* ¥ ¥ ¥

o

KB OMIGET R N EZHERICER
write(76," (a, i3,12€12.5)") "mem', i, (f(j), j=1,6)
write(76," (a, i3,12e12.5)") "mem’, i, (f(j), j=7,12)

call RotatelL_v (2, f, rot_memb(1,1,1, i), rot_memb(1,1,2, i), ff)
do j=1,12
Member (i) . force (j)=Member (i). force (j)+ff (j)
enddo
write (76, (a, i3,12e12.5)") "mem’, i, (Member (i). force(j), j=1, 6)
write (76, (a, i3,12e12.5)") "mem’, i, (Member (i). force(j), j=7,12)
goto 100
112 continue
*Model_No. 12 Wik, FRIT 74 /N—FETIL

call Cal_check_stiff_M12(Control, N_analysis,
mem, Mode | _type, Member (i), Element (ie)
E_model12, E_model_fiber,
M_model12, M_model_fiber,
Bilinear_work, Trilinear_work, Concrete_work, vv, vpp, f)

* ¥ X %

vwi1=vv (8)-vv (2)
w22=vv (9) -vv (3)
write(76,” (a,10f12.4)") ' an ', Member (i).stress(7), vv11, vv22

KB OEIHET R N EHERICER

| SRR ED-ODEME Y b

write(76," (a, i3,12e12.5)") "mem', i, (f(j), j=1,6)
write (76, (a, i3,12e12.5)") "mem', i, (f(j), j=7,12)
* IR N DEHE

O OO0 O O O O

if(N_analysis.ne.9.and. N_analysis.ne.7)
* call nonlinear_stress_F (Element (ie), Member (i), vv, f)

call Rotatel_v (2, f,rot_memb(1,1,1,i), rot_memb(1,1,2,1i), ff)

do j=1,12

Member (i) . force (j)=Member (i). force (j)+ff (j)

enddo
write(76," (a, i3,12e12.5)") "mem’, i, (Member (i). force(j), j=1, 6)
write (76,  (a, i3,12€12.5)") "mem’, i, (Member (i). force (j), j=7,12)

goto 100
113 continue

*Mode|_No. 13 misx MS €T IL
call Cal_check_stiff_M21(N_analysis
* mem, Mode | _type, Member (i), Element (ie)
* E_model21, E_model_fiber,
* M_model21, M_model_fiber,
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* Bilinear_work, Trilinear_work, Concrete_work, vv, vpp, f)

KB OMIGET R N ENERICER
call RotatelL_v (2, f, rot_memb(1,1,1,i), rot_memb(1,1,2, i), ff)

do j=1,12

Member (i) . force (j)=Member (i) . force (j)+ff (j)

enddo

goto 100

114 continue

*Model_No. 14 WiF, HFRMS EFIL

c
call Cal_check_stiff_M22(N_analysis
* mem, Mode | _type, Member (i), Element (ie)
* E_model22, E_model_fiber
* M_model22, M_model_fiber
* Bilinear_work, Trilinear_work, Concrete_work, vv, vpp, f)
c

* B DOEGE RN EHERICER

call RotateL_v (2, f,rot_memb(1,1,1,i), rot_memb(1,1,2, i), ff)
do j=1,12

Member (i) . force (j) =Member (i) . force (j)+ff (j)

enddo

goto 100

115 continue

c K Model_No. 15 #{aE IR+ HBHRERERET
L

call Cal_check_stiff_M15(Control, N_analysis

* mem, Mode | _type, Member (i), Element (ie)

* E_model15, E_model_fiber

* M_mode |15, M_model_fiber

* Bilinear_work, Trilinear_work, Concrete_work, vv, vpp, f)
c KB OMIGET R N EHERICER

do j=1,6

f (j)=-Member (i). stress (j)

enddo

do j=7,12

f (j)=Member (i). stress(j)

enddo

call RotatelL_v (2, f, rot_memb(1,1,1, i), rot_memb(1,1,2 i), ff)

do j=1,12

Member (i). force (j)= Ff(j)

enddo
c write(76," (a, i3,12€12.5)") 'mem’, i, (Member (i). force(j), j=1, 6)
c write(76," (a, i3,12e12.5)") "mem’, i, (Member (i). force(j), j=7,12)

goto 100

116 continue

*Model_No. 16 Wiwm7F O —ETIL

call Cal_check_stiff_M31(N_analysis
* mem, Mode | _type, Member (i), Element (ie)
* E_model31, E_model_fiber



* M_model31, M_model_fiber,
* vv, vpp, f)
c KB OEIGET R N ENERICER
call RotatelL_v (2, f,rot_memb(1,1,1,i), rot_memb(1,1,2,1i), ff)
do j=1,12
Member (i) . force (j)=Member (i). force (j)+ff (j)
enddo
goto 100
goto 100
117 continue
c *Model_No. 17 i, FR7FOS—FEF
)17
call Cal_check_stiff_M32(N_analysis
* mem, Mode | _type, Member (i), Element (ie)
* E_model32, E_model_fiber,
* M_model32, M_model_fiber,
* vv, vpp, f)
c K ER OMIGET R N EHERICER
call RotatelL_v (2, f,rot_memb(1,1,1,i),rot_memb(1,1,2, i), ff)
do j=1,12
Member (i) . force (j)=Member (i). force (j)+ff (j)
enddo
118 continue
c *Model_No. 18
call Cal_check_stiff_M13(Control, N_analysis,
* mem, Mode | _type, Member (i), Element (ie)
* E_model13, E_model_fiber,
* M_model13, M_model_fiber,
* Bilinear_work, Trilinear_work, Concrete_work, vv, vpp, f)
call RotatelL_v (2, f,rot_memb(1,1,1,i), rot_memb(1, 1,2, i), ff)
do j=1,12
Member (i) . force (j)=Member (i). force (j)+ff (j)
enddo
goto 100
119 continue
G *Model_No. 19 fif, FR7FAS—FET
L
c call Cal_check_stiff_M33(N_analysis
c * mem, Mode | _type, Member (i), Element (ie)
c * E_model33, E_model_fiber
c * M_mode |33, M_model_fiber
c * vv, vpp, f)
c KB OMIGETI R N EHERICER
call RotatelL_v (2, f, rot_memb(1,1,1, i), rot_memb(1,1,2, i), ff)
do j=1,12
Member (i) . force (j)=Member (i). force (j)+ff (j)
enddo
goto 100
120 continue
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c *Mode | _No. 20
goto 100
endif
goto 100
9999 continue
c % Mode | _No. DLL
c call Cal_check_stiff_dl | (mem, Member (i), Element (ie),
c *  workl_elememt, work2_elememt, work1_member, work2_member
c * vv, ak)
c *ERH DEFERIMEE N ERICER
100 continue
end do
return
end
C
C @ SUBROUTINE /Check_Maxwel | _stress (F x w4 0K)
C
c ® Maxwell model DG HEE
C
subroutine Check_Maxwel |_stress_pa(n_member1, n_member2, Member,
* Element, E_mode|6_real, Newmark_P)
implicit real=*8(A-H, 0-7)
include ”..¥. . ¥sf3st¥submain. h”
record / member_s / Member
record / element_s / Element
record / E_model6_real_s / E_model6_real
record / newmark_s / Newmark_P
dimension Member (%), Element (), E_mode|6_real (*)
c
do i=n_member1, n_member2
G X EZRUVETILOEY b
iet = Member (i).element_type
ie = Member (i).nm_element
ien = Member (i).n_model_type
if(iet.eq. 6) then
c *Model_No.6 3 RITHIZE Maxwel | ET )L
(ok)
call Check_maxwel |damp (E_model6_real (ien), Element (ie), Newmark_P)
endif
end do
return
end



1 0. Get_max_stress_pa

@® SUBROUTINE /Get_max_stress_pa

® EXIENERDSD (0K

OO0

subroutine Get_max_stress_pa(n_member1, n_member2,
* Member, Max_stress)

implicit real*8(A-H, 0-2)

include ”..¥. . ¥sf3st¥submain.h”

record / member_s / Member

record / max_stress_s / Max_stress

dimension Member (%), Max_stress (%)

Max_stress structure |FKIE
n_member linteger EiEHK

OO0 OO

do i=n_member1, n_member2

do j=1,18

aa = Member (i). stress(j)

if (Max_stress(i). stress_max_member (j). It. aa)
* Max_stress (i). stress_max_member (j)=aa
if (Max_stress (i). stress_min_member (j). gt. aa)
* Max_stress(i). stress_min_member (j)=aa
end do

end do

return

end

—
—

Get_nonlinear_stiff_pa

@® SUBROUTINE /Get_nonlinear_stiff_pa Parallel Version

0 ERAIMEITHIOE (k)

subroutine Get_nonlinear_stiff(N_analysis,

ak_nonl inear, Member, n_member,

Mode|_type, Element, past_disp_point, disp_point, rot_memb,

E_model6_real, E_model7_real, E_model_fiber, M_model_fiber,

E_model11, M_model11,

E_model12, M_model12,

E_model15, M_model15,

E_model21, M_model21,

E_model22, M_model22,

E_model31, M_model31,

E_model32, M_model32,

MSS_work,

work1_elememt, work2_elememt, workl_member, work2_member)
subroutine Get_nonlinear_stiff_pa(n_member1, n_member2, N_analysis,

[+ NesNeNeoNeNeNeoNeoNeoNeNeNeoNeNe NeNeNe Ne]

* K K K K XK X X X X X ¥
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O X K K K X K X X X ¥ ¥ ¥

ak_nonl inear, Member, n_member,
Model_type, Element, past_disp_point, disp_point, rot_memb,
E_model|6_real, E_model|7_real, E_model_fiber, M_model_fiber,
E_model11, M_model11,
E_model12, M_model12,
E_model13, M_model13,
E_model15, M_model15,
E_model21, M_model21,
E_model22, M_model22,
E_model31, M_model31,
E_model32, M_model32,
E_model33, M_model33,
MSS_work,
work1_elememt, work2_elememt, work1_member, work2_member)
implicit real*8(A-H, 0-2)
include “..¥. . ¥sf3st¥submain.h”
include “..¥. . ¥sf3st¥submainx. h”
record / member_s / Member
record / element_s / Element
record / n_model_s / Model_type

*Mode! No. 1 BENDEREZRHBEMLET

*Model _No.2 3 RtEAKEEMLEETIL

*Model _No.3 3 RItéhHIEEEETIL

*Model_No.4 3 Ri7r—TJILEEMEET

*Model_No.5 3 RTARETIL

*Model_No. 6 3 XTHIE Maxwel | EFIL

*Model_No.7 3 RFT/ARETFIL

Y Model_No. 11 WigZ 7 A4 /A\—ETJL

Hlodel_No. 12 Tt k77 4 N—ET

c
L
c
c
c record /element2_s / Element
c record /member2_s / Member
c
c record /element3_s / Element
c record /member3_s / Member
c
L
c record /element4_s / Element
c record /memberd_s / Member
c
c record /element5_s / Element
c record /member5_s / Member
record / MSS_work_s / MSS_work
c
c record /element6_s / Element
record / E_model6_real_s / E_model6_real
c
c record /element7_s / Element
c record /member7_s / Member
c record / E_model7_real_s / E_model7_real
c
record / E_model11_s / E_model11
record / M_model11_s / M_model 11
c
L
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record / E_model12_s / E_model12 c real*8 Rlz | zEME-RE—A2 b
record / M_model12_s / M_mode |12 c realx§  AM | BERSIEH-YDEE
c *Model_No. 13 fHiEE >, FRT 7 A /13— c integer nm_damp | BMEEOEE
ETIL c end structure
record / E_model13_s / E_model13 c record /element_s/ Element
record / M_model13_s / M_mode |13 c ALLOCATABLE ::Element (:)
c *Model_No. 15 ix 2 7 4 /S—FEM ETJL c ALLOCATE (Element (n_element))
record / E_model15_s / E_model15 c
record / M_model15_s / M_model15 c
c *Model_No. 21 lii MS EFIL c ER 413
record / E_model21_s / E_model21 c structure / member_s/
record / M_model21_s / M_mode |21 c integer nm_element | EXRES
c *Model_No. 22 i, R MS ETIL c integer element_type | BRA4T
record / E_model22_s / E_mode 22 c integer n_element_type | BERA44 THES
record / M_model22_s / M_mode 22 c integer nm_dl|_element | DLLZAWEERHI (0; PRATLRAER, 1 :DLLEFR)
c *Model_No. 31 MiH7FRAL—ETIL c integer nm_point(2) | HEES
record / E_model31_s / E_mode|31 c integer irest(12) | BHMEROBERESSER
record / M_model31_s / M_mode |31 c integer nm_analysis | M EEATAE R
c *Model_No. 32 i, FR7FOS—FETF c integer nm_group | EMTI—T
L c integer nm_local_coord(2) | RBFEEZERODAHELZOERETIOES
record / E_model32_s / E_mode|32 c integer nm_damp | BMEEOEELZFORETIOES
record / M_model32_s / M_mode |32 c real*8 alength I B
c *Model_No. 33 i, FR7FRAS—FET c real*8 rot_x | BMEEHORGAE (B)
v c real*8 force(12) | ERH i D ER A im H
record / E_model33_s / E_mode!33 c end structure
record / M_model33_s / M_mode 33 c record / member_s / Member
c *Model_No.51 3R TIL T arEnk c ALLOCATABLE :: Member (:)
EFIL c ALLOCATE (Member (n_member))
c record / E_model51_s / E_model51 c
c record / M_model51_s / M_mode|51 ¢ ETILINSA—4
c * T 7AN—FTILATYT c structure / n_model_s/
record / E_model_fiber_s / E_model_fiber c integer n_e_models | BERETILORKRE
record / M_model_fiber_s / M_model_fiber c integer no_e_mode | (20) | ERETILOES
¢ c integer  n_div_model (20) | ERETILODEIH
dimension Member (), Element (x), MSS_work (%) c integer nm_div_model (20) | BERETILHOY TERDHEIHK
dimension ak_nonlinear (12,12, %), rot_memb (3, 3, 2, %) c integer n_e_mode| (20) | BERETILOH
dimension work1_elememt (*), work2_e|ememt (%), c integer n_m_mode | (20) | BHMETILOEK
* work1_member (x), work2_member (x) c integer n_damp | BHE=EHY H
dimension past_disp_point(x), disp_point(x),v(12), ak(12,12) c end structure
dimension vv(12) c record / n_model_s / Model_type
C c
c EFRH c
c structure / element_s/ c ak_nonl inear real*8 EERIETS
c integer element_type | BXRAA T c Member structure
c integer n_element | EREERES c n_member integer  ERMEL
c real*8 E [ AR} c Model_type structure
c real*8 G | AR c Element structure
c real*8 A | BRERE c past_disp_point (x) real*8 BORIDZELL
c real*8 Rlx I R CYRHE c rot_memb realx8 [E #5175
c real*§ Rly | yERE_RE—A 2 b c E_model1_int integer EHZETII



DO OO OO0 OO0 OO0 00000 O0O0OO0O0O0OBOO0OO0O OO oo

E_model1_real real*8 BRETILI
M_model1_int integer EHMETILA
M_model1_real real*8 EHMETILA
E_model2_int integer EXRETIL2
E_model2_real real¥*8 EFRETI2
M_model2_int integer ERMETIL2
M_mode|2_real real*8 HHMETIL2
E_model3_int integer BHRETIS3
E_model3_real realx8 EFRETI3
M_mode|3_int integer EHMETIL3
M_mode|3_real real*8 HBMETILS
E_model4_int integer EHRETILA
E_model4_real real*8 BZETILA
M_model4_int integer EHMETILA
M_model4_real real*8 HHMETILA
E_model5_int integer BEHRETIS
E_model5_real real¥*8 EZRETIS
M_model5_int integer ERMETILS
M_model5_real real*8 BMETILS
E_model6_int integer BXRETIG6
E_model6_real real*8 ERETI6
M_model6_int integer EHMETIL6
M_mode|6_real real*8 HBMETILE
work1_elememt realx8 DLLAD—o T U7
work2_e | ememt real*8 DLLAD—o T U7
work1_member real*8 DLLA7P—YxT U7
work2_member realx8 DLLAD—o T U7

if(N_analysis.eq.7) return | iRTfEATT
do 9999 i=n_member1, n_member2
if (Member (i).nm_analysis .eq. —-1) goto 9999 | BERM DMFTEINDF = v o (-1 EFARHT)

K R 8 D ZE AL R 5

do j=1,12

ires=Member (i). irest(j)
if(ires.gt.0) then

v (j)=past_disp_point(ires)
else

v (j)=0.

endif

enddo

K EMEHERD S M EZRICER
call RotatelL_v(1,v,rot_memb(1,1,1,i),rot_memb(1,1,2,1i),vv)

*XEXZRVETILOEY +

mem = i

iet = Member (i). element_type
iett=(iet-1)/10

ie = Member (i).nm_element
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im = Element (ie).n_element

imm = Member (i).n_element_type
ien= Member (i).n_model_type

it (Member (i).nm_dl|_element .ne. 0) goto 9998 | DLL &3
if(iett. eq.0)then

goto (11,12, 13, 14,15, 16, 17,18, 19, 20), iet

11 continue
G *Mode!_No. 1 BEDERERHEEMEET
12
if(N_analysis.eq.9) goto 9999 | BEBMARMTILAL
Member (i).an_vv(1)=vv(@)-vv(2) ! FEHERETEDF-HDEME Y ~
Member (i) . an_ww (1) =vv (9)-vv (3)
call Cal_nonlin_stiff_M1(Member (i), Element (ie),
* Member (i) . stress(7), ak )
if (Member (i).i_rigid_length.ne.0..or.
*  Member (i). j_rigid_length.ne.0.)
*cal| Deal_Rigid_element (ak,
* Member (i). i_rigid_length, Member (i). j_rigid_length)
goto 100
12 continue
c *Model_No.2 3 Rt AMEBEETIL
if(N_analysis. eq.8) goto 9999 | {3 pgdEtaEMiTILA L
call Cal_nonlin_stiff_M2(Member (i), Element (ie),
* ak )
goto 100
13 continue
c *Model_No.3 3 ke hiEBEETIL
c Member (i).an_vv(1)=vww(8)-vv(2) | FEREREHED-HODEME Y +
c Member (i) . an_ww (1)=vv (9)-vv (3)
if(N_analysis. eq. 9) then | SEIA M ARAT
call Cal_nonlin_stiff_M3 (Member (i), Element (ie), ak)
endif
if(N_analysis. eq. 8.or.N_analysis. eq. 10) then | R IELR L RRAT
call Cal_geomet_stiff_Nx (Member (i).stress(1), vv,
* Member (i), Element (ie), ak)
endif
goto 100
14 continue
¢ *Model No.4 3 Ryt~ —JILEBHEET
12
if(N_analysis.eq.8) goto 9999 | #{aFpydE#RBMEMTIZA L
call Cal_nonlin_stiff_M4 (Member (i), Element(ie),
* ak )
goto 100
15 continue
c *Model_No.5 3 RLBEIRETIL

if(N_analysis.eq.8) goto 9999
iee=Member (i).n_model_type

| REAFHIEREBTELR L



call Cal_nonlin_stiff_M5(Member (i), Element (ie),
* Model_type. n_spring, Model_type. cosin(1, 1),
* MSS_work (iee), ak )
goto 100
16 continue
G *Model_No.6 3 RiTHIZE Maxwel | EFJL
(ok)

if(N_analysis. eq.8) goto 9999
c call Cal_link_maxwel |damp (ak)
goto 9999
17 continue
G *Model _No.7 3 RTFLFra Bk
ETIL
if(N_analysis. eq.8) goto 9999 | &fPAYIEREVEEITIXAL
call Cal_nonlin_stiff_M7 (Member (i), Element (ie),
* E_model1_int(im), E_model1_real (im),
* M_mode | 1_int (imm), M_mode|1_int (imm),
* v, ak )
goto 100
18 continue
c *Model_No. 8

| RAIFHIEREERTIZA L
' Rttty ~

o O o o

goto 100
19 continue
c *Model_No. 9

goto 100
20 continue
c Y Mode | _No.

—_

0

goto 100

elseif (iett. eq. 1) then
goto (111,112,113, 114,115,116, 117,118, 119, 120) , iet-10
111 continue
c *Model_No. 11 M7 7 A4 /N\—EFIL

call Cal_nonlin_stiff_M11(N_analysis,
* Mode | _type, Member (i), Element (ie),
* ak , ier,E_model11, E_model_fiber,
* M_model11 , M_model_fiber)
goto 100

112 continue

c *Model _No. 12 i, FRIT 7 A /N—FT
L

call Cal_nonlin_stiff_M12(N_analysis,

* Mode|_type, Member (i), Element (ie),

* ak , ier,E_model12, E_model_fiber,

* M_model12 , M_model_fiber)

goto 100
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113 continue

*Model_No. 13 lsii MS EFIL

*Model_No. 14 Thim. FRMS ETIL

KMode| No. 15 s IEiRfs+HBIERE

c
call Cal_nonlin_stiff_M21(N_analysis,
* Mode|_type, Member (i), Element (ie),
* ak , ier,E_model21, E_model_fiber,
* M_model21 , M_model_fiber)
goto 100
114 continue
c
call Cal_nonlin_stiff_M22(N_analysis,
* Mode|_type, Member (i), Element (ie),
* ak , ier,E_model22, E_model_fiber,
* M_model22, M_model_fiber)
goto 100
115 continue
c
RERET
call Cal_nonlin_stiff_M15(N_analysis,
* Mode|_type, Member (i), Element (ie),
* ak , ier,E_model15, E_model_fiber,
* M_model15 , M_model_fiber)
goto 100
116 continue
c
L
call Cal_nonlin_stiff_M31(N_analysis,
* Mode|_type, Member (i), Element (ie),
* ak , ier,E_model31, E_model_fiber,
* M_mode |31 , M_model_fiber)
goto 100
117 continue
c
12
call Cal_nonlin_stiff_M32(N_analysis,
* Mode|_type, Member (i), Element (ie),
* ak , ier,E_model32, E_model_fiber,
* M_mode 32, M_model_fiber)
goto 100
118 continue
c
ETIL
call Cal_nonlin_stiff_M13(N_analysis,
* Mode|_type, Member (i), Element (ie),
* ak, ier, E_model13, E_model_fiber,
* M_mode |13, M_mode|_fiber)
goto 100

119 continue

call Cal_nonlin_stiff_M33(N_analysis,

* Mode | _type, Member (i), Element (ie),

*Model_No. 16 @i, FR7FAS—ET

*Model No. 17 Wik, FR7FRAS—ET

*Model_No. 18 MliHE >, R T 7 A /83—

YeModel_No. 19



* ak, ier, E_model33, E_model_fiber
* M_mode |33, M_mode|_fiber)
goto 100
120 continue
c Y Mode | _No. 20

goto 100

endif
goto 100
9998 continue

c *Mode | _No. DLL
c call Cal_nonlin_stiff_dlI (mem, Member (i), Element (ie)
c *  workl1_elememt, work2_elememt, work1_member, work2_member,
c * vv, ak)
100 continue
c * BB DFRAIEE N ERICER

call Rotate_K(ak, rot_memb(1,1,1, i)
* rot_memb (1,1,2, i), ak_nonlinear (1,1, 1))

9999 continue

return
end

1 2. out_section_check_pa

@® SUBROUTINE /out_section_check_pa

® HABMOMELAETFI VY

OO0

@ ZEEOWE-T7AIL~AOHAZEEL (A FTIRLE)
subroutine out_section_check_pa (Member, Element
* n_member, No_section, Qut_section
* ifl,iflz, i_print, n_member1, n_member2)
implicit real*8(A-H, 0-2)
include ”..¥. . ¥sf3st¥submain. h”
record / Member_s / Member
record / Element_s / Element
record / Out_section_s / Out_section
dimension Member (x), Element (*), No_section ()
dimension ifl(16), iflz(16)

® out_section_s &K

O OO0

RS A—4
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DO OO0 OO0 0 OO0

structure / out_section_s/

integer n_member | HAEHME
integer n_section | HAEEE
integer no_member (10) | MBS
integer no_section(10) | BRE%K
integer no_fiber (30) I DA —%

end structure
record /out_section_s/ Out_section

if(ifl(6).eq.0) return

nn=No_section (1)

if(nn.gt.0) then

i ix=0

iiy=0

do i=1,nn

n=No_section(i+1)

if(n. ge. n_member1. and. n. le. n_member2) then
im=Member (n) . element_type

ie= Member (n). nm_element

if(im. eg.11.0r. im. eq. 15) then

iix=iix+1

iiy=iiy+2

Out_section. no_member (iix) = n

Out_section. no_section(iix)= 2

Out_section. no_fiber (iiy-1)= Element (ie). nm_section (1)
Out_section.no_fiber (iiy) = Element(ie).nm_section(2)
Out_section. nm_fiber (iiy-1)= Element (ie).n_section(1)
Out_section.nm_fiber (iiy) = Element(ie).n_section(2)
elseif(im eq.13.0or. im. eq. 18) then

iix=iix+1

iiy=iiy+1

Out_section. no_member (iix) = n

Out_section. no_section(iix)= 1

Out_section. no_fiber (iiy)= Element(ie). nm_section(1)
Out_section.nm_fiber (iiy)= Element(ie).n_section(1)
elseif(im eq.12.or. im. eq. 14) then

iix=iix+1
iiy=iiy+3
Out_section. no_member (iix) = n
Out_section. no_section(iix)= 3

Out_section. no_fiber (iiy-2)= Element (ie). nm_section (1)
Out_section. no_fiber (iiy-1)= Element (ie). nm_section(2)
Out_section.no_fiber (iiy) = Element(ie).nm_section(3)
Out_section. nm_fiber (iiy-2)= Element (ie).n_section(1)

Out_section. nm_fiber (iiy-1)= Element (ie).n_section(2)

Out_section.nm_fiber (iiy) = Element(ie).n_section(3)

endif

endif

enddo

Out_section. n_member = iix



Out_section. n_section = iiy
else

Out_section. n_member = 0
endif

SRS ANy & —Hh
write(iflz(6)) Out_section.n_member
if (Out_section. n_member. eq.0) return

write (iflz(6)) (Out_section. no_member (j), j=1, Out_section. n_member)

write(iflz(6)) (Qut_section.no_section(j), j=1, Out_section. n_member)

write(iflz(6)) Out_section.n_section

write (iflz(6)) (Out_section. nm_fiber (j), j
( D,

1, Out_section. n_section)
write(iflz(6)) (Out_section. no_fiber ( 1,0

,Out_section. n_section)

K EFERS AN Y S —H AT
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write (76, (a)’) ' output section

write(76," (a, i4)’) ' No. member: ', Out_section. n_member
write(76, (a, i4)") ' No. section: ', Out_section.n_section

if (Out_section. n_member. eq.0) return

iiy=0

do i=1, Qut_section. n_member

write (76, (a, i4)")’ Out_section. no_member’, Out_section. no_member (i)
write (76, (a, i4)")

* "Out_section. no_member’ , Out_section. no_section (i)
do j=1, Out_section. no_section(i)
iiy=iiy+l
write (76, (a, i4,i4)")
* "Out_section. no_fiber’, iiy, Out_section. no_fiber (iiy)
enddo
enddo
return
end
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